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UVOD.

Zobrazeni a ovladaci prvky.
Regulator kaskady a zon VICTRIX 50

Spravce zony VICTRIX 50

]
- Hlavni knoflik se dvéma funkcemi (otoleni-stlacent)

- Nastaveni teploty béhem dne

- Nastaveni snizené teploty

- Nastaventi teploty horké vody pro domdcnost

- Programy topeni a zpomaleni

- Nastaven{parumetrﬁ topem’ 8 - Manudlni rezim a méfeni emisi
- Systémové informace 9 - Podsviceny LCD displej

NG W N~

@ ‘ 4 02/25 - ST.002058/004 - 1.038970CZE - Cod. 3.015264





Provoz.

Symboly pouzivané v tomto navodu:

4 \

\

+ Otoceni: volba parametrt,
zména hodnoty

Jednot stisknuti: potvrzeni,
ulozeni

l\/ 3338 — 1 Typ néstroje

Informace o nastroji

2o . VI 4 veesrin

Y

WE C1AUG 02
75:3 .. 58'5 °c77 Aktudlni teplota kotle vs.

pokojova teplota

Standardni zobrazeni

Diky stfednimu knofliku a oznacenym klavesam je pouzivani snadné a jednoduché.

- Kazd4 nastavitelnd hodnota se na displeji zobrazi blikajici a 1ze ji upravit s pomoci knofliku.
Otéa¢enim doprava (+) ve sméru hodinovych ruci¢ek: se hodnota zvysuje.
Otacenim doleva (-) proti sméru hodinovych ruci¢ek: se hodnota snizuje.
- Jedno stisknuti: akceptace vybrané a uvedené hodnoty, ulozeni.
- Podrzeni stisknuté po dobu pfiblizné 3 sekund: vstup do programovaci urovné (volba tirovné).
Posledni krok operace se automaticky uloZi po priblizné 60 sekundach, pokud nebude ulozen
pomoci stisknuti knofliku.
LCD displej:
Zatizeni je opatfeno velkym LCD monitorem. V$echny informace se zobrazuji jasné a jsou k
dispozici v riznych jazycich.
Upozornéni: tento regulator kaskady a zon je dle vychoziho nastaveni nastaven do italstiny.
Pro sledovani nastaveni zatizeni v souladu s vysvétlenim v tomto nivodu k obsluze zménte
prosim jazyk na anglictinu v souladu s postupem uvedenym na strance 20 ,,Nastaveni para-
metri systému/Volba jazyka“.
Pfi uvedeni do provozu nebo po vypadku elektrického napajeni probéhne test segmentu s auto-
matickou diagnostikou chyb. Nésledné se zobrazi typ nastroje s jeho softwarovou verzi.
Standardni zobrazeni:

Standardni zobrazeni uvadi den tydne, datu, ¢as a teplotu. Teplota se vztahuje ke kotli pro regulator
kaskady a zon. Spravce zony naopak zobrazi pokojovou teplotu.
s @
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FUNKCE KLAVES.

Nastaveni teploty. Toto tladitko se pouziva pro nastaveni
pokojové teploty béhem dne.
Pozadovand denni Pozadovand snizend Horkd voda pro domdcnost Toto tla¢itko se pouziva k nastaveni poza-
pokojové teplota pokojovd teplota Teplota dované snizené teploty.

S S W

POZNAMKA: Pro oddéleny
tidici rezim vyberte nejdriv,

Toto tlacitko se pouzivé k nastaveni poza-
dované teploty horké vody pro domacnost.

g 88

y okruh! . L IR R
Py ot Pro zménu stisknéte prosim prislusné tlacitko;
cavit pokud nastavend hodnota blikd, lze ji zménit po-
nastavi - . .
ROOM- DAY RODH - MGHT D moci knofliku.
@ ~_| Z < Z ~ | Z Pro névrat na standardni zobrazeni stisknéte kno-
;eplotlz - E DD T - 750 T BHH - SU ﬂ T flik nebo probéhne automaticky po 60 sekundéch.
I I I
Interval nastavent: 5,0...30 °C Interval nastavent: 5,0...30 °C Interval nastavent: 10...60 °C
Tovarni prednastaveni: 20°C Tovarni prednastaveni: 16°C Tovarni prednastaveni: 60°C

@ akceptovat
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Volba provozniho rezimu pro vytapéni a horkou vodu pro domacnost.

Vyberte:

razeni smétujici na piislusny symbol.
Stisknutim tlac¢itka volby provozniho rezimu bude predchozi nastaveny rezim blikat. Dal$i provozni rezimy lze vybrat a aktivovat pomoci

knofliku dle nasledujiciho schématu.

Vstup do vybraného rezimu

Pomoci tohoto tlac¢itka se vybira pozadovany provozni rezim. Na displeji se zobrazi jako ¢isty text soucasné se $ipkou na dolnim okraji zob-

N \m Vstup do vybraného rezimu

Provozni rezimy

_|

Provoz topeni Trvale Zatizeni vypnuto
Zatizeni vypnuto Preruseni topeni Rozsiteni topeni prostiednictvim Pouze horka Trvalé topeni sniz. topeni ochrana proti
béhem dovolené provoz provoz Casovace voda pro domacnost provoz provoz zamrznuti
- HULIDFIH - ,qgssnr - Pﬂ/{'re/ - m  Auronamic | | summer | [ wearms | |- eep weammi| [ sramoey —
s 1 ~ e | ~ s 1 ~ e I N - | ~
E’7 08 79 45 UE’ 30| V! OHU
v v v v Y
5 & R ] T2 3 « O
akceptovat, aktivovat
HUL/DFI'_-r' TIL- HBSEI‘/T TIL- PARTY TiL- . .
N nastavit datum nebo ¢as
1530 E'7 UE:' r L= ’9 "/5‘ 1san = 2 J07 -8

aktivovat, vratit se na standardni zobrazeni
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Funkce provoznich rezim.

horkd vod. Trval Zatizeni vypnuto
Zatizeni vypnuto Pierusit provoz Rozsifeni topeni Provoz topeni pro- pouzed orr 4 voda pro Trvaly ; rvi et . ochrana proti
béhem dovolené topeni provoz stfednictvim casovace omacnost tvaly provoz topeni provoz sniz. topent zamrznuti
HOLIDARY TiL- ABSENTTIL PARTY TIL WE T4 RUG. 02 SUMMER HERTING RED. HERTING STANDBY
_eo; 2409]| | /gar 1930 1921 0227 || | a1 56.5° || w1 40° ||| ser 207 ||| 9er H5.0° || [ man 15.0°
a & Y o T2 X « )

Interval nastaveni:

Interval nastaveni:

Interval nastaveni:

Provozni doby:

Provozni doby:

aktudlni datum...aktudlni
datum + 250 dni.

Naévrat na dfive vybrany
provozni rezim v 0:00
hod. nastaveného data
névratu.

Provoz horké vody je na-
staven na ochranu proti
zamrznuti.

Pred¢asné ukonceni:
Stisknéte tlacitko @8],
vyberte pozadovany pro-
vozni rezim knoflikem a
opakovanym stisknutim
jej aktivujte.

8

P1: Provoz vytépéni je
prerusen az do nasle-
dujiciho ¢asu zapnuti
dle aktudlniho programu
provozni doby (viz stran-
ku 19 programy provozni
doby).

0,5 ...24 hod.: Provoz
vytapéni je prerusen az
do nastaveného casu
névratu.

Pred¢asné ukonceni:
Stisknéte tlacitko @&,
vyberte pozadovany pro-
vozni rezim knoflikem a
opakovanym stisknutim
jej aktivujte.

P1: Provoz vytdpéni
pokracuje az do nésle-
dujiciho ¢asu zapnuti
dle aktualniho programu
provozni doby (viz stran-
ku 19 programy provozni
doby).

0,5 ...24 hod.: Provoz vy-
tapéni pokracuje az do
ukonéeni oslavy.
Predcasné ukonceni:
Stisknéte tlagitko @],
vyberte pozadovany pro-
vozni rezim knoflikem a
opakovanym stisknutim
jej aktivujte.

(viz stranku 19 programy
provozni doby).

Provoz vytapéni a hor-
ké vody pro domécnost
automaticky podle na-
staveni hodnot teploty
a vybraného programu
provozni doby.

Pro programovéni jed-
notlivych provoznich dob
viz stranku 14.

(viz stranku 19 programy
provozni doby).

Provoz pouze horké vody
pro domacnost podle
nastaveni hodnot teploty
horké vody (viz stranku
6) avybraného programu
provozni doby.

Provoz vytapéni je pieru-
$en a je zapnuta ochrana
proti zamrznuti.

Pro programovini jed-
notlivych provoznich dob
viz stranku 14.
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Trvalé fungovani rezima
vytapéni a d.h.w. pod-
le nastaveni teplot (viz
strdnku 6).

Trvalé fungovani rezima
vytdpéni a d.h.w. podle
nastaveni sniZenych tep-
lot (viz stranku 6 a 24).

Vypnuti systému se za-
pnutou ochranou proti
zamrznuti (rezimy vy-
tapéni a d.h.w. deakti-
vovany).





Nastaveni charakteristik vytapéni (topna krivka).

T
o

Nastavit sklon

)

- +

(@)

- +
Vyberte nasledujici

okruh

okruh

Toto tlacitko reguluje charakteristiky vytapé-
ni jednotlivych topnych okruht v poméru k
venkovni teploté.

Nastaveni je nezavislé na systému a zobrazuje pomér

Piimy topny okruh

Smiseny topny
okruh 1

Smiseny topny
okruh 2

mezi venkovni teplotou a max. teplotou vytapéni.
Sklon nastavuje zménu maximaélni teploty vytdpéni,

5 N okud se venkovni teplota zméni o 1 °C.
A A [ L —
| HERT.CURVE \H Fl/_ CURVE  \H Fi/_ CURVE (1= | p p
MO 150 < {Acl 100 <— cg -1o0 | .
— — ukondit 1190 62.00 kiivky
90 175
otvrdit vybér N

P vy 5 hae A 1.50 (He)
S 70
7 125

Interval nastaveni: 0,20...3,50 ’§ / / 1
HERT. CURVE Tovérni prednastaveni:  Piimy okruh (HC) = 1,50 E 1 1.00 (MC1,MC2)
< < Smiseny topny okruh 1 (MC 1) = 1,00 s /// 7
HE _I-SU_ Smiseny topny okruh 2 (MC2) = 1,00 5 50— 7 — _—10.75
I Ea T

g 30 ¢// ///// 0.50

ulozit zménu T |02

20 -
20 16 12 8 4 0 -4 -8 -12 -16 20
HEART. CURVE —> i —> - . o
. X \HEI?T CURVE . HEH/T CURVE > Venkovni teplota (°C)
tHE- 150 <€ /7[ ] - 100 < -Fl’f E' -100 ukoncic Pro ndvrat na standardni zobrazeni znovu stisknéte tla¢itko
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-( nebo probéhne automaticky po priblizné 60 sekundach.
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Systémové informace.

Vstup na droven informaci

(i i : QUTSIDE 2 \»
- 135° ©+
Piiklady: Venkovni teplota Priklady:
AUTO-PTDRY Venkovni teplota OUT AN/ MARX
Piimy topny okruh inimalni - maximalni hod mezi
HCon 00042400 hod. 8.0° 145°
AUTO-P1RED HERT GENER.
Smiseny topny okruh 1 Teplota kotle .
aci on 645
i
S s . . . Horka voda pro domacnost i
_ tav smésovaciho ventilu 1 teplotu °c
acl  SToP 520
AUTOPIECD Tevlota pritoku FLOWNCT
: Smiseny topny okruh 2 Snﬂ;ﬂ},’[’m}’:}; okruh 1 "C
ace  on H8.0
ACTUARTOR Teol itok FLownc?
Stav smésovaciho ventilu 2 Sre:i;:‘)'rpt::::y l(l)kruh 2 .
ACc  CLOSE 355

10
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. Pomoci informacniho tlacitka se zobrazi obecné
1 | informace, jako teplota vody kotle a dalsi podminky.
Otocenim knofliku ve sméru hodinovych rucicek se na
displeji zobrazi:
- teploty (hodnoty skute¢né a nastavené)

- proménné vstupy (funkce a hodnoty)

- tdaje spotieby a méfict (pro zobrazeni hodnot nastaveni
stisknéte knoflik)

Otacenim knofliku proti sméru hodinovych rucicek se na

displeji zobrazi pro kazdy topny okruh a okruh d.h.w.:

- provozni rezim (holiday, absent, party, auto)

- program casovace P1 (P2 nebo P3 po povoleni)

- stav Cerpadel (OFE ON)

- stav smé$ovaciho ventilu (OPEN - STOP - CLOSED)
displej rovnéz zobrazuje:

- stav kotle

- pokojovi teplota

- proménlivy vystup VO - 1





AUTO-PIDRY Pokojova teplota ROOMATENR HC
Okruh horké vody pro domacnost Piimy topny okruh
DHU BFF (pokud je aktivni pokojova sonda) ]'—f 5 kS
HERT GENER. Pokojovi teplota ROOMTERRMCT
_ Stav kotle Smiseny topny okruh 1
5 ,’ = ] UFF (pokud je aktivni pokojova sonda) .
OUTPUTHC-P || . . Pokojova teplota ROGATEARNC
Ptrlmvy top:?' okruh SmiSeny topny okruh 2
RE UN stav cerpadia (pokud je aktivni pokojova sonda) -

Cod. 3.015264 - 1.038970CZE - ST.002058/004 - 02/25

- proménlivy vystup VO - 2

- funkeni status pii pfipojeni modemu k promén-

livému vystupu
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PROGRAMOVANI TERMOREGULACNIHO SYSTEMU.

Standardni zobrazeni

Pro vstup do tirovné vybéru

Vyberte

SU.9.RUG. DT

19.45 585°

—>

@ TIME- DATE

NN N

=== > TIME
zpét @ dopredu

YEAR

B T ]

v

@ ‘ 12 02/2

r-
'

v :

zpét @dopfsdu H
A A !

'

.

'

5

TIME-PRO-
GRAMS

SELECTCIRUIT
HC-MCI1-MC-
2-DHW

Weekday (Mo-Su)

= P! Heating cycle (1..3)

Copying function

ST.002058/004 - 1

Programovani funk¢énich parametri.
Vstup do programovaci irovné se provadi stisknutim knofliku na pfiblizné 3 sekundy na standardnim zobrazeni.

Hlavni parametry jsou jiz nastaveny v tovarné, v pipadé jejich zmény postupujte nasledovné:

—>
-

stisknéte knoflik na pfiblizné 3 sekundy.

SYSTEM

—>
-«

—>
«—

DIRECT
CIRCUIT

—>
«—

MIX. CIRC. 1
MC1

—>
<

LANGUAGE
OB®D

- >

ECO TEM-
PERATURE
reduced nominal

REDUCED

REDUCED

zpét @ dopredu
v

zpét @ dopredu
v

zpét @ dopredu
v

zpét @ dopredu
v

ENABLE
TIME-PROGRAM

LEGIONELLA
PROTECTION
(day 1-7)

HEATING SYSTEM
m value
Underfl./rad./conv.

HEATING SYSTEM
m value
Underfl./rad./conv.

zpét @ dopredu

1038970CZE - Cod. 3.015264

v
pét @ doptedu

MIX. CIRC. 2
MC2

REDUCED

zpét (@ dopredu
v

HEATING SYSTEM
m value
Underfl./rad./conv.

v
2pét (@3 doptedu





OPERATING MODE Volba a zména parametrii a hodnot nastaveni.
ommen () Po vstupu do turovné programovani se nejdfive zobrazi iroven
OPERATING-TIMES.
¢ Viechny ostatni irovné, jako
pit @ dopiedu - SYSTEM
v

- DOMESTIC HOT WATER CIRCUIT

DAY-
MONTH

v
pét m dopredu
v

HEATING START
selected cycle

v

¢

TIME-CHANGE HEATING END ;;ix?::fﬁ - DIRECT HEATING CIRCUIT
o lecedorde heainglimi - MIXED HEATING CIRCUIT - 1
¢ ¢ - MIXED HEATING CIRCUIT - 2
zpét @ dopredu zpét @ dopfedu - DATE - TIME

’ v ’ i v ’ Lze vybrat pfimo pomoci knofliku.

D TEMPERA- PARA - RESET Stisknutim knofliku se aktivuje vybrana aroven blikani; prvni hodnota, resp.
TURE reset to factory parametr za¢nou blikat.
selected cycle RIESER V ptipadé potteby je lze zménit pomoci knofliku a ulozit néslednym stisknutim
knofliku.

ﬁ zpét @ dopedu Dle potteby lze dalsi parametry upravit stejnym zptisobem.

Navrat na Groven vybéru se provadi pomoci informac¢niho tla¢itka @, navrat

na standardni zobrazeni s pomoci tla¢itka volby programu nebo probéhne
automaticky po priblizné 60 sekundach.

vevs
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Programovani provoznich dob.

Standardni zobrazeni

stisknéte pfiblizné na 3 sekundy

vstupte do irovné provoz-
nich dob

akceptovat

o ox
Vyberte (QE) okruh -

+

Priklad: pfimy topny okruh

akceptovat

O -

LE P1AUG. 02
1530 525°

®
v

_TIIEPROGRANS -

v

=@

\

V tomto provoznim rezimu lze nastavit jednotlivé programy pro rezim vytdpéni a horké vody pro
domadcnost. Po vybéru prislusného okruhu vytdpéni - d.h.w. se vyvold standardni program (P1),
ktery Ize upravit.

Pro programovani provoznich dob jsou pro kazdy den v tydnu k dispozici maximalné 3 cykly vytapéni
s jednou dobou zapnuti a jednou dobou vypnuti. Dale 1ze kazdy cyklus vytapéni - d.h.w. kombinovat
a pozadovanou pokojovou teplotou nebo teplotou d.h.w. po dobu trvani cyklu.

TIMEPROGRAMNS

N

LHC-

TIMEPROGRANS

il

TIMEPROGRANS

Pnce”

~ -
+— OHW —

TINEPROGRANS

v

@

‘ vyberte program P1...P3, pokud je k dispozici
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L

-Wed-Thu-Fri-Sat-Sun-

dena | Oe:00-2200 h " G5.00-0200
Vyberte (& eyklus T~ 1 o § N N P N %
A ) tmoi-ppoel 1mod- ---° {wH-2g9p9 {we- ---
Piiklad: atery - cyklus 1 ‘ ‘ ‘ A ‘
akceptovat W <
¥
) " s00-0200 ) )
upravit caszapnuti | 71 \E’UUQC interval nastaveni: 0:00...24:00 hod.
3 / T !
\i
akceptovat @;J
¥
j " Oeo8-c200 -
upravit (Q) ¢as vypnuti é 0- ‘U o interval nastaveni: 0:00...24:00 hod.
A 4 TU-1 L
¥
akceptovat W
v kruh vytapéni: pokojova tepl
R AR pro okruh vytapéni: pokojova teplota
upravit (Q\) teplotu NS interval nastaveni: 5,0...30,0 °C
- & w1 -20.0° pro okruh d.h.w.: teplota horké vody
‘ interval nastaveni: 10,0...60,0 °C
akceptovat w R

Cod. 3.015264 - 1.038970CZE - ST.002058/004 - 02/25

Poznamka: 3. cyklus vytapéni se preskoci, po-
kud 2. cyklus vytapéni nezahrnuje
Zadné provozni doby!

Upravit - Ukondit:

Vybranou blikajici hodnotu potvrdte stisknu-
tim knofliku. Nasledné nastavte novou poza-
dovanou hodnotu pomoci knofliku a potvrdte
ji jeho opakovanym stisknutim. Pro névrat
do predchoziho kroku stisknéte tlagitko @,
odejdéte do standardniho zobrazeni stisknu-
tim tladitka nebo probéhne automaticky
po priblizné 60 sekundéch.

= @)





Kopirovani provoznich dob. JEZLAUE TR
Standardni zobrazeni S
530 bL.5 Tato funkce umoznuje kopirovat doby provozu jednoho dne tydne do dalsich dni
v (mo - su) nebo do celého tydne (1 - 7) nebo ¢ésti tydne jako jsou pracovni dny
stisknéte na priblizné 3 sekundy @@ (1 - 5) nebo vikendy (6 - 7).
v
vstupte do urovné provoznich dob [OERROGRANSS
v
akceptovat @
v
(@) TIMEPROGRANS TIMEPROGRANS T/I')EPRDERFII'IS TIMEPROGRAMNS
Vyberte okruh =L, EERE R - -
+ THES T A0 - 1 I'IL? - 1 OHY -
Priklad: pfimy topny okruh +
akceptovat &
___________ Poznamka: Otacejte knoflik proti sméru hodinovych rucicek a vyberte
volbu «Copy Day».

N ! . BIPEE a aa Y
(@ - [oPY - 06:00-2200
Vyberte copy s [S— I—
\ foay - wm-egg

4
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Vyberte

f{a zdroj
Ptiklad: Pondéli
= 4
akceptovat
den/dny
Prvni vybér 2 ke
Priklad: Pondéli -~ kopirovin
az patek
copy
potvrzeni
Vyberte nésleduji-
cicil
Priklad: Sobotaa 4
nedéle

l
N

v

LoPY

N 0 7z
FRon 10

=
v

foPy o .

m -]-5]
-

<@

v

opy

0m

ORY

Py no
0 -5-71

v
atd.

Interval nastaveni:

Pondéli (MO)...Nedéle (SU) Upravit - Ukondit:

Vybranou blikajici hodnotu potvrdte stisk-
nutim knofliku. Nasledné nastavte novou
pozadovanou hodnotu pomoci knofliku a
jeho opakovanym stisknutim. Pro nédvrat
do predchoziho kroku stisknéte tla¢itko
@ odejdéte do standardniho zobrazeni

stisknutim tlacitka , nebo probéhne
automaticky po ptiblizné 60 sekundéch.

Interval nastaveni:
dny (MO...SU), cely tyden (1-7)
pracovni dny (1-5), vikend (6-7)

zdroj a cil jsou identické

Dle potteby vyberte a prevezmeéte dalsi cile stejnym
zpusobem.

Cod. 3.015264 - 1.038970CZE - ST.002058/004 - 02/25
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Zpétné nahravani standardnich programi: odstranovani programii s individualnimi dobami provozu.

Standardni zobrazeni WE eI AU, 02

1530 525° Pfi provadéni této operace dojde k definitivni ztraté programa pro-
voznich dob a budou nahrazeny standardnimi programy uvedenymi

Stisknéte ptiblizné na 3 sekundy. % v tabulce nize.

v

FIAEPROGRANS

Upravit - Ukoncit:

Vybranou blikajici hodnotu potvrdte stisknutim knofliku. Nasledné
nastavte novou poZzadovanou hodnotu pomoci knofliku a potvrdte
ji jeho opakovanym stisknutim. Pro navrat do predchoziho kroku

4
akceptovat @ } stisknéte tlacitko @I odejdéte do standardniho zobrazeni stisknutim
v

tlacitka , nebo probéhne automaticky po ptiblizné 60 sekundach.
DEFRULT TINE TINEPROGRAMS
Vyberte ( \) default time |  [====7=" \H\L_/

Vstupte do urovné provoznich dob.

A N
\
akceptovat @fc Poznamka: Otacejte knoflikem, dokud nenajdete polozku «Default
time».
v
Okruh | DEFAULTTIME DEFRULTTIME DEFRULT TINE DEFAULT TINE DEFRULT TINE Okruhy, pro které se
Vyberte spéni N1 frmeeeaa- <, ceede 1, [ [ znovu nactou standardni
A % yepent Pue? + A0 - 1 A2 - + OHY - 4 AL - programy
L + +

+ +

Priklad: ptimy topny okruh HC
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........ ‘ vyberte program, pokud je k dispozici

Reset W stisknéte na priblizné 3 sekundy

\

RESET Znovu se nacetly standardni programy. Pozndmla: Pr.(?gramy P2 fl , P3 dsve %OII):T
oK% Individudlni program byl odstranén! :ukt]l pouzevp ;‘ll)p ace, ze byla
ivovana volba P1-P3 na
Standardni programy provozni doby jsou nasledujici: urovni Systému.
Standardni program provozni doby P1 Standardni program provozni doby P2
(viz stranku 20)

Standardni program provozni doby P3

(viz stranku 20)
Okruh Den Vytépéni od-do Okruh Den Vytapéni od-do
§ o Mo-Th 06:00-08:00 16:00-22:00 Okruh Den Vytdpéni od-do
Vsechny okruhy vytapé- Mo-Su 06:00 - 22:00
ni (HC, MC1, MC2) ’ ’ Viechny okruhy vytpé- ) . . . Mo-Fr 07:00-18:00
AL (HC, MCL, M) Fr 06:00-08:00 - 13:00-22:00 Viechny okruhy vytépé- :00-18:
nf (HC, MC1, MC2) -
b tic hot wat Sa-Su 07:00 - 23:00 Sa-Su snizend
<§§v§f te ot water - vio-su 05:00 - 22:00
Mo-Th 05:00 - 08:00 15:30 - 22:00 . Mo-Fr 06:00 - 18:00
Domestic hot water]
i DHW
g’é"v\e];“c b waitn| 05:00 - 08:00 12:30 - 22:00 (DHW) Sa-Su snizend
Sa-Su 06:00 - 23:00
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KONFIGURACNI PARAMETRY.
Nastaveni systémovych parametrii (pro technika).

- SYSTEM -
/

| \

SY5T.

Zadani:

g

- LANGURGE

7

SYST, !

<

nasledujici parametr

- PROGRAM -
/ | \
SYST. P17

nasledujici parametr

© -

C
i —

Tato Giroven zahrnuje obecné vymezujici parametry a moznosti vztahujici Zadani:
se na prislu$ny topny systém.

Ukondit:

Volba jazyka
interval nastavent: I = ITALSTINA GB = ANGLICTINA
F = FRANCOUZSTINA D = NEMCINA

tovarni prednastavent: I

Veskeré informace zobrazené na displeji jsou k dispozici v ital§ting, néméiné,
angli¢tiné nebo francouzstiné. Po vstupu se jako prvni parametr zobrazi volba
jazyka. Pozadovany jazyk lze vybrat dle vyse uvedeného prirazeni.

Program provozni doby
interval nastaveni: P1, P1-P3
standardni: P1

Tento parametr stanovi pocet schvalenych programi nacasovani. V pripadé
nastaveni P1 je k dispozici pouze jeden program nacasovani. V pripadé na-
stavené hodnoty P1-P3 jsou schvéleny vSechny tfi programy a zohledni se
pro programovani provoznich dob.

02/25 - ST.002058/004 - 1.038970CZE - Cod. 3.015264

Upravit:

Viz ,,Programovani funk¢nich para-
metr“ strana 12-13.

Tlacitkem nebo automaticky po
60 sekundach

Vybrany blikajici parametr potvrdte
stisknutim knofliku. Nasledné na-
stavte novou pozadovanou hodnotu
pomoci knofliku a potvrdte ji jeho
opakovanym stisknutim.





!

-LONTROL MODE -
7

N

SYST, i

nésledujici parametr

@

\

Rezim ovladani

interval nastaveni: 1= spole¢ny rezim 2 = oddéleny rezim

tovarni prednastaveni: 2

Spole¢ny ovladaci rezim:

Vybrany provozni rezim pomoci tlacitka @9 (holiday, absent, party, auto atd.) a teploty nastavené tlacitkem a se
vztahuji na vSechny okruhy vytapéni spole¢né (MC 1, MC 2 a HC).

Oddéleny ovladaci rezim:

Kazdému okruhu vytapéni lze ptifadit jeho vlastni provozni rezim a nastaveni teploty. V pripadé oddéleného rezimu se véechna
nastaveni rovnéz vztahuji pouze na pfedem vybrany okruh vytapéni dle ukazky nize.

W Provozni rezim @‘i Teplota béhem dne W Set back temperature

Vyberte 0P MODE. ROOM DAY ROOM MIGHT
@ A4 Dot/ - 220°¢ e no-
Okruh vytdpéni } I . " .
¢ I_HC,MC 1,MC2,DHW I_HC,MC 1,MC2 I_HC,MC 1,MC2
M akceptovat
¢ Pokracujte stejné jako u spole¢ného ovladaciho rezimu.
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NI
_ SummeR -

7N

200"

SYsT.

nasledujici parametr

@)

\

~_ T ~
— RESET —
PANTEEN

54YST.

'

RESET

Letni vypnuti.
interval nastaveni: OFE 10,0 az 30,0 °C
tovarni prednastaveni: 20,0 °C

Tento parametr specifikuje vymezujici hodnotu vytapéni ve srov-
nani s venkovni teplotou a nastavuje topny systém automaticky
mimo provoz, jakmile venkovni teplota prekro¢i nastavenou
prahovou hodnotu vytapéni. Béhem letniho vypnuti se éerpadla
véech okruhti vytapéni aktivuji kazdy den na pfiblizné 20 sekund,
aby je chranily pted korozi, a vSechny sméSovaci ventily se na
kratkou chvili oteviou (ochrana proti zablokovani).

Pokud je nastavena volba OFF, letni vypnuti neni aktivni.
Produkce horké vody neni letnim vypnutim dotc¢ena.

Resetovani parametrii.

Tato funkce resetuje vSechny jednotlivé zadané hodnoty na
urovni programovani do tovarniho nastaveni.

Vyjimka: time-date, operating times.

Dilezité:

Resetovani: stisknutim knofliku na ptiblizné 5 sekund, dokud blika népis

SET, dokud se nezobrazi standardni zobrazeni.

SYST. - Sé T/-

O -

02/25 - ST.002058/004 - 1.038970CZE - Cod. 3.015264

resetovani lze provést pouze v pripadé, Ze vechny
jednotlivé zadané hodnoty maji byt nahrazeny
hodnotami tovarniho nastaveni! Tuto funkci nepo-
uzivejte jinak nez v nezbytné nutnych ptipadech a
teprve po telefonatu s technikem.





Nastaveni parametri horké vody pro domacnost.

N\ ‘ /
= OHU. =
|

7 \

Zadani:

)

'

N -
= OHY =

|

e 4g0©

nésledujici parametr

@

'

~ | ~
— LEGION.PROT. —
2 | N
Ry OFF

Tato uroven zahrnuje nezbytné parametry pro programovani
teploty usporné horké vody a ochrany proti legionelle.

Teplota usporné horké vody.
Interval nastaveni: 10,0 °C az po pozadovanou teplotu horké vody.
Tovérni prednastaveni: 40 °C.

Tento parametr specifikuje hodnotu snizené teploty horké
vody mimo ¢as provozniho cyklu P1, stejné jako v provoznim
rezimu ABSENT po dobu trvani nepfitomnosti.

Ochrana proti legionelle (den).
Interval nastaveni: OFF, MO SU, ALL
Tovarni prednastaveni: OFF

Ochrana proti legionelle slouzi na ochranu proti $ifeni legionelly v
zésobniku horké vody a aktivuje se ve vybrané pracovni dny nebo
kazdy den. Pokud je teplota horké vody nizsi nez 65 °C, zdsobnik se
zahfeje. Pokud je nastavena hodnota OFF tato funkce nen{ i¢inna.

Cod. 3.015264 - 1.038970CZE - ST.002058/004 - 02/25

Zadani:

Ukonceni

beze zmén:

Aplikace:

Dilezité:

Viz stranku 12-13.

tlacitkem nebo automaticky po 60 s.

podpora teploty v kotli, aby se zabranilo jeho
vychladnuti.

Dalsi ¢asy ochrany proti legionelle miize na-
stavit vyhradné specialista na topné systémy.
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Nastaveni parametru topnych okruhu (pfimy okruh, smiseny okruh 1, smiSeny okruh 2) (pro technika).

_ U?‘i/'}IXE‘D oer Tato uroven zahrnuje parametry nezbytné pro programova- Zadani: viz stranky 12-13.
Z70 S ni omezeného topného rezimu a jeho prevzeti do topného
He systému. Ukonceni beze

zmén: tlacitkem nebo automaticky po 60 s.

Zadani:

S

\
s T2 Rezim omezeného vytapéni
RED. HL\:HT”:I& interval nastaveni: ECO, RED
HE ECo tovarni prednastaveni: ECO
Béhem omezeného provozu lze vybrat nasledujici rezimy:
nésledujici parametr ECO:  Pri venkovnich teplotach presahujicich nastavenou teplotu ochrany proti
\) zamrznuti se Cerpadlo okruhu vytapéni zcela vypne. Aplikace:
) A Pti teplotdch pod ochranou proti zamrznuti je okruh vytdpéniovldddn  objekty s vysokou izola¢ni hodnotou.
v s omezenymi charakteristikami vytapéni podle pozadované snizené
teploty (viz stranku 4).
RED: Po dobu omezeného rezimu zfistane Cerpadlo okruhu vytdpéni zapnuté.  Aplikace:
Teplota neklesa pod nastavenou hodnotu minimalni teploty. objekty s nizkou izola¢ni hodnotou
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| -
. H:EHI SUSTER —
‘ N

HE 130

Prevzeti do topného systému (hodnota m).
interval nastaveni: 1,00 az 10,0
tovarni prednastaveni: 1,30

Tento parametr se vztahuje k typu topného systému v okruhu
vytapéni a je tieba jej prizptisobit exponentiim prislusného
spotiebitele (podlahové-radiator-konvektor). Nastavend hod-
nota specifikuje zaktiveni topné ktivky.

Cod. 3.015264 - 1.038970CZE - ST.002058/004 - 02/25

Aplikace:
Nasledujici hodnoty nastaveni se doporucuji pro nize uvedené
aplikace:
Hodnota Vnasta— Aplikace
veni
L1 Topné kiivka pro podlahové topné systémy nebo
' jiné statické topné povrchy
1.3 Normalni standardni topné kiivky pro radiatory
3,0...4,0 Topna kiivka pro konvektory
40...10,0 Specidlni topnd kfivka pro vysoké startovaci

teploty
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Cas - datum.

Zadani:

R

'

prvni parametr

@

nasledujici parametr

)

'

nasledujici parametr

@

nasledujici parametr

© -

N T 7/
— TIME-DATE —
7/ | N

N7
— TINE —
N

18:45

Nz
— YEAR —
2N

coot

N ] 7
— DRY-MONTH —
RN

no  06.08
> A’ —
7 | N
su-wt /UTO

Zadani:  Viz stranku 12-13.

Ukondit:  tlacitkem d nebo automaticky po 60 s.

Aktudlni ¢as:
interval nastaveni:

Vedle uvedené hodnoty jsou tovarni nastaveni a za normalnich
0:00 ... 24:00 hod.

okolnosti nevyZzaduji zménu.

Interni pfedem naprogramovany kalendar zajistuje auto-
matickou zménu ¢asu tim, Ze ro¢né opakuje data resetovani
letniho-zimniho ¢asu.

Dle potieby lze automaticky ¢as resetovani vypnout (manualni
resetovani).

Kalendérni rok:
interval nastaveni:
2001 ... 2099

Kalendar den-mésic:
interval nastaveni: 1. 1. ... 31. 12.
pracovni den se nastavuje automaticky

Rezim resetovani ¢asu
interval nastavent:
automaticky:
manudlni:

posledni nedéle v bfeznu a v fijnu
bez resetovani ¢asu
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CHYBOVA HLASENI.

FLOW

ERROR  12-00

HERT GEN.

ERROR 302

DR

ERROR  50-Y

BUS

ERROR  70-1

Ptiklad chybového hléseni ,,snimac*
(zkratovany nebo otevieny obvod)
chybovy kdd 10...20 s indexem 0 nebo 1

Ptiklad chybového hlaseni ,kotel“
(stav Fizeni)
chybovy kdd 30...40 s indexem 2...5

priklad spravy o logické chybé
(#idici funkce):
chybovy kdd 50...60 s indexem 2...4

Ptiklad chybové zpravy ,datovd sbérnice®
(chyba adresy)
chybovy kéd 70 s indexem 0 nebo 1

Zatizeni je vybaveno rozsahlou funkci diagnostiky chyb. Zobrazeni
chyby mé prednost pted vSemi ostatnimi zobrazenimi.

Poznamka: chybové hlaseni se zobrazuji pouze stiidavé se stan-
dardnim zobrazenim.

informovat specialistu!

f E V pripadé chybového hlaseni vytapéni je tfeba

Cod. 3.015264 - 1.038970CZE - ST.002058/004 - 02/25
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SPECIALNI PROVOZNI REZIMY (PRO TECHNIKY).

Tlacitko pro méfeni emisi od opravnéného
Meéreni emisi. (D | personélf:. P
Po natlakovani véechny okruhy funguji dle jejich pre-
dem nastavené maximadlni teploty po dobu 20 minut. Po
uplynuti tohoto ¢asu lze méfeni emisi znovu aktivovat.
Po celou dobu méfeni se na displeji zobrazuji zbyvajici

cas.
EMSSION Meéfeni emisi Ize kdykoliv ukoncit stisknutim tlacitka
2000 125
|_ iknliélni teplota Upozornéni: Teplota horké vody pro domacnost dosa-
otle

huje pfednastavenou maximadlni teplotu.
Nebezpeci popéleni u vysokych hodnot
nastaveni!

zbyvajici ¢as od nastaven{

N3 @ pred¢asné ukonéeni méfeni emisi
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MANUALNI REZIM (PRO TECHNIKA).

\ ﬂ Stisknéte ptiblizné na 5 sekund.

MANUAL

\ I { o,
- 5?.5 ¢ 175°

interval nastaveni:
mezi minimalnim a maximdlnim nastavenim
teploty kotle

aktudlni teplota kotle (svitici)

pozadovana teplota kotle (blikajici)

potvrdit, vratit do standardniho nastaveni

s#/’\\“\ Pokracujici provoz vytapéni a horké vody pro
5sec 7 s X
| domacnost v pripadé poruchy.

V ptipadé stisknuti tladitka na déle nez 5 sekund béhem
zobrazeni standardniho zobrazeni se fidici jednotka
pfepne do manudlniho rezimu. Veskeré fidi funkce
jsou uvolnény, pozadovanou teplotu kotle lze nastavit
pomoci knofliku. Cerpadla viech okruhti vytapéni véet-
né plniciho ¢erpadla horké vody zlistanou v provozu.
Ovladace smésovaciho ventilu de deaktivuji, takze je lze
nastavit manualné dle potteby.

Pro névrat do dfive vybraného programu stisknéte
tlacitko .

Upozornéni!

A— Teplota horké vody pro domacnost dosahuje
prednastavené teploty kotle.

Nebezpeci popéleni u vysokych hodnot na-
staveni!

A— Uplatnéte vhodné ochrannd opatfeni pro
ochranu podlahovych topnych systéma proti
prehrati (tj. vypnuti obéhového cerpadla
pomoci externiho pritokového termostatu).
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SPECIFIKACE PRODUKTU.

V souladu s nafizenim 811/2013 je tiida zatizeni fizeni teploty:

Ttida Prlspev?k k ?kologlf:ke eflergetlcke Popis
uspore topné sezény
VI +4 % Sada spravce
VIII +5 % Sada spravce spole¢né se 3 snimaci prostiedi

© -
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INTRODUCTION.
Visualization and control elements.

Cascade and zones regulator VICTRIX 50 Zone manager VICTRIX 50

- Main knob with two functions (turn-push)
- Setting daytime temperature

- Setting reduced temperature

- Setting domestic hot water temperature

- Heating and set back programs

- Setting heating parameters 8 - Manual mode and emission measurement
- System information 9 - Backlit LCD display

N A L W N~
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Operation.

Symbols used in this manual:

V4 \\‘
é 3 Turn:
\ value
+

Press

select parameters, change
s

once: confirm, store

— Type of instrument

Instrument information

[— Software version

Y

WE 21.AUG. 02

Standard display

32 | 625

| Actual boiler temperature resp.

room temperature

The center-positioned knob and the labelled keys makes the operation simple and easy to handle.

- Each changeable value in the display appears flashing and can be modified with the knob.
Turn to the right (+) clockwise: increase values.
Turn to the left (-) anticlockwise: decrease values.
- Press once: acceptance of the selected and indicated value, store.
- Keep pressed for about 3 seconds: entry into the programming level (level selection).
The last operation step will be stored automatically after approximately 60 seconds if it was not
stored by touching the knob.
The LCD display:
The appliance is provided with a big LCD display. All info are displayed clearly and they are
available in different languages.

Attention: this cascade and zones regulator is set in Italian language as default. In order
to follow the regulation of the appliance as explained in this instruction manual, please
change the language into English, as explained on page 20 “Setting of system parameters /
Language choice”.

At commissioning the installation or after a power outage a segment test with automatic error
diagnostic takes place. The type of instrument with its software version is then displayed.

The standard display:
The standard display shows weekday, date, time and temperature. The temperature is that of the boiler
for the cascade and zones regulator. The zone manager displays room temperature instead.
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KEYS FUNCTION.

Temperature settings.

|_‘ \ This button is used to set the daytime room
‘ temperature.

Required daytime Required reduced D.h.w. \ This button is used to set the required
room temperature room temperature temperature -

reduced temperature.

NOTE: For separated control
mode select heating circuit
first!

This button is used to set the required
| ) domestic hot water temperature.

To change please press the respective button; when
the set value flashes, it can be changed through

set =
@ ROOM-0RY ROOM - NIGHT Orl | the knob.
~_ N - N - The return to the standard display is done pressing
= + — e — o — o .
temperature E 0|0 75|D BHH SUI ﬂ the knob or automatically after 60 seconds.
Setting range: 5.0...30°C Setting range: 5.0...30°C Setting range: 10...60 °C
Factory preset: 20°C Factory preset: 16°C Factory preset: 60°C

@ accept
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Operational mode selection for heating and domestic hot water.

With this button the required operational mode is selected. It appears in plain text on the display, simultaneously an arrow at the lower edge
of the display points to the appartaining symbol.

Select: Pressing the operational mode selection button, the previously set mode appears flashing. The other operational modes can be selected and
activated with the knob according to the following scheme.
N3 m Entry into the selected mode
Entry into the selected mode —| Operational modes
. . . . . . Per . Plant off
Plant off Interrupt heating Extend heating Heating operation Domestic hot Permanent heating red. heating frost protecti
during holiday operation operation via timer water only operation operation rost protection
- Huuugy m- - ABSENT T —| | pgery' - ( @ L Auromanic - | summer ] [ wearms. | |- eep weaTme| |- srambey —
e | A e e | N e | e | N e I N - | ~
E’7 08 1945 UE' 30 A A DL
v v v v v Y
e o) I © T2 e « O
accept, activate
HUL’DFI‘:I TI’ HESE/‘IT TIL- PARTY TiL- .
N set date or time
1530 E’7 UE' R NCE 79 ‘-/5 3 lsap 02307 -,

activate, re-entry to standard display

Cod. 3.015264 - 1.038970ENG - ST.002058/004 - 02/25
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Functions of operational modes.

Plant off Interrupt heating Extend heating Heating operation Domestic :mt water Permanent heating d hPe:.m anent t £ It’lanttoﬂ;
during holiday operation operation via timer only operation red. heating operation rost protection
HOLIDARY TiL- ABSENTTIL PARTY TIL WE M AUG. 02 SURMER HERTING RED.HERTING STANDBY
_eo; 2409]| | /gar 1930 1921 0227 || | a1 56.5° || w1 40° ||| ser 207 ||| 9er H5.0° || [ man 15.0°
[} [= ot (C] ) X¢ « O

Setting range:
Actual date...actual date

+ 250 days.

Return to the previously
selected operational
mode at 0.00 oclock of
the set return date.

Hot water operation is set
to frost protection.
Earlier termination:
Press button @] , se-
lect required operational
mode with knob and
press again to activate.

8

Setting range:

P1: Heating operation
is interrupted until next
switching-on time of
current operating times
program (see page 19
operating times pro-
grams).

0.5...24h: Heating opera-
tion is interrupted until
set time of return.
Earlier termination:
Press button @ , se-
lect required operational
mode with knob and
press again to activate.

Setting range:

P1: Heating operation
is continued until next
switching-on time of
current operating times
program (see page 19
operating times pro-
grams).

0.5 ...24h: Heating ope-
ration is continued until
end of party

Earlier termination:
Press button @] , se-
lect required operational
mode with knob and
press again to activate.

Operating times:

(see page 19 operating
times programs).
Heating and domestic
hot water operation au-
tomatically according to
settings of temperature
values and selected ope-
rating times program.

For programming indivi-
dual operating times see
page 14.

Operating times:

(see page 19 operating
times programs).

Only hot water operation
according to settings of
hot water temperature
(see page 6) and selected
operating times program.
The heating operation
is interrupted and frost
protected.

For programming indi-
vidual operating times
see page 14.

02/25 - ST.002058/004 - 1.038970ENG - Cod. 3.015264

Permanent functioning
of heating and d. h. w.
modes according to tem-
peratures settings (see
page 6).

Permanent functioning
of heating and d.h.w.
modes according to the
reduced temperatures
setting (see pages 6 and

Turn off of the system
with anti freeze protec-
tion on (heating and d.
h. w. modes disactivated).





Setting the heating characteristics (heating curve).

T
e

Set slope

(@)

+
Select next

circuit

Direct heating
circuit

Mixed heating
circuit 1

Mixed heating
circuit 2

—

HE

HEAT CURVE
.50

—> \HfHI CURVE
\ /

—> \HI;HI CURVE
\

el - 100

mcd -1.00

Cod. 3.015264 - 1.038970ENG - ST.002058/004 - 02/25

( This button regulates the heating characteristics
ofeachheatingcircuitin relation tooutsidetemperature

The adjustment is independent of the system and shows

the relation between outside temperature and max.

heating temperature.

The slope sets the change of the max. heating tempera-

ture, if the outside temperature changes for 1 °C.

| HEAT CURVE « \HGAJ. CURVE HEALORE | > @ N
e L _ L _ iagram of heating curves
HL- LSO ¢ 100 fcg. —1.00 .
exit 100 2.00
o % 1.75
confirm selection T 8o 150 (HO
=1 .
E rd
g 70 125
Setting range: 0,20...3,50 g / AT A
HERT. CURVE Factory preset: Direct circuit (HC) =1,50 o 60 A 1.00 (MC1, MC2)
N Mixed heating circuit 1 (MC1) = 1,00 k] /// L~
HE _7, SU_ Mixed heating circuit 2 (MC2) = 1,00 .-qf:i 50— i _— _— 0.75
I 2 w0 e
30 &/ ////// 050
store modification e —— [
20 m—
20 16 12 8 4 0 -4 -8 -12 -16 -20

Outside temperature (°C)

ton

—> Re—ent% into the standard display is done pressing the but-

again or automatically after approx. 60 seconds.

s @

exit





System information.

Entry to information level

OUTSIDE

o

135°

Outside temperature

@)

Examples: Examples:
AUTO-PI DRY Outside temperature OUT N/ MAX
Direct heating circuit minimum - maximum value between
HC N 0.00and 24.00 h g0° j45°
AUTO-PTRED HERT GENER.

Mixed heating circuit 1 Boiler temperature "C
act o 645
ACTUARTOR ch OHY
_ Status of mixing valve 1 z:)nnl;z:':tcurzt water ©
Aact s7oP 520
AUTOPIECD FLOWNCT
Mixed heating circuit 2 11\:/}('11,:2::; Efil:g“:li—:cui 1 .
acte  an H8.0
ACTUARTOR FLownC?
Status of mixi Ive 2 Flow temperature
ﬂ C B L-L BS E atus of mixing valve Mixed heating circuit 2 3 S S c
‘ 10 02/25 - ST.002058/004 - 1.038970ENG - Cod. 3.015264

The info button displays general information such as

G‘ boiler water temperatures, and other conditions.

Turning the knob clockwise the display shows:
- temperatures (real and setting values)
- variable inputs (function and value)

- consumption and meters data (to visualize setting values

press the knob)

Turning the knob anti-clockwise, the display shows for each
heating and d.h.w. circuit:

- operational mode (holiday, absent, party, auto)

- timer program P1 (P2 or P3 after clearance)

- status of pumps (OFF, ON)

- status of mixing valve (OPEN - STOP - CLOSED)
the display also shows:

- boiler status

- room temperature

- variable output VO - 1

- variable output VO - 2





AUTG-P10ARY Room temperature ROOMTENR HC
Domestic hot water circuit Direct heating circuit
D HU 0 FF (if room probe activated) ]’-f 5 kS
HERT GENER. Room temperature ROOMTERRMCT
_ Boiler status Mixed heating circuit 1
S if= ] GFF (if room probe activated) .
OUTPUTHC -P ) . L. Room temperature ROOATEARACE
Direct heating circuit Mixed heating circuit 2
RE UN pump status (if room probe activated) oo

Cod. 3.015264 - 1.038970ENG - ST.002058/004 - 02/25

- functioning status when connecting a modem to

a variable input
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PROGRAMMING OF THE THERMOREGULATION SYSTEM.

Standard display

SU.8.RUG. DI

19.45 585°

Programming of functioning parameters.
Entry into the programming level is done by pushing the knob for approx. 3 seconds during the standard display.

Entry into the level selection

Select

—

@ TIME- DATE

level

v

entry @?

Y

TIME

g
g
o
=

v
@ forward
v

YEAR

back

© -

B L

mmmmmm e mmm——n

v
@ forward
v

TIME-PRO-
GRAMS

v

bk 4

SELECTCIRUIT
HC-MC1-MC2-
DHW

3

Weekday (Mo-Su)

= = P Heating cycle (1...3)

Copying function

-3

The main parameters are already factory setted, in case of modification operate as follow:

press the knob for approx. 3 seconds

B e — —> — —_—> DIRECT — > | MIX.CIRC.1 | — > | MIX CIRC.2
- -« l«—— CIRCUIT | MC1 < MC2

v v v v v

b AN AN SN S

LANGUAGE ECO TEM-
r->» D®® D -->» PERATURE

' reduced nominal

'

= v v v v v
i back @ forward back @ forward back @ forward back @ forward back (@ forward
v v v v v
; ENABLE

!

'

i

:

i

| | | |
1 1 1 1
| | | |
1 1 1 1
| | | |
| | | |
1 1 1 1
| | | |
| | | |
1 1 1 1
| | | |
| | | |
h h h h
| | | |
! LEGIONELLA ! HEATING SYSTEM ! HEATING SYSTEM ! HEATING SYSTEM
| | | |
1 1 1 1
| | | |
| | | |
1 1 1 1
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
1 1 1 1
| | | |
| | | |
1 1 1 1

--%»| REDUCED --»| REDUCED - - > REDUCED

PROTECTION m value m value m value
TIME-PROGRAM (day 1-7) Underfl/rad./conv. Underfl/rad./conv. Underfl/rad./conv.
back @ forward back @ forward back @ forward back @ forward back (@ forward
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OPERATING MODE Selection and modification of parameters and setting values.
common (1) Entering into the programming level, principally the OPERATING-TIMES
e level appears at first.
¢ All other levels, such as
back @ forward - SYSTEM
v 4

- DOMESTIC HOT WATER CIRCUIT

DAY-
MONTH

v
back (@ forward
Y

HEATING START
selected cycle

v

¢

TIME-CHANGE HEATING END s‘i}ii\ﬁ:\::gﬁ - DIRECT HEATING CIRCUIT
SUMMER/WINTER selected cycle heating limit . MIXED HEATING CIRCUIT . 1
v v - MIXED HEATING CIRCUIT - 2
back @ forward back @ forward - DATE - TIME
. v ’ . v ’ Can be selected directly via knob.
IR TEMPERA- PARA - RESET By pressing the knob, the selected flashing level is activated; the first value or
TURE reset to factory resp. parameter appears flashing.
scladiailoale preset If necessary, it can be modified via the knob and stored by a following touch
onto the knob.

@? back @ forward If necessary, the other parameters can be treated in the same way.

Re-entry into the level selection is done via the info button @l re-entry into

the standard display via the program-selection button or automatically
after approx. 60 seconds.
For further information see page 20.
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Programming of operat

Standard display
push for approx. 3 seconds
enter operating times level

accept

Select (Qf) circuit -

+
Example: direct heating circuit

accept

ing times.

WE 21AUG. 02

1530 525°

©
v

_TINEPROGRANS -
EPROGRAL

v

<@

\

With this operation mode, individual programs for heating and domestic hot water mode can be
set up. After selecting the corresponding heating-d.h.w. circuit, the standard program (P1) is called
and can be modified.

For programming the operation times, for each week day maximum 3 heating cycles with one switch-
on and switch-off time each are available. Furthermore, each heating-d.h.w. cycle can be combined
with a required room temperature or d.h.w. temperature for the duration of the cycle.

TIMEPROGRANS

N

FHC -

TINEPROGRANS TINEPROGRANS TIMEPROGRANS

i Dna” iy

@

---------- ‘ select program P1...P3, if available
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- @

4
Example: tuesday - cycle 1

@

modify

4
- (@
- (@)

L

dayand | 06002200 - " GsO02200 .
cyce |~ 1 . ; Ny <! - o - Wed- Thu- Fri- Sat- Sun-
tmoi-ppge +mod- ---° {wH-2p009 {We- ---
T T T ‘k T
accept w <
v Note: The 3rd heating cycle is skipped if the
T —— 2nd heating cycle does not include any
switch-on | —06.00-22.00 : operating times!
I ) setting range: 0.00...24.00 h perating :
C
w1 200
A
accept W
v Modify - Exit :
) AN ot ot Confirm selected flashing value by pressing
swieh-off 06.06-¢2,00 o  settingrange: 0.00...24.00 h the knob. Then set the new required value via
w1 200 knob and take over by pressing it again. Re-
+ entry into the former step is done by pressing
accept W the button @ exit into the standard display
v via the button or automatically after
T re——— for heating circuit: room temperature approx. 60 seconds.
tempera- 06.00-22.00 . °
rare SR setting range: 5.0...30.0°C
w1 -20.0- for d.h.w. circuit: hot-water temperature
v setting range: 10.0...60.0°C
accept w >
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Copying operating times.

WE.21L.AUG. 02
Standard display

°C
530 62.5 This function allows to copy operating times of any day of the week to other days

\ (Mo - Su) or to the whole week (1 - 7) or parts of a week such as workdays (1 - 5)
push for appox. 3 seconds \E@ or weekends (6 - 7).
v
o ~TIEPROGRANS -
enter operating times level AHTREERIR
v
accept @
v
(Q) o TIMEPROGRANMS TIMEPROGRANS TIMEPROGRANS TIMEPROGRANMS
Select circuit =] - S [ R
+ THES T A0 - T Ae - 1 OHY -
Example: direct heating circuit +
accept \E@
1‘ """"" Note: Turn knob anti-clockwise and select Copy Day

N o 2 < eeme—
(@ ~“copy - 05.00-22.00
Select copy S " r
\ tony - 4707-,5'00

4
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Select

@f’ub> source

accept

First selection @w
4

Example: Monday -
to Friday

Example: Monday

day(s)
to copy

copy

confirmation

Select next desti-
nation
Example: Saturday 4

and Sunday -

l
N

v

coPy
N 0 7z
FRon 10

=
v

oPy I'IUI

m -]-5]

v

<@

v

opy

0m

ORY

Py no
0 -5-71

v

etc.

Setting range:

Monday (MO)...Sunday (SU) Modify - exit:

Confirm selected flashing value by pressing
the knob. Then set the new required value
via knob by pressing it again. Re-entry
into the former step by pressing the button
@1 exit into the standard display via the

button@#| or automatically after approx
60 seconds.

Setting range:
days (MO...SU), whole week (1-7)
working days (1-5), week-end (6-7)

source and destination are identical

if necessary select and take over further destina-
tions in the same way.

Cod. 3.015264 - 1.038970ENG - ST.002058/004 - 02/25
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Return loading of standard programs: deleting of individual operating-times programs.

A
Standard display WECT.AUG. GEH
1530 625° When doing this operation the operating times programs which were
v changed will be definitely lost and replaced by the standard programs
Push for approx. 3 seconds w indicated in the tables below.
¥ . .
———— Modify - exit:
Enter operating times level lE RS Confirm selected flashing value by pressing the knob. Then set the
new required value via knob and take over by pressing it again.
\ Re-entry into the former step in done by pressing the button @
accept @a , exit into the standard display via the button or automatically
after 60 seconds.
\
(@) DEFRULTTINE TIEPROGRANS
Select default time | [ ====ges NP
THet
2 4 D—
\
accept Q@ Note: Turn the knob till displaying “Default time”
N ¥
] heating | DEFAULTTIME DEFRULTTIME DEFRULT TINE DEFRULTTIME DEFRULT TINE Circuit(s) in wich the
Select dreait N1 femeeees N 40 0, A e ) standard program is
A 4 LHC- + o - e - + DHY - + ALL - reloaded
1N + +
Example: direct heating circuit HC ) ' ' '
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-------- ‘ select program if available

Reset W press approx. for 3 seconds

\

RESET Standard program was reloaded Note: The programs P2 e P3 appear only
oK Individual program was deleted! if the option P1-P3 in the System
level is activated.

Standard operating times programs are the following:

Standard operating times program P1 Standard operating times program P2
(see page 20) Standard operating times program P3
(see page 20)
Circuit Day Heating from-till Circuit Day Heating from-till
Mo-Th 06.00-08.00 16.00-22.00 Circuit Day Heating from-till
All heating circuits (HC, Mo-Su 06.00 - 22.00
MCI1, MC2) ’ ’ All heating circuits (HC, Mo-F 07.00-18.00
) Fr 06.00-08.00 13.00-22.00 All heating circuits (5G| MO .00-18,
MC1, MC2)
D ic h 4 Sa-Su 07.00-23.00 Sa-Su reduced
(;};"‘;)S“C ot waterl nio Su 05.00 - 22.00
Mo-Th 05.00-08.00 15.30-22.00 Domestic hot wated MO 06.00-18.00
Domestic hot water| (DHW)
v . Sa-Su reduced
e, Fr 05.00-08.00 12.30-22.00
Sa-Su 06.00-23.00
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PARAMETERS CONFIGURATION.
Setting of system parameters (for the technician).

- SYSTEM -
/

| \

SYST.

Entry:

)

]

- LANGURGE -
/ | \

SYsT g

next parameter

(

L

- PROGRAM -
7 | \
SYST, Pl

next parameter

(

[

'

© =

This level includes general delimiting parameters and options referring
to the corresponding heating system.

Language choice
setting range: I =ITALIAN

F = FRENCH

GB = ENGLISH
D = GERMAN

factory preset: I

All information appearing on the display are available in the languages Ita-
lian, German, English and French. After entry as first parameter appears the
language selection. The required language can be selected according to the
above assignment.

Operating times program

setting range: P1, P1-P3

standard: P1

This parameter specifies the number of the cleared time programs. With the
regulation P1 only one operating times program is available. With the setting
value P1-P3 all three programs are cleared and taken into consideration for
programming operating times.
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Entry:

Exit:

Modify:

See “Programming of functioning
parameters” page 12-13.

Button or automatically after 60
seconds

Confirm selected flashing parameter
by pressing the knob. Then set the new
required value via the knob and accept
by pressing the knob again.





l Control mode

setting range: 1=common mode 2 = separated mode

-LONTROLMODE-
/ N factory preset: 2
545T. h
Common control mode:
The selected operational mode via button @ (holiday, absent, party, auto, etc.) and the temperatures setted via button and
next parameter applies to all heating circuits together (MC 1, MC 2 and HC).
@ Separated control mode:
= A Each heating circuit can be assigned with its own operational mode and temperature settings. With separated mode all regulations
v refer also only to the previously selected heating circuit as shown below.

W Operational mode W Daytime temperature W Set back temperature

% 0P MODE /00 DAY ROOM MIGHT
| [ . [z .
ot —H= | -220° Qe -na-
heating circuit } t - t
l I_HC,MC 1,MC2, DHW HC,MC1,MC2 I_HC,MC 1,MC2
M accept
‘ continue as for common control mode
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NI
_ SummeR -
7/ ‘ \
syt 20.0°

next parameter

@)

\

~_ 1 ~

_RESET
SIS

54Y5T.

'

RESET

N I

7

S9sT — SET 7

O -

Summer switching-off.
setting range: OFF, 10.0 to 30,0 °C
factory preset: 20.0 °C

This parameter specifies the heating delimiting value compared to
current outside temperature and puts the heating system automa-
tically out of service as soon as the outside temperature exceeds
the set heating delimiting value. During summer switching-off the
pumps of all heating circuits are activated each day for approx. 20
seconds to protect them against corrosion and all available mixing
valves are opened for a short time (anti blocking protection).

With the regulation OFF, summer switching-off is not effective.
Hot water production is not affected by summer switching-off.

Parameter-reset.

This function resets all individually entered values in the pro-
gramming level to the factory preset.

Exception: time-date, operating times.

Important: reset may only be executed if all individually en-
tered values shall be replaced by the facory preset
values! Do not use except when absolutely needed
and only after calling the technician.

Reset: Press knob for approx. 5 seconds while indication SET is flashing, until

standard display appears.
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Domestic hot water parameters setting.

\ | ’
= OHY. =
7 \

7

NIGHT L{ﬁ_ o

next parameter

@

'

N | .
— LEGION.PROT. —
AN

DRY OrF

This level includes the necessary parameters for program-
ming the hot water economic temperature and the legionella
protection.

Hot water economic temperature.
Setting range: 10.0 °C up to the required hot water temperature.
Factory preset: 40 °C.

This parameter specifies the value of the reduced hot water
temperature outside P1 operating cycle times as well in the
operational mode ABSENT for the duration of absence.

Legionella protection (day).
Setting range: OFF, MO SU, ALL
Factory preset: OFF

Thelegionella protection serves to avoid a legionella infestation insi-
de the hot water cylinder and is activated on the selected weekday or
on every day. If the hot water temperature is below 65 °C, the cylinder
is heated. With the regulation OFF this function is not effective.
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Entry: see page 12-13.

Exit without
modifications: via button or automatically after 60 sec.

Application: supporting temperature inside the cylinder in
order to avoid a cooling down of the tank.
Important:  Otherlegionella protection times can be regula-

ted exclusively by the heating system specialist.
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Heating circuits parameters setting (direct circuit, mixed circuit 1, mixed circuit 2) (for technician).

N ‘ 7
— UNMIXEDLIRC. —
' ‘ N

HE

Entry:

S

'

N
-RED. HERTING—
N

W ELD

next parameter

@)

'

© -

This level includes the parameters required for programming  Entry: see page 12-13.

the reduced heating mode and the adaptation to the corre-
sponding heating system. Exit without

modifications: via button or automatically after 60 sec.

Reduced heating mode.
setting range: ECO, RED
factory preset: ECO

During the reduced operation the following modes can be selected:

ECO:  Atoutside temperatures above the set anti-freeze temperature, the heating
circuit pump is switched-off completely.
At temperatures below frost protection the heating circuit is controlled
with reduced heating characteristics according to the required reduced
temperature (see page 4).

RED: During the reduced mode the heating circuit pump remains activated. The
temperature does not drop below the set minimum temperature value.
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Application:
objects with high insulation values.

Application:
objects with low insulation values





| -
. H:EHI SUSTER —
‘ N

Adaptation to the heating system (value m).
setting range: 1.00 to 10.0
factory preset: 1.30

This parameter refers to the type of the heating system inside
the heating circuit and has to be adapted to the exponents of
the corresponding consumer (underfloor-radiator-convector).
The setting value specifies the curvature of the heating curve.

Applications:
the following setting values are recommended for the below-
mentioned applications:

Setting value Application

Heating curve for underfloor heating systems

1.1 . .
or other static heating surfaces

1.3 Normal standard heating curves for radiators

3.0...4.0 Heating curve for convectors

Special heating curve for ventilators with high

4.0...10.0 .
starting temperatures
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Time - date.

Entry :

R

'

first parameter

@

next parameter

()

'

next parameter

®

next parameter

© -

N 7
— TIME-DATE —
A TN
N T
— TINE —
VAT
18:45
S T 7
— YEAR —
/0N
200t

N T /
— DRY-MONTH —
RN

no 0608
> cuanse” —
7/ | AN
seu BUTO

Entry: see page 12-13.

Exit: via button or automatically after 60 sec.

Current time:

setting range: The beside standing values are factory preset and normally

0.00...24.00 h need not be updated.
The internal pre-programmed calender provides an automatic
time change at the yearly repeating summer- winter time reset-
Calender year: dates.
setting range: If required, the automatic time reset can be switched off (ma-
2001 ... 2099

nual reset).

Calender day-month:
setting range: 01.01 ... 31.12
weekday is set automatically

Time reset mode
setting range:
automatic:
manual:

last Sunday in March and in October
no time reset
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ERROR MESSAGES.

FLou Example for error messages “sensor” (short or open
, circuit)
ERROR  [2-1 error code 10...20 with index 0 or 1

HEATGEN, Example for error messages “boiler” (control status)
30-2 error code 30...40 with index 2...5

ERROR

OHY
Example for logical error messages (control functions):

ERROR  50-Y error code 50...60 with index 2...4

BUS Example for error messages “data bus” (address
error)
ERROR 101 error code 70 with index 0 or 1

The instrument is equipped with an extensive error diagnostic fea-
tures, The error displayed takes priority over other displays.

Note: error messages only appear alternating with the standard
display.

In case of error messages the heating
specialist has to be informed!
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SPECIAL OPERATING MODES (FOR TECHNICIAN).

L. ™ Button for the emissions measurement from
Emission measurement. "f/s..c authorized personnel.

When I;ressed, all circuits operate at their maximum
preset temperature for 20 minutes. After this time the
emission measurement can be activated again.

The remaining time appears in the display during the
whole measurement.

EMSSION Emission measurement can be terminated at any time

°C by pressing the button .
20.:00 725

|_ current boiler Attention: The domestic hot water temperature rea-
femperature ches the preset maximum value. Danger of
scalding on high adjustments!

remaining time since set

A @ earlier termination of emission measurement
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MANUAL MODE (FOR TECHNICIAN).

\ @ press for approx. 5 seconds

l

adjust

MANUAL setting range:

{ S .| between the minimum and the maximum boiler
- c T c .
temperature | 568.5% ,E_ g temperature settings

f

[

current boiler temperature (continuous)

required boiler temperature (flashing)

confirm, return to standard display

s#/’\\“\ Continues heating and domestic hot water
2= 1 operation in case of malfunctioning.

When the button is pressed for more than 5 seconds
while showing the standard display, the control unit is
switched over to manual mode. All control functions
are released, the required boiler temperature can be
adjusted by the knob. The pumps of all heating circuits
including the hot water loading pump remain in ope-
ration. Mixer controls become disengaged so that they
can be manually adjsted as required.

To return to the previous selected program press button

Attention!
- The domestic hot water temperature reaches

the preset boiler temperature.
Danger of scalding on high adjustments!

A— Take the relevant security measures to protect
underfloor heating systems against overhea-
ting (i.e. switching-off circulation pump via
external flow thermostat).
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PRODUCT SPECIFICATIONS.

In accordance with Regulation 811/2013 the temperature control device class is:

Contribution to the environmental L.
Class . . Description
heating seasonal energy efficiency
VI +4% Administrator kit
VIII +5% Administrator kit coupled to 3 environment sensors

© -
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BEVEZETO.

Kijelz6 és vezérlo elemek.
Kaszkad- és zonaszabalyozé VICTRIX 50 VICTRIX 50 z6éna kezeld

- F6 gomb két funkciéval (elforditds-lenyomds)
- Nappali hmérséklet bedllitis

- Csokkentett hémérséklet bedllitds

- Hasznalati melegviz hémérséklet bedllitdsa

- Fiitési és hdtralév programok

- Fiitési paraméterek bedllitdsa 8 - Manudlis mod és kibocsdtds mérés
- Rendszer informdciok 9 - Hdttérvildgz'tds:j LCD kijelzb’

N A G R W N~
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Uzemeltetés.

A kézikonyvben hasznélt szimbdlumok:

4 \

\

2 Elforditds: paraméterek
+ kivalasztiasa, értékek
modositésa

Megnyomés egyszer:
megerdsités, tarolas

l\/ 3338 ———Miiszer tipusa

Miiszerre vonatkozé informacié

l.3 0 . V 7] [ Szoftver verzi6

Y

U E EI H UG o U C-, Standard kijelz6
75:5,8 58'5 °c77 A kazan tényleges hémérséklete.

szobah6mérséklet

A kozépen elhelyezett gomb és a feliratozott billentytik megkonnyitik a kezelést.

- AKkijelz6n minden véltoztathato érték villogni latszik, és a gombbal modosithato.

Forditsa jobbra (+) az éramutat¢ jarasaval megegyezé iranyba: névelje az értékeket.

Forditsa balra (-) az 6ramutatd jarasaval ellentétes iranyba: csokkentse az értékeket.
- Nyomja meg egyszer: a kivélasztott és jelzett érték elfogadasa, tarolds.
- Tartsa nyomva koriilbeliil 3 masodpercig: belépés a programozasi szintre (szint kivélasztasa).
Az utols6 miiveleti 1épés kb. 60 masodperc mulva automatikusan tarolasra keriil, ha nem a gomb
megérintésével tarolta.
Az LCD Kkijelzé:
A Kkésziilék nagy LCD kijelz6vel van ellatva. Minden informéci viligosan megjelenik, és kiilonféle
nyelveken allnak rendelkezésre.
Figyelem: ez a kaszkad- és zonaszabalyozo alapértelmezettként olasz nyelven van beallitva. A
késziiléknek a hasznalati utmutatoban leirt szabalyainak betartasa érdekében kérjiik, valtson
angol nyelvre, amint azt a 20. oldalon ,,A rendszerparaméterek beallitasa / nyelvvalasztas”
leirja.
A telepités tizembe helyezésekor vagy dramkimaradas utan automatikus hiba diagnosztikaval
ellatott szegmens vizsgalat zajlik. Ezutan megjelenik a miiszer tipusa és annak szoftveres verzidja.

A standard kijelz6:
A normél kijelz6 a hét napjait, a ddtumot, az id6t és a h6mérsékletet mutatja. A hdmérséklet akaszkad- és
z6naszabélyozohoz tartozé kazané. A zénakezel6 helyiség hémérsékletet jelenit meg.
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GOMB FUNKCIOK.

Homérséklet beallitasok. \ Ezzel a gombbal allithatja be a nappali
- szobahémérsékletet.
Sziikséges nappali Sziikséges csokkentett H.m.v.

\ Ezzel a gombbal allithatja be a kivant
szobah6mérséklet szobahémérséklet hémérséklet -

csokkentett hdmérsékletet.

MEGJEGYZES: Az elkiiléni-
tett vezérlési médhoz elészor
vélassza a fiit6kort!

\ Ezzel a gombbal allithatja be a haszndlati
| ) melegviz sziikséges hdmérsékletét.

A valtoztatashoz nyomja meg a megfelelé gombot;
amikor a bedllitott érték villog, a gomb segitségével

beallités

@ RGOM-0ARY ROOM- MGHT D | mddosithat.
| | e .. L
N - N < N - A normal kijelzésre vald visszatérés a gomb
“ + — U — L — e - g . ,
hémérséklet E DID 75|D BHH SUI ﬂ megnyomasaval torténik, vagy 60 masodperc mulva

automatikusan.

Bedllitdsi tartomdny: 5.0...30°C Bedllitdsi tartomdny: 5.0...30°C Bedllitési tartomany: 10...60°C
Gyari bedllitas: 20°C Gydri bedllitds: 16°C Gyari beallitas: 60°C

@ elfogadas
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Miikodési mod kivalasztasa fiitéshez és hasznalati meleg vizhez.

@

Ezzel a gombbal vélassza ki a sziikséges tizemmaodot. A szoveg egyszer(i szoveggel jelenik meg a kijelz6n, egyidejtileg a kijelz6 also szélén 1év6

nyil mutat a szimbdlumra.

Kivélasztas: Az tizemmdd valaszté gomb megnyomadsaval a korabban bedllitott mod villogni kezd. A tobbi tizemmod a gomb segitségével valaszthato ki

és aktivalhat6 az alabbi séma szerint.

N m Belépés a kivalasztott médba

Belépés a kivalasztott médba —| Uzemmodok
Alland6 Berendezés ki
Berendezés ki Fiités megszakitas Kiterjesztett fiités Fiités iizemeltetés Csak hasznalati Allando fiités csokk. fiités feren ,;zfs
holiday alatt lizemeltetés iizemeltetés idézitével meleg viz iizemeltetés iizemeltetés agyvedelem
— HoL 'Uﬁy m- - ABsENT TI- - pmerg - @ — Auromanc -] - summee | - heamwo. ] |- een meAmeG—| [ orawosy —
e | A e e | N e | N e | N s I ~ - 1 N
E’7 08 1945 UE' 30 AL 4 DHY
v v v v v Y
@ ') o ® = Ees a O

elfogadas, aktivalas

HOLIDRY Tl RBSENT Ti- PARTY TiL-
N @ datum vagy id6 bedllitasa
15.30 E’7 UE' . 79 ‘-/5 3 lsap 02307 -,

aktivalas, belépés standard kijelz6re
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Az iizemmodok funkcioi.

H. alati melegvi: Allands Berendezés ki
Berendezés ki Fiités lizemeltetés Kiterjesztett fiités zemeltetés aszna :s;;(n elegviz Allandé fiités iize- csokk. fiités tizemel- fagyvédelem
holiday alatt megszakitasa iizemeltetés idozitovel meltetés tetés YV
HOLIORY TiL- ABSENTTIL PARTY TIL WE M AUG. 02 SURMER HERTING RED.HERTING STANDBY
1.9 c @ °c © 1 °c
_eo; 2409]| | /gar 1930 8 0207 | a1 565 a1 4.0 ge1 128 a1 Y5.0° ||| mer 19.0°
0 [ ot (C] ) xE « O
Beillitasi tartomany: Bedllitdsi tartomany: Beallitdsi tartomdny: Uzemidék: Uzemidék: Aflitéséllando mikodése | A fiitési és a haszndlati | Kapcsolja ki a
Aktudlis datum...aktudlis | P1: A fiités megszakad | P1: A fiités folytatodik | (lasd a 19. oldali | (lisdal9.oldalimikodési | ésd. h.w. izemmédoka | melegviz izemmoddok | fagyvédelemmel ellatott
datum + 250 nap. az aktudlis miikodési | az aktuédlis miikédési | midkodési ido6 | idé programokat). hoémérséklet-beallitasok | allandé miikédése a | rendszert (flités és hmv

Visszatérés a kordbban
kivalasztott izemmodba
a beallitott visszatérési
datum 0.00 6rajakor.

A melegviz izemméd
fagyvédelemre van
allitva.

Korabbi lezaras:
Nyomja meg a @;OI
gombot, vilassza ki a
sziikséges tizemmodot a
gombbal, és nyomja meg
ujra az aktivaldshoz.

8

id8 program kovetkezd
bekapcsolasi idejéig (Iasd
a19. oldali miikodési idé
programokat).

0.5 ...24h: A fltés
megszakad a beallitott
visszatérési idoig.
Kordbbi lezarés:
Nyomja meg a @;ol
gombot, valassza ki a
sziikséges izemmodot a
gombbal, és nyomja meg
Ujra az aktivalashoz.

id6 program kovetkezd
bekapcsolasi idejéig (lasd
a19. oldali miikodési idé
programokat).

0.5 ...24h: A fiités a party
végéig folytatodik
Korébbi lezdras:
Nyomja meg a @ﬂl
gombot, valassza ki a
sziikséges izemmodot a
gombbal, és nyomja meg
Gjra az aktivalashoz.

programokat).

A flités és a hasznalati
melegviz miikodése
automatikusan torténik
ahémérsékleti értékek és
a kivélasztott miikodési
idék programjanak
megfeleléen.

Az egyes lizemiddk
programozésat lasd a 14.
oldalon.

Csak melegviz-
izemeltetés a
melegviz hdmérséklet-
beallitasainak (ldsd 6.
oldal) és a kivélasztott
mikodési idé
programnak megfelel6en.
A flités megszakitva és
fagyvédett.

Az egyes lizemiddk
programozasat lasd a 14.
oldalon.
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szerint (lasd 6. oldal).

csokkentett hdmérsékleti
beallitdsnak megfeleléen
(lasd 6-24 oldalakat).

mod ki van kapcsolva).





A fiitési jellemzok (heating curve) beallitasa. - Ez a gomb szabalyozza az egyes flit6korok fiitési
jellemzdit a kiils6 hémérséklethez viszonyitva

A bedllitas fiiggetlen a rendszertdl, és megmutatja a kiilsé

hémérséklet és a maximalis fiitési hdmérséklet viszonyat.

W A lejt6 bedllitja a max. flitési hémérséklet, ha a kiilsé

hémérséklet 1°C-ra valtozik.
Kozvetlen fiitékor Kevert fiit6kor 1 Kevert fiit6kor 2

Kiva’lasztés(@kbr HEAT CURVE \HEHI CURYE 3 \Hglqi CURVE & Fiitési gorbe diagram
N s\ N ’ > 100
) e 5o <— il -1o0 < lpre’ 100 k.ﬂépés
9% 175
e . o % 150 (Ho)
megerdsités kivalasztasa £ | ‘
3 7 / A
£ 60
Bellités lejté Beallitdsi tartomny: 0,20..3,50 £ _—1 1,00 (MCL, MC2)
HERT. L_U'Qll)E - Gyari bedllitas: Kozvetlen kor (HC) =150 % 50— ///; // 0.75
R Kevert fiitskor 1 (MC 1) =1,00 g — ’
5 HE  -1504 Kevert ftkor 2 (MC 2) =100 £ a0 /'//ﬁ T DU
T L — 5
s 30 o ]
T —
tarolas modositas 20 —
20 16 12 8 4 0 -4 -8 -12 -16 20
Kiilsé hémérséklet (°C)
A normdl kijelz6re torténd visszatérés a gomb
( ) - }:/EHT' 1345 N \H;E’fr Gegns . \HE;HI (RVE | > Ujboli megnyomasaval vagy koriilbeliil 60 masodperc
Kivilasztés  Kovetkezd tHE 150 ﬂf’ - 100 -ﬂlf E/ -1.00 Kilépes Mulva automatikusan megtorténik.

kor
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Rendszer informaciok.

Belépés informacids szintre

(i i : OUTSIDE 2 \»
- 135" c+
Kiilsé hémérséklet
Példdk: Példék:
AUTO-P1 ORY Kiilsé hémérséklet CUTTIN/ RRX
Kozvetlen fiit6kor minimum - maximalis érték 0.00 és
HC on 2400k ki 8.0° M5°
AUTO-PIRED HERT GENER.
Kevert fiit6kor 1 Kazéan hémérséklet .
aci— on &45
ACTUARTOR dati melegvi DAl
ﬂC 7 S _UP A keverészelep allapota 1 EZ::;;?LTC egviz 58 0 °c
y 7
U .
[ [
AUTOPIECD L FLOWMCT
o Aramlasi hémérséklet
,-7 C E U l\l Kevert fit6kar 2 Kevert fiit6kor 1 Ll 8 U °c
I b
| |
ACTUARTOR . e FLounC?
P . Aramlasi hémérséklet
A keverdszelep allapota 2 Kevert fiitskor 2 .
nCe  [LOSE 35.5

10

V)
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C s | Az info gomb altaldnos informacidkat jelenit
1 meg, példaul a kazanviz hdmérsékletét és egyéb
koriilményeket.

Az 6ramutato jarasaval megegyezd iranyba forgatva a
kijelz6n a kovetkez6 lathato:

- hémérsékletek (valds és bedllitsi értékek)

- valtozd bemenetek (fliggvény és éreék)

- fogyasztds és mérés adatok (a bedllitdsi értékek megje-
lenitéséhez nyomja meg a gombot)

A gombot az ramutatd jarasaval ellentétes iranyba forgatva
a kijelz6n minden fiitési és hmv kor lathato:

- {izemmdd (holiday, absent, party, auto)

- P1 id8zit8 program (P2 vagy P3 sziinet utdn)

- a szivattyuk 4llapota (OFF, ON)

- a keverészelep dllapota (OPEN - STOP - CLOSED)
a kijelz8n a kovetkezd is ldthaté:

- kazédn éllapota

- szobah8mérséklet





AUTO-PIDRY Szobahémérséklet ROOMATENR HC
Hasznélati melegviz kor Kozvetlen fiitékor
DHU BFF (ha a helyiségszonda aktivalva van) ]'—f 5 kS
HERT GENER. Szobahémérséklet ROOMTERRMCT
_ Kazan allapota Kevert fiit6kor 1
5 if= ] UFF (ha a helyiségszonda aktivalva van) .
OUTPUTHEC-P . o Szobahémeérséklet ROGATEARNC
K(?zvetle,n, flitékdr Kevert fiit6kor 2
RE U N szivattyt llapota (ha a helyiségszonda aktivalva van) -

- valtozé kimenet VO - 1
- valtozé kimenet VO - 2

- miikodési 4llapot, amikor a modem egy valtozd

bemenethez csatlakozik
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A HOSZABALYOZO RENDSZER PROGRAMOZASA.
su.3AU6. 01 | Uzemi paraméterek programozasa.

Standard kijelz6

995 58.5°| A programozasi szintre torténd belépés a gomb kb. 3 mdsodpercig torténd megnyomasaval torténik, a normal

kijelzés alatt. A {6 paraméterek mar gyarilag be vannak allitva, modositas esetén az aldbbiak szerint kell miikodni:

Belépés a szintvalasztasba nyomja meg a gombot kb. 3 masodpercig
Kivalasztas v
—> PROG. | —> —> —> —> —>
@ TIME- DATE TIME-PROG SYSTEM DHW DIRECT MIX. CIRC. 1 MIX. CIRC. 2
A < RAMS < l—— l«—— CIRCUIT l«—— MC1 < MC2

szint

J J J J ; /

o T T TR TR JRRE. S

SELECTCIRUIT LANGUAGE ECO TEM-

HC-MC1-MC2- r-
e g< o @D D

- - PERATURE --3»| REDUCED --»| REDUCED

reduced nominal

v
hatra @ elore
v

'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
i

HEATING SYSTEM ' HEATING SYSTEM
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'

v v
hatra @ elore hatra @ elore
v v

! !
\ \
h h
| |
h h
h h
\ \
h h
h h
\ \
h h
h h
h h
h h
! LEGIONELLA ! HEATING SYSTEM
h h
\ \
h h
h h
\ \
h h
\ \
h h
h h
\ \
h h
h h
\ \

hétra @ el6re
v

Weekday (Mo-Su) ENABLE

YEAR r = = P Heating cycle (1..3) T PROTECTION m value m value m value
' Copying function IME-PROGRAM (day 1-7) Underfl./rad./conv. Underfl./rad./conv. Underfl./rad./conv.
'
'

v v v v v v
hatra @ elére 1 hatra @ elore hatra @ elére hatra @ elére hatra @ elore hatra (@ elére

'

_¢’ ' _+’ _¢’ _¢’ _¢’ _¢’
'
'
'
'
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DAY-
MONTH

v
hatra (@ el6re
Y

TIME-CHANGE
SUMMER/WINTER

HEATING START
selected cycle

v

¢

HEATING END
selected cycle

v

TEMPERA-
TURE
selected cycle

OPERATING MODE
common (1)
separate (2)

v
hétra (@ elére
Y

SUMMER
switching off

heating limit

v
hatra @ elére
v

PARA- RESET
reset to factory

preset

rer s 1

A programozasi szintre val6 belépéskor el8sz6r az OPERATING-TIMES szint
jelenik meg.

Valamennyi egyéb szint, példaul

- SYSTEM

- DOMESTIC HOT WATER CIRCUIT

- DIRECT HEATING CIRCUIT

- MIXED HEATING CIRCUIT - 1

- MIXED HEATING CIRCUIT - 2

- DATE - TIME

Kozvetleniil a gombbal valaszthato ki.

A gomb megnyomadsaval a kivélasztott villogasi szint aktivalddik; az elsé érték
vagy paraméter villogni latszik.

Sziikség esetén a gomb segitségével modosithato, és a gomb kovetkezd
érintésével tarolhato.

Sziikség esetén a tobbi paraméter is ugyanugy kezelhetd.

A szint kivélasztas opcidba valo visszatérés az info gombbal @ torténik, a

normadl kijelzésre vald visszatérés a programvalaszté gombbal vagy kb.
60 masodperc utan.
Tovabbi informacio a 20. oldalon talalhato.
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Uzem id6k programozasa.

Standard kijelz6

nyomja meg kb. 3 masodpercig

tizemid§ szint megadasa

LE 21AUG. 02
1530 52.5°

®
v

_TIEPROGRANS -

X
elfogadas W

Kivalasztas (@ kor -

T
Példa: kozvetlen flit6kor

Ezzel az iizemmdddal egyedi fiitési és hasznalati melegviz-iizemmddok allithatok be. A megfeleld
fités-hmv kor kivalasztasa utan lekérdezésre kertil a standard program (P1), amely mddosithatd.

A miikodési id6k programozasahoz minden hét napjara legfeljebb 3 fiitési ciklus all rendelkezésre,
egy-egy be- és kikapcsolasi idével. Ezenkiviil minden fiitési-hmv ciklus kombindlhaté a sziikséges
szobahdmérséklettel vagy hmv hémérséklettel a ciklus id6tartama alatt.

¥
TIEPROGRANS TINEPROGRANS TINEPROGRANS TIEPROGRANS
PHEZ e Dot Lo ”
" . . .

elfogadas \EQ

O -

valassza ki a P1...P3 programot, ha elérhet6k
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Kivélasztas @w nz'\p és |
| ciklus

4
Példdul: kedd - 1. ciklus

elfogadas

mddositds (@ bekapcsol(és}
idé

4

elfogadas

modositas (é b) k1kapcso!as/3
idé

4

elfogadas

médositas (@ hémérséklet

4

elfogadas

L

L

| oeO0P200
N ! 7 o
ol - 200 °
T

| Oso0-2200

-Wed-Thu-Fri-Sat-Sun-

NI .
Vg - ...
T

N .
~TU-7-E’ UC
T

A

«fé

peogernn
w1 20.0°

H

i ‘o‘sﬁégéltiq =
w1 20.0°

H

05000200
~ 1 z
w1 -20.0°

beallitasi tartomdny: 0.00...24.00 h

beallitasi tartoméany: 0.00...24.00 h

flit6korhoz: szobahémérséklet
beallitdsi tartomany: 5.0...30.0°C
hmv esetén: melegviz hémérséklet
beallitasi tartomdny: 10.0...60.0°C

é.

Cod. 3.015264 - 1.038970HUN - ST.002058/004 - 02/25

Megjegyzés: A 3. fiitési ciklus kihagyasra
keriil, ha a 2. fatési ciklus nem
tartalmaz iizemid6t!

Modositas - kilépés :

A gomb megnyomadsdval erésitse meg a
kivalasztott villogé értéket. Ezutan éllitsa be
az 4] szitkséges értéket a gombbal, és vegye fel
az Ujboli megnyomadsaval. Az el6z6 1épésbe
valo visszatérés a gomb megnyomésaval
torténik, a kilépés a standard kijelz6bdl a
gombbal, vagy automatikusan kb. 60
masodperc utan.

= @)





Uzemiddk masolasa. JE 21 AUG. 02
Standard kijelz6

°C
530 5.5 Ez a funkcid lehet6vé teszi a hét barmely napja miikodési idejének masolasat mas
v napokra (Mo - Su) vagy az egész hétre (1 - 7) vagy egy hét egy részére, példaul
nyomja meg kb. 3 méasodpercig % munkanapokra (1 - 5) vagy hétvégékre (6 - 7).
v
e , ~TIEPROGRANS -
tizemidé szint megadasa SR
v
elfogadas @
\
o (@ . TIMEPROGRANS TIMEPROGRANMS TINEPROGRANS TINEPROGRANS
Kivalasztas kor =L, LEEE N EEEEN ) - cema
4 THES 1 - 1R - 1 OHY -
Példa: kozvetlen fiit6kor +
elfogadas @
___________ Megjegyzés: Forditsa el a gombot az orajarassal ellentétesen, és valassza
ki a «Copy Day» opciét

o N I ’ 02 4 g R
. (@ - oy - 06.00-2200
Kivélasztas copy N 1< !, _
A 1.08Y - ~I'IL‘I]-E‘DD

4
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Kivalasztas

Példa: Hétfo

Els6 kivalasztas

l
N

v

o LoPY
@fm D> forras

N 0 7z
FRon 10
+ T

v
elfogadas @Q

v
@; D> naploky | COPY 10
\ +mésoléshoz 70 _ ’_ 5 |

Példa: Hétfs
péntekre +
copy &
A
o opy
megerosites
oy 0K
Kivalasztas ( "] > kovetkezd LoPy \NUI 4
Q él = 4
Példa: Szombat és 4 ce g 5:7

vasarnap

v
stb.

Bedllitasi tartomany:

Hétfé (MO)... Vasdrnap (SU) Médositds - kilépés:

A gomb megnyomadsdval erésitse meg a
kivalasztott villogé értéket. Ezutdn allitsa be
az 0] sziikséges értéket a gombbal az jboli
megnyomasaval. Az el6z6 1épésbe valo
visszatérés a gomb megnyomasaval
torténik, a Kilépés a standard kijelz6bdl a
gombbal, vagy automatikusan kb. 60
masodperc utan.

Beallitasi tartomdny:
nap (MO...SU), teljes hét (1-7)
munkanapok (1-5), hétvége (6-7)

forrés és cél megegyezik

sziikség esetén valassza ki és vegyen fel tovabbi
célokat hasonlé médon.

Cod. 3.015264 - 1.038970HUN - ST.002058/004 - 02/25

7 @





A standard programok visszatoltése: az egyes iizemid6k programjanak torlése.

Kivélasztés(@

4

Kivélaszté(@

4
Példa: kozvetlen fiitékor HC

Standa

rd kijelz

Nyomja meg kb. 3 masodpercig

Uzemid§ szint megadasa

alapértelme-
zett id6

elfogadas

flitési kor

elfogadas

OEFRULT TINE

N

v

WE2LAUG. 02

5530 525°
¥

Q9

v

FIAEPROGRANS

v

@

TIMEPROGRANS

PHEC

|

Ennek a miveletnek a végrehajtasa sordn a megvaltozott miikodési
idéprogramok véglegesen elvesznek, és helyiiket az alabbi tablazatokban
feltiintetett standard programok veszik at.

Modositas - kilépés:

A gomb megnyomasaval erésitse meg a kivalasztott villogé értéket.
Ezutdn allitsa be az Gj sziikséges értéket a gombbal, és vegye fel
az Gjboli megnyomésaval. Az el6z 1épésbe valo visszatérés a @
gomb megnyomasaval torténik, a kilépés a standard kijelz6b6l a
gombbal, vagy automatikusan 60 masodperc utan.

Megjegyzés: Forgassa el a gombot, amig meg nem jelenik az «Default

DEFRULT TINE

NI -

HC-
1N

time» felirat.

DEFRULTTINE

’

N
acr -

OEFRULT TINE DEFRULT TINE DEFRULT TINE Kor(6k), amelyekben a
I I ", R o, standard program ujra-
1 ne - + OHY - 4 AL - toltédik

+ +
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/N

valassza ki a programot, ha elérheté

nyomja meg kb. 3 méasodpercig

RESET

0K

A standard program tjra betoltésre kertilt
Egyéni program torélve!

A standard miikodési idok programjai a kovetkezok:

Normadl tizemidé program P1

Normal tizemid6 program P2
(Iasd a 20. oldalt)

Kor Nap Fités ettol-eddig Kor Nap Fités ettl-eddig
Valamennyi fitési kor Mo-Th 06.00-08.00 16.00-22.00
Mo-Si 06.00 - 22.00
(HC, MC1, MC2) o Valamennyi fiitési kor E TEAGRED TEIIRG0
(HC, MC1, MC2) r SRR A
u dati meleavi Sa-Su 07.00-23.00
(1;1;:/\11))2 ath melesvid  Mo-su 05.00 - 22.00
Mo-Th 05.00-08.00 15.30-22.00
Hasznalati melegviz|
(DHW) Fr 05.00-08.00 12.30-22.00
Sa-Su 06.00-23.00
Cod. 3.015264 - 1.038970HUN

Megjegyzés: A P2 e P3 programok csak
akkor jelennek meg, ha a
rendszerszintii P1-P3 opcié
be van kapcsolva.

Normal tizemid6 P3 program
(I4sd 20. oldal)

Kor Nap Fiités ettél-eddig

Mo-F .00-18.
Valamennyi fiitési kor o-kr 07.00-18.00

(HC, MC1, MC2)

Sa-Su csokkentett
o | Mo-Er 06.00-18.00
Hasznalati melegviz|
DHW
( ) Sa-Su csokkentett

ST.002058/004 - 02/25
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PARAMETER KONFIGURACIOK.
Rendszer paraméterek beallitasa (technikus részére).

|

- /555|TE” R Ez a szint magaban foglalja az altalinos hatdrol6 paramétereket és a
sysT megfelel6 fiitési rendszerre vonatkozé opcidkat.
Belépés:
@@ Nyelv beallitasa
V beallitdsi tartomany: I=OLASZ GB = ANGOL
e F=FRANCIA D= NEMET
/ \

. / gyari beallitas: I

A kijelz6n megjelend 6sszes informdcié olasz, német, angol és francia

kovetkez6 paraméter . P P L L PO . . . .
R nyelveken érhetd el. Az elsé paraméterként torténd bevitel utdn megjelenik a

m nyelvvalasztas. A sziikséges nyelv a fenti hozzarendelés szerint valaszthato ki.
- +
! T iremidi
PRUL’:IEHI'I Normal iizemidé program
TS bedllitdsi tartomény: P1, P1-P3
SYST, Pl standard: P1

Ez a paraméter adja meg a torolt idSprogramok szamat. A P1 szabalyozéassal
csak egy tizemidd program 4ll rendelkezésre. A P1-P3 bedllitasi értékkel
% mindhdrom program torlédik, és figyelembe lesznek véve az tizemidd
programozasaban.

@ ‘20 02/25 - ST.002058/004 - 1.038970HUN - Cod. 3.015264

kovetkezd paraméter

(

<

Belépés:

kilépés:

Modositas:

Lésd: ,Uzemi paraméterek
programozasa“ 12-13. oldalon.

gomb, vagy automatikusan 60
masodperc utdn

A gomb megnyomasaval erdsitse meg
a kivélasztott villogd értéket. Ezutan
allitsa be az Gj szitkséges értéket
a gombbal, és vegye fel az Gjboli
megnyomasaval.





!

-LONTROL MODE -
7

N

SYST, i

kovetkez6 paraméter

@

\

Vezérlé méd

Bedllitasi tartomdny: 1=kozos mod 2 = levalasztott mod
gyari bedllitas: 2

K6z6s vezérlé méd:

A gombbal kivélasztott izemmod (holiday, absent, party, auto, stb) és a és gombbal beallitott hémérsékletek egyiitt
a fit6korokre vonatkoznak (MC 1, MC 2 és HC).

Levalasztott vezérlémod:
Minden fiit8kor sajat tizemmadjaval és hmérséklet beallitasaival rendelheté hozza. Levalasztott moddal valamennyi szabélyozasa
csak a kordbban levalasztott fiitési korre vonatkozik az alabbi dbranak megfeleléen.

. , g Homérséklet
W Ulemm"d W Nippah hémérséldet W visszaallitas

Y
K?‘é‘?ﬁés 0P AODE. RGOM ORY RGO NMIGHT
| (2 . [z .
- —H L =220 e -0
fiitési kor } t - t
i I_HC,MC 1,MC2,DHW HC,MC1,MC2 I_HC,MC 1,MC2
M elfogadas
‘ folytatas a k6zos vezérlési médhoz hasonléan
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NI
_ SummeR -
7/ ‘ \
syt 200

kovetkez6 paraméter

@)

\

N | '
— RESET —
' | ~

S45T.

RESET

N s

Nyar kikapcsolas.
beallitasi tartomany: OFF, 10.0 - 30,0 °C
gyari bedllitas: 20.0 °C

Ez a paraméter meghatarozza a flitéshatdrolo értéket az aktualis
kiils6 hémérséklethez képest, és automatikusan kikapcsolja a
flitési rendszert, amint a kiils6 hdmérséklet meghaladja a beallitott
flitéshatarold értéket. Nydri kikapcsolaskor minden flit6kor
szivattyuja naponta kb. 20 masodpercre aktivalodik a korrézidval
szembeni védelem érdekében, és az Osszes rendelkezésre 4lld
keverdszelepet rovid idére nyit (blokkolasgatlo).

OFF szabalyozassal a nyari kikapcsolds nem hatékony.

A meleg viz el6allitast a nyari kikapcsolas nem befolyasolja.

Paraméter-reset.

Ez a funkci6 visszaillitja a programozasi szinten minden egyes
egyedileg megadott értéket a gyari bedllitasra.

Kivétel: datum, miikodési idok.

Fontos: a reset csak akkor hajthaté végre, ha az 6sszes
egyedileg beirt értéket felvaltja a gyari beallitas! Ne
hasznalja, kivéve, ha feltétleniil sziikséges, és csak a
szakember hivésa utan.

Reset: Nyomja meg a gombot kb. 5 masodpercig, amig a SET jelzés villog,

amig a normal kijelz6 meg nem jelenik.

T
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Hasznalati meleg viz paramétereinek beallitasa.

S i 7 Eza szint tartalmazza a melegviz gazdasagos hdmérsékletének ~ Belépés: lasd a 12-13. oldalt.
7o és a legionella-védelem programozasahoz sziikséges
OHY paramétereket. Kilépés
Belépés: modositas
nélkiil: gombbal, Vagy automatikusan 60 méasodperc
w utan.
v Melegviz gazdasagos hémérséklete.
_ S EHU 7 _ Beallitasi tartomany: 10,0 ° C a szitkséges melegviz hdmérsékletig.

Gyari beallitas: 40 °C.

7

NIGHT L{ﬁ,g °

Ez a paraméter a csokkentett meleg viz hémérséklet értékét  Alkalmazas: tamogaté h6mérséklet a henger belsejében a

kovetkez6 paraméter hatarozza meg a P1 miikodési ciklusidén kiviil, valamint a tartaly lehtilésének elkeriilése érdekében.
tavollét idotartama alatt az ABSENT tizemmodban is.
- +
v

Legionella védelem (nap).
Bedllitasi tartomany: OFE, MO SU, ALL
Ry OFF Gyéri bedllitas: OFF

N | P
— LEGION.PROT. —
RN

A legionella védelem a legionella fertdzés elkeriilését szolgaliaa ~ Fontos: A legionella egyéb védelmi idejét kizardlag a
melegviz henger belsejében, és a kivalasztott hétkéznapon vagy flitési rendszer szakembere szabalyozhatja.

minden nap aktivalodik. Ha a melegvizhmérséklete 65°Calatt van, a
palackot felmelegitik. OFF szabalyozassal ez a funkcié nem hatékony.
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A fiitokorok paramétereinek beallitasa (kozvetlen aramkar, 1. vegyes aramkor, 2. vegyes aramkor)
(technikus szamara).

N ‘ 7
— UNMIXEDLIRC. —
' ‘ N

HE

Belépés:

S

'

N
-RED. HERTING—
N

W ELD

kovetkez6 paraméter

@)

'

© -

Ezaszint tartalmazza a csokkentett flitési m6d programozasihoz
sziikséges paramétereket és a megfeleld fiitési rendszerhez valo
alkalmazkodast.

Csokkentett fiitési mod.
bedllitasi tartomany: ECO, RED
gyari beallitas: ECO

Belépés: 1asd 12-13. oldal.

Kilépés

modositas

nélkiil: gombbal, vagy automatikusan 60 masodperc utan.

A csokkentett miikodés soran a kovetkez6 tizemmébdok vélaszthatok:
ECO: A beallitott fagyalldo hdmérséklet feletti killsé hémérsékleten a fiit6kor

szivattyuja teljesen kikapcsol.

Fagyvédelem alatti hémérsékleten a flit6kor szabalyozasa csokkentett

Alkalmazas:
magas szigetelési értéki targyak.

fiitési jellemzokkel torténik a sziikséges csokkentett hémérsékletnek

megfelelden (lasd 4. oldal).

RED:  Csokkentett tizemmodban a flit6kor szivattytja tovabbra is aktiv marad. A
hémérséklet nem csokken a bedllitott minimalis hémérsékleti érték ald.

02/25 - ST.002058/004 - 1.038970HUN - Cod. 3.015264

Alkalmazas:
magas szigetelési értéki targyak





0 . g -y

_ AT SueTEn — All,(alln,lézkodas ,a fiitési rendszerhez (m érték).
20N bedllitasi tartomany: 1.00 - 10.0

He 130 gyari bedllitas: 1.30

Ez a paraméter a fiitési korben 1évo fiitési rendszer tipusara ~ Alkalmazasok:

vonatkozik, és hozza kell igazitani a megfelel6 fogyaszté  a kovetkezd beallitasi értékek ajanlottak az alabb emlitett
(padlo-radiator-konvektor) kitevéihez. A beallitasi érték a alkalmazasokhoz:

flitési gorbe gorbiiletét hatarozza meg.

Beallitasi érték Alkalmazas

Flitési gorbe padlofiitési rendszerekhez vagy mas

L1 statikus flitési feliiletekhez

1.3 Normél standard fiitési gérbék radidtorokhoz

3.0...4.0 Fiitési gorbe konvektorok esetén

Specialis fatési gorbe magas inditasi

4.0...10.0
hémérsékletii ventilidtorokhoz
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Id6 - datum.

Belépés :

R

'

els6 paraméter

)

'

kovetkez6 paraméter

()

'

kovetkezd paraméter

®

kovetkez6 paraméter

© -

N T 7/
— TINE-DATE —
VTN
N _ 7
— TINE —
VAR N
18:45
N T 7
—YeAR —
V2R
cadt

N ] 7
— DRY-MONTH —
RN

no 0608
> A’ —
7/ | AN
seu BUTO
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Aktualis id6:

bedllitasi tartomany:

0.00 ...24.00 h

Naptdri év:

beallitasi tartomany:

2001 ... 2099

Naptari év-honap:

beallitdsi tartomany: 01.01 ... 31.12
a hétkdznapot automatikusan bedllitja

1d6 reset mod

beallitasi tartomany:
marcius utols6 vasarnapjan és oktoberben
nincs id6 reset

automatikus:
kézi:

Belépés: lasd a 12-13. oldalt.

Kilépés:  gombbal vagy automatikusan 60 msp utan.

A mellette all6 értékek gyarilag vannak beallitva, és altaldban
nincs sziikség ezek frissitésére.

A bels6 el6re beprogramozott naptar automatikus id6
modositast biztosit az évenként ismétl6d6 nyari-téli
id6-visszaallitasi datumokon.

Sziikség esetén az automatikus id6 visszaallitds kikapcsolhatd
(kézi visszaallitas).





HIBA UZENETEK.

FLOW

ERROR  12-00

HERT GEN.

ERROR 302

DR

ERROR  50-Y

BUS

ERROR  70-1

Példa hiba tizenet ,,érzékel6re”
(rovidzarlat vagy nyitott aramkor)
hibakéd 10...20 0 vagy 1 jeloléssel

Példa a ,kazan”
(vezérlés dllapota) hibatizenetekre
hibakéd 30...40 2...5 jeloléssel

Példa logikai hiba tizenetekre
(vezérl6funkciok):
hibakéd 50...60 2...4 jeloléssel

Példa ,,adat bus” hiba iizenetekre
(cim hiba)
hibakéd 70 0 vagy 1 jeloléssel

A miszer kiterjedt hibadiagnosztikai jellemz6kkel van felszerelve.
A megjelenitett hiba elsGbbséget élvez a tobbi kijelzével szemben.

Megjegyzés: hibaiizenetek csak felvaltva jelennek meg a standard
kijelz6vel.

Hibaiizenetek esetén a fiitési szakembert
tajékoztatni kell!

Cod. 3.015264 - 1.038970HUN - ST.002058/004 - 02/25
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SPECIALIS UZEMMODOK (TECHNIKUSOKNAK).

. (e s (s ™ Gomb az engedélyezett személyzet altal
Kibocsatis mérés. Qf/&-c végzett kibocsatasi mérésre.

Megnyomasakor az 9sszes kor a maximalisan beallitott
hémérsékleten miikodik 20 percig. Ezen id6 elteltével
a kibocsatas mérése tjra aktivalhato.

A hatralév id6 a teljes mérés alatt megjelenik a kijelz6n.

Az emisszié mérése a gomb megnyomasaval barmikor

EMSSION befejezhett @R
&8 .
20:00 25
|_ aktulis kazdn Figyelem: A hasznélati melegviz hdmérséklete eléri az
hémérséklet 1 117 IS TP O
el6re beallitott maximalis értéket. A magas
bedllités ota fennmarads id8 bedllitasoknal forrazasveszély all fenn!
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MANUALIS MOD (TECHNIKUSOKNAK).

N ﬂ nyomja meg kb. 5 masodpercig

|

beallitas

)

hoémérséklet

l

MANUAL

\ I { o,
- 55I'.5C— P5°

beallitasi tartomény:
a kazdn minimadlis és maximalis
hémérséklet-bedllitasai kozott

aktudlis kazan hémérséklet (folyamatos)

sziikséges kazan hémérséklet (villogas)

megerdsités, visszatérés standard kijelz6re

s#/’\\“\ Meghibasodas esetén folytatja a flitést és a
221 hasznalati melegviz-miikodtetést.

Ha a gombot 5 masodpercnél hosszabb ideig
megnyomjak, mikozben a standard kijelz6 lathato, a
vezérléegység kézi tizemmddra valt. Minden vezérlési
funkcid feloldasra kertil, a sziikséges kazan hdmérsékletet
a gombbal lehet beallitani. Az dsszes flit6kor szivattyui
mukodnek, beleértve a melegviz-feltoltd szivattyit is. A
kever6 kezel6szervei kikapcsolnak, hogy sziikség szerint
manudlisan 4llithatok legyenek.

Az el6z6 kivalasztott programhoz vald visszatéréshez
nyomja meg a gombot .

Figyelem!
- A haszndlati melegviz hmérséklete eléri az
elére bedllitott kazan hémérsékletet.

A magas bedllitdsoknal forrazasveszély all

fenn!

A— Tegye meg a megfelel6 biztonsagi
intézkedéseket a padloftitési rendszerek
tulmelegedés elleni védelme érdekében (pl.:
a keringetd szivattyu kikapcsoldsa kiilsé
dramldsu termosztattal).
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TERMEK SPECIFIKACIOK.
A 811/2013/EU rendeletnek megfelelden a hdmérséklet-szabalyozd késziilék besorolasa:

, Hozzajarulas a kdrnyezeti fiités .
Besorolas e . . y Leiras
szezonalis energiahatékonysagahoz
VI +4% Rendszergazda készlet
VIII +5% Rendszergazda készlet 3 kornyezeti érzékel6hoz csatlakoztatva
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INTRODUZIONE.
Elementi di visualizzazione e controllo.
Regolatore di cascata e zone VICTRIX 50 Gestore di zona VICTRIX 50

- Manopola di selezione e conferma

- Temperatura ambiente diurna desiderata

- Temperatura ambiente notturna desiderata

- Temperatura desiderata per il sanitario

- Pulsante di selezione modo di funzionamento

- Pulsante per impostazione curva climatica

- Pulsante per informazioni 8 - Pulsante spazzacamino e funzionamento manuale
9 - Display

NGl W N~
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Descrizione comandi.

Simboli usati nelle istruzioni per l'uso:

ruotare per selezionare e mo-
dificare

premere per memorizzare

N 8338 [ tipoapparecchio

Informazioni sull’apparecchio

EB I’/ l ] —1— versione del software

Y

ME 21.RG0 02
C|  temperaturaattuale del generatore
]5'- 38 - EE. 5 —[— termico o temperatura ambiente

con comando remoto

Visualizzazione base

La manopola centrale con funzione di pulsante ed i pulsanti contrassegnati con simboli rendono
l'uso dei termoregolatori semplice e comprensibile.
- Ciascun valore modificabile lampeggia nel display e puo essere variato con la manopola.

Ruotare a destra (+) in senso orario: regolazione in aumento.

Ruotare a sinistra (-) in senso antiorario: regolazione in diminuzione.
- Premere: memorizzazione dei valori selezionati e visualizzati.
- Premere per ca. 3 secondi: accesso al livello di programmazione.
Qualora una funzione di comando eseguita non sia stata memorizzata con la manopola pulsante,
dopo 60 secondi viene automaticamente memorizzato il valore impostato.
Display:
La regolazione dispone di un display LCD di grande formato. Tutte le visualizzazioni appaiono
chiaramente e sono disponibili in pit1 lingue (vedi pagina 22 - Parametri/SISTEMA scelta lin-
gua). Con la messa in funzione dell'impianto oppure dopo una interruzione di corrente appare
un segmento con diagnosi automatica. Successivamente viene brevemente indicato il tipo di
apparecchio e la versione del software.
Visualizzazione di base:
Nella visualizzazione base vengono indicati giorno della settimana, data ed ora nonché la temperatura
attuale del generatore termico (regolatore di cascata) oppure la temperatura ambiente (regolatore di zona).

Cod. 3.015264 - 1.038970 - ST.002058/004 - 02/25 5 ‘ @





FU@)IE TASTI PRINCIPALI
ImpostaZione temperature.

o

modificare

temperatura

e

O :

Temperatura ambiente

diurna

2D

Temperatura ambiente

ridotta

D

NOTA: Se sono presenti pill
circuiti di riscaldamento pri-
ma andra scelto il circuito
e poi si dovra eseguire I'im-

postazione

Temperatura
sanitario

)

AMBIENT. EIC{E‘

—E'UL'I T

ANBIENT. NOTT
— BT

ACOUA SHI‘IIT

GIORN — JUU

Banda di regolazmne
5.0...30°C

Regolazione di fabbrica:
20°C

memorizza

Banda di regolazlione:
5.0...30°C

Regolazione di fabbrica:
16°C

Banda di regolazmne
10...60°C

Regolazione di fabbrica:

60°C

02/25 - ST.002058/004 - 1.038970 - Cod. 3.015264
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Pulsante per la temperatura ambiente diur-
na desiderata.

Pulsante per temperatura ambiente de-
siderata durante il regime di riduzione
notturna.

Pulsante per temperatura diurna desiderata
per il sanitario.

Per modificare premere il pulsante relativo; lam-
peggera il valore impostato che puo essere modifi-
cato con la manopola pulsante.

Il ritorno alla visualizzazione di base avviene
premendo la manopola pulsante oppure automa-
ticamente dopo 60 secondi.





Selezione modalita di funzionamento per riscaldamento e sanitario.

[0

C‘ lizzato da una freccia sul bordo inferiore del display che indica il simbolo del corrispondente programma.

Selezione: premendo il tasto per la selezione del regime lampeggia il programma attualmente attivo. Gli altri programmi possono essere selezionati ed
attivati con la manopola, come indicato nello schema sottostante.

Modalita temporanee di funzionamento

m Ingresso nel programma selezionato

_|

Modalita permanenti di funzionamento

Con questo pulsante viene selezionato il regime di funzionamento desiderato per riscaldamento e sanitario. Questo viene chiaramente visua-

Riscald: Impianto spento
Impianto spento Interrompere il Prolungare il Riscaldamento Solo Riscald t protez. antigelo
durante ferie riscaldamento riscaldamento in automatico sanitario permanente ridotto attiva
— FERIE IFII‘IIJ Jr HSSEI‘/TIEFII‘IU\— — PFIRTHF/I‘IU — = RUTUI'IHTIEU . = ESTHITE Jr CONF IL‘UN. Jr R/DU'TTU Jr STANDBY 'S
e 7 e e e e e |
2108 13.45 be 30
v {5 ﬁ l v v v v
\@ attivare
FERIE f//‘/l.’l, FISSE/‘H;E F/{‘IU PARTY f//‘lq impostare data oppure orario
7/
s30- 194951 |s30-1945 5 |30 -02.307
T T T

}

@@ attivare regime, ritorno alla visualizzazione base

Cod. 3.015264 - 1.038970 - ST.002058/004 - 02/25

7 @





Descrizione dei regimi di funzionamento.

. . solo sanitario . Riscaldamento Impianto spento
I";l:l 1::::: sfz:ir;to 1‘1;;2:;::12?; rif:;lg:izl:to 1;::3‘:);":;;:’ riscaldamento spento Rlscaldame:to costantemente ridotto protez. antigelo attiva
permanente
FERIE FING ASSENTE FING PARTY FING ME M RGO DT ESTATE CNFCON. RIDOTTO STANDBY
Liee1 2409 || | ger 1930 w21 0227 )| [ mer 565° ||| wer 240° ||| mar 120° ||| mer H5.0° ||| w21 18.0°
[m] & © ] B B3 d 10}

Banda regolazione:
Data attuale...data attuale

+ 250 giorni.
Commutazione al regi-
me precedente alle ore
0.00 della data di ritorno
impostata.

1l sanitario ¢ disattivato
con protezione antigelo.
Rientro anticipato:
Premere il pulsante @8 e
impostare il regime desi-
derato con la manopola
girevole.

8

Banda regolazione:
P1: Interruzione del ri-

scaldamento fino al pros-
simo orario di accensione
(v. pagina 21 progr. orari
di funzionamento).

0.5 ...24h: Breve interru-
zione del riscaldamento
fino ad un periodo de-
terminato.

Rientro anticipato:
Premere il pulsante @8l e
impostare il regime desi-
derato con la manopola
girevole.

Banda regolazione:

P1: Proseguimento del ri-
scaldamento fino al pros-
simo orario di accensione
(v. pagina 21 progr. orari
di funzionamento).

0.5 ...24h: Breve prolun-
gamento del riscalda-
mento fino ad un periodo
determinato.

Arresto anticipato:
Premere il pulsante @& e
impostare il regime desi-
derato con la manopola
girevole.

Orari funzionamento:

(v. pagina 21 prog. orari
di funzionamento).
Esercizio automatico del
riscaldamento e del sani-
tario secondo temperatu-
ra e i programmi fissati.

Programmazione indi-
viduale orari di funzio-
namento vedi pagina 14.
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Orari funzionamento:

(v. pagina 21 prog. orari
di funzionamento).

Solo esercizio del sanita-
rio secondo temperature
(vedi pagina 8) e i pro-
grammi fissati.

11 riscaldamento viene
interrotto con protezione
antigelo.
Programmazione indi-
viduale orari di funzio-
namento vedi pagina 14.

Funzionamento costante
del riscaldamento e del
sanitario secondo tem-
perature rispettivamente
fissate (vedi pagina 8).

Funzionamento ridotto
costante del riscaldamento
e del sanitario secondo la
temperatura ridotta fissata
(vedi pagina 8) e funziona-
mento ridotto (vedi pagina
26) e temperatura fissata per
il sanitario (vedi pagina 26).

Spegnimento dell’intero
impianto di riscalda-
mento con protezione
antigelo (riscaldamento
e sanitario disattivati).





Impostazione curva climatica.

g

Circuito diretto

Circuito
miscelato 1

Circuito
miscelato 2

(T Pulsante per la regolazione della curva climatica
dei circuiti di riscaldamento con sonda esterna.

Laregolazione della curva ¢ indipendente dallimpianto ed

indica la temperatura su cui si regola il generatore termico

in corrispondenza della temperatura esterna.

La pendenza indica di quanti gradi si modifica la tempe-

ratura del generatore termico per ogni grado di aumento

Selezionare circuito imi o
( ) CURVATARAT —> « CURVATARAT. — « (URVATARAT o diminuzione della temperatura esterna.
W) 150 [0 -100 < [f-g-100] Do
P 1 Lt terminare 100 2.00
90 175
selezionare circuito 80
< 1.50 (He)
- -
£ 1.25
Modificare pendenza Banda di regolazione: 0,20...3,50 E*G 60 / ad
CURVA THRIHT Regolazione in fabbrica: Circuito diretto (CD) =1,50 £ / 1 1.00 (MC1, MC2)
ED \} 50/ Circuito miscelato 1 (CMI-1) =1,00 _g g 50| // [ // oo
- + =ik 7 Circuito miscelato 2 (CMI-2) = 1,00 EE r -
' SEa //// —
s & T T | |0
. g % — — —— 0.20
memorizzare & " — "
20 16 12 8 4 0 -4 -8 -12 -16 -20
Temperatura esterna (°C)
CURVATARAT. — | CURVATARAT | — 5| CURVATART
( ) 0 2 N AW —> . . . .
) A - 150 — 'Cﬂ]']‘ 100 <— LC-2-1.00 Ritorno alla visualizzazione base premendo nuovamente
Selezionare circuito L=, i - L : terminare (=] . .
aiccessvo il pulsante @] oppure automaticamente dopo 60 secondi.
Cod. 3.015264 - 1.038970 - ST.002058/004 - 02/25 9 @






Informazioni
sull’impianto.

Ingresso al livello Info

( 2 ESTERNG 2 \b
@ 125° @
Temperatura esterna Esempio di visualizzazione:
Esempio visualizzazione:
AUTOGIO Modo funzionamento Tempereft\}ra esternf\ TEMIN/MAX
ircuito dirett Valore minimo e massimo
ED U,"I cireuito diretto frale ore 0.00 e le ore 24.00 SU © ]L[ 5 ©
AUTOGIO . GENERATORE
Modo funzionamento Temperatura generatore
Efn'? D /\/ circuito miscelato 1 termico 5 "l 5 °Cc
SERVONOTORE ACOURSANIT.
Servomotore T -
= circuito miscelato 1 emperatura sanitario °c
-1 5T0P 52.0
B 5
MDD Modo funzionamento Temperatura di mandata lilfulie s
L-fW' E B I’\/ circuito miscelato 2 circuito miscelato 1 "f 8 0 °c
SERVOMOTORE ) MANDA. CMi-2
Servomotore Temperatura di mandata
Cﬂ]' E E H / U circuito miscelato 2 circuito miscelato 2 3 S S °c

@ ‘ 10 02/25 - ST.002058/004 - 1.038970 - Cod. 3.015264

. Pulsante per informazioni sulle temperature e sul
¥ | circuito di riscaldamento.

Ruotando in senso orario la manopola verranno indicate:

- temperature dell'impianto (effettive ed impostate)

- funzioni e valori degli ingressi variabili

- dati dei contatori e dei consumi (per visualizzare i valori
impostati premere la manopola)

Ruotando in senso antiorario la manopola verranno indi-

cate per ogni circuito di riscaldamento e sanitario:

- modalita di funzionamento (ferie, assente, party, auto)

- programma timer P1 (oppure P2 o P3 secondo attivazione)
- stato funzionamento pompe (OFE, ON)

- stato funzionamento valvola miscelatrice (APER - STOP - CHIU)
verranno inoltre visualizzate:

- stato di funzionamento del generatore termico

- temperatura ambiente

- stato uscita variabile UV 1

- stato uscita variabile UV 2

- stato di funzionamento di un eventuale modem collegato
ad un ingresso variabile





AUTOGID
ACS  OFF

Modo di funzionamento circuito
acqua calda sanitaria

Temperatura ambiente circuito di-
retto (con sonda ambiente attivata)

TERRAN.CO

| M5°

GENERATORE

Generatore termico
stato funzionamento

Temperatura ambiente circuito
miscelato 1 (con sonda ambiente
attivata)

TEARAN.CAT-T

ST-Il OFF

USCITRPLD

RC__ON

Pompa circuito diretto

Temperatura ambiente circuito
miscelato 2 (con sonda ambiente
attivata)

TERRAN.CAT-C

Cod. 3.015264 - 1.038970 - ST.002058/004 - 02/25
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PROGRAMMAZIONE SISTEMA DI TERMOREGOLAZIONE.

00.8.R60.°01 . s 1s .
Visualizsazione base | Programmazione parametri di funzionamento.
1gys 58.5°| TLaccesso allivello di programmazione avviene premendo per 3 secondi la manopola girevole. I principali para-
metri sono gia programmati in fabbrica , in caso di modifica procedere come segue:
accesso alla selezione livelli premere la manopola per ca. 3 secondi
selezionare
—> —> —> —> —> —>

@ ORA - DATA PRO. SISTEMA ACQUA SANIT. CIRC. DIRETTO MISCELATO-1 MISCELATO- 2

A < ORARI < S S S S l«—— <
livello 7 7 v 7 v 7 7

CIRCUITO LINGUA T. ACQUA
RIDOTTO RIDOTTO RIDOTTO
> ORARIO @ Cl‘f(':ISCMI'Z To®®D > ngggﬁ[\m > EcomD > ECoRD > EcomrD

v v v v
indietro @ avanti indietro @ avanti indietro @ avanti
v v v

v v Lt

' ' '
' ' '
' ' '
' ' '
' ' '
' ' '
' ' '
indietro@ avanti indietro @ avanti indietro @ avanti ' ' '
- 0 - 0 - 0 ' ' '
' ' '
' ' '

H SISTEMA COMF H SISTEMA COMF H SISTEMA COMF
' ' '
' ' '
' ' '
' ' '
' ' '
' ' '
' ' '
' ' '
' ' '
' ' '
' ' '
' ' '
' ' '
' ' '

ANING > clord (Z‘f{.)") PROGRAMMA PROT. LEGION. - I valore-m
Clr(:L.utO ! ns'c P1 P1-P3 (giorni 1-7) pavimento/radia/ pavimento/radia/ pavimento/radia/
funzione copia convettori convettori convettori

indietro @ avanti

indietro @ avanti
e Y

Y

indietro @ avanti

indietro @ avanti
<Y

v v
indietro@ avanti indietro @ avanti
v v Y

@ ‘ 12 02/25! - ST.002058/004 - 1.038970 - Cod. 3.015264
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O ) T Selez1’0ne e variazione (.11 parametri e r(.egolazwnl. . -
RISCALDAMENTO sdlerione congnto (1) Con laccesso alla selezione programmi appare sempre per primo il livello
BIESTE ciclo scelto 0 separato (2)
ORARI DI FUNZIONAMENTO.

v

bt

1
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'

ESTIVO-INVERNALE| : ciclo scelto
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'

Tutti gli altri livelli quali:

indietro @ avanti indietro @ avanti - SISTEMA
v v

- ACQUA SANITARIO
CAMBLAMENTO e [NTERRLZIONE - CIRCUITO DIRETTO
B - MISCELATO -1
v v - MISCELATO -2
indietro @avami indietro @ avanti - DATA - ORARIO
) + ’ ) + ’ possono essere selezionati direttamente con la manopola.
€t RTRISRNG Illivello scelto che lampeggia viene attivato premendo la manopola. Lampeggia
TEI:S?:&TERA tafrabtll)lr_a di quindi il primo valore o parametro. Se necessario, questo puo essere modificato
abbrica

ruotando la manopola e successivamente memorizzato premendola. Se neces-
sario, si puo operare nello stesso modo anche per gli altri parametri.

ﬁ indietro @ avanti 1l ritorno alla selezione menu avviene con il pulsante (i, il ritorno al display

di base avviene con il pulsante oppure automaticamente dopo 60 secondi.
Per maggiori informazioni consultare pag. 22.
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Programmazione orari di funzionamento.

Visualizzazione base

premere per ca. 3 secondi

selezionare il livello
Programma orari

confermare

selezionare ) circuito _
riscaldamento
-

Esempio: circuito diretto

confermare

O -

ME.21RGO. 0

130 62.5°

\

-9

y

- PRO.ORARI -

v

<@

\

Con questa modalita di funzionamento possono essere impostati programmi personalizzati per il
riscaldamento e il sanitario. Dopo aver selezionato il relativo ciclo viene richiamato il programma
standard (P1) predisposto in fabbrica che puo essere modificato.

Per la programmazione degli orari di funzionamento sono disponibili per ciascun giorno della
settimana al massimo 3 cicli di riscaldamento ciascuno con un orario di accensione e spegnimento.
A ciascun ciclo di riscaldamento o sanitario puo essere assegnata la temperatura ambiente o del

sanitario desiderata.

PRO.ORARI
NI

tCO-

PRO.ORAR!

PRO.ORAR!

PRO.ORARI

9

e

N Lo
—tm-2—

Sars T

‘ selezionare programma, se attivato
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L

N

- Me- Gio- Ve- Sa - Do- |_

) (5 omoe | 0800220077 |7 s T
selezionare [ 8 I R o ., N
N\ twi-ppge twé- .- <] {m{-2009 {pd- -
Esempio: martedi - ciclo 1 A
confermare W:
¥
modificare orario -95.0@'1? e
\ ) accensione | FI-]I 200 banda di regolazione: 0.00...24.00
A
confermare @A@{J
+ T
modificare orario - UEUU‘?W =
\ ) spegnimento | o E’UI.U"C banda di regolazione: 0.00...24.00
v
confermare w
+ . PR} . .
, | ssoperm- per circuiti riscaldamento: temperatura ambiente
modificare temperatura _'\?U' B’ banda di regolazione: 5.0...30.0 °C
- * i) 7 L= per circuito sanitario: temperatura sanitario
banda di regolazione: 10.0...60.0°C
confermare @
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Avvertenza: il terzo ciclo viene saltato se nel
secondo non sono contenuti orari
di funzionamento!

Modifica impostazione e uscita dal menu:
Ciascun valore di regolazione lampeggiante
puo essere modificato con la manopola e
confermato premendo la manopola stessa. I1
ritorno al passaggio precedente avviene con
il pulsante @, il ritorno alla visualizzazione
base con il pulsante oppure automatica-
mente dopo 60 secondi.

= @)





Copia degli orari di funzionamento.

MECLAGL. T
Visualizzazione base .
1530 62.5° . . s . . . i .
Con questa funzione gli orari di funzionamento di un giorno qualsiasi della setti-
\ mana possono essere copiati su altri giorni (Lu- Do) oppure sullintera settimana
premere per ca. 3 secondi o gruppi di giorni.
. , e - PRO. ORARI-
selezionare livello orari funzionamento TR

v

R

confermare
\
lezi circuito PRO.ORAR! PRO.ORAR! PRGO.ORAR! PRO. ORARI
selezionare riscaldamento | |~ I N 2 s N I teeT
2 4 1 EP\_ b Eﬂ{'] - 1 L'I'II:E' - 1 ACS -
Esempio: circuito diretto +

confermare W
N
selezionare @w copiare L I’ C;UF"/H\* N
- +6IORN - ]
Z_L_

4

Nota: Ruotare la manopola in senso antiorario e selezionare copia Giorn.
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giorno

Selezionare F da cui

Esempio: Lunedi copiare
R 4

conferma

giorno
Prima selezione 2 (i) su cui
A A copiare

Esempio: Lu-Ve

copiare

riscontro

selezionare Sl}Cgesswo
obiettivo su
Esempio: Sa-Do A cui copiare

LoPIR LU .

a  -1-59
—

<

GIORN 0K

!

LoriA- LU,
A A7

v

ecc.

Banda di regolazione: Lunedi (LU)...Domenica (DO)

Banda di regolazione:

giorni della settimana (LU...DO), tutta la settimana
(1-7)

solo giorni lavorativi (1-5), solo fine settimana (6-7)

giorno da cui copiare e giorno su cui copiare identici

se sono necessarie altre copie, operare secondo lo
schema precedentemente descritto

Modificare - uscita:

Ciascun valore lampeggiante puo essere
modificato con la manopola e confermato
premendo la manopola stessa. Il ritorno al
passaggio precedente avviene con il pul-
sante i, il ritorno alla visualizzazione base

con il pulsante -( oppure automaticamente
dopo 60 secondi.
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Ripristino programma orario standard: cancellazione programmi personalizzati.

Visualizzazione base

MECL.AGL. T

1530 52.5°

v

premere per ca. 3 secondi @

selezionare livello orari funzionamento

orario
standard

selezionare (@
- s

PROG. ORARID

confermare

v

- PRO. ORAR! -
R

e
4

Eseguendo questa funzione i programmi orari modificati verranno
definitivamente persi e verranno sostituiti dai programmi orari im-
postati in fabbrica che vengono indicati nelle tabelle che seguono.

Modificare - uscita:
Ciascun valore di regolazione lampeggiante puo essere modificato
con la manopola e confermato premendo la manopola stessa. I ri-

torno al passaggio precedente avviene con il pulsante @@, il ritorno

alla visualizzazione base con il pulsante oppure automaticamente
dopo 60 secondi.

circuito

selezionare (@ riscaldamento

4

Esempio: circuito di riscaldamento diretto

©

18

Circuito su cui andare a
reinserire il programma
standard

PRO.ORARI
N/
0=
Nota: Ruotare la manopola fino ad ottenere la scritta Prog. orario
PROG.ORARIC PROG.ORARIC PROG.ORARIC PROG.ORARID
N EEEY N Feee{ 1 T O
T Ll - T o2 - 1 AS - JTUTT -
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-------- ‘ selezionare programma, se attivato

Ripristino premere per ca. 3 secondi

RESET il programma standard é stato ricaricato

oK il programma personalizzato ¢ stato cancellato!

I programmi standard e orari di funzionamento sono i seguenti:

Programma orari di funzionamento P1 Programma orari di funzionamento P2
(v. Pagina 22)
Circuito Giorno Riscaldamento da Circuito Giorno Riscaldamento da
Tt cireuti Lu-Gio 06.00-08.00 16.00-22.00
Lu-D. 06.00 - 22.00
(CD, CMI1, CM12) o Tutti crcuiti Ve 06.00-08.00 13.00-22.00
(CD, CMI-1, CMI-2) S R
Cireuit el Sa-Do 07.00-23.00
g;;f;‘r; a(ffgg)ca a Lu-Do 05.00 - 22.00
) Lu-Gio 05.00-08.00 15.30-22.00
Circuito acqua calda
canitaria (ACS) Ve 05.00-08.00 12.30-22.00
Sa-Do 06.00-23.00

Cod. 3.015264 - 1.038970 -

Nota: I programmi P2 e P3 compaiono
solo se si abilita 'opzione P1-P3
nel menu Parametri di sistema.

Programma orari di funzionamento P3

(v. Pagina 22)

Circuito Giorno Riscaldamento da

L Lu-Ve 07.00-18.00
Tutti circuiti
(CD, CMI-1, CMI-2) Sa-Do it

Lu-Ve 06.00-18.00
Circuito acqua calda Hove
somteaein () Sa-Do ridotto
ST.002058/004 - 02/25 19






CONFIGURAZIONE PARAMETRI.
Impostazione parametri del sistema (per il tecnico).

- SISTEMA - . . . gy . ..
7 I,':ﬂ N Questo livello contiene parametri generali di configurazione relativi al
55T, sistema di riscaldamento.
Ingresso:
@ Scelta lingua.
y banda di regolazione: I =ITALIANO GB = INGLESE
| — —
T F = FRANCESE D = TEDESCO
regolazione in fabbrica:
S/S/T ' /\ golazione in fabbrica: I
Tutte le informazioni che appaiono nel display sono disponibili nelle lingue
parametro successivo italiano, tedesco, inglese e francese. La lingua desiderata puo essere selezio-
m nata ed utilizzata.
- +
f Programma orario.
— PROGRAMMA - banda di regolazione: P1, P1-P3
o lazione in fabbrica: P1
cieT P71 regolazione in fabbrica:
Questo parametro regola il numero dei programmi orari di funzionamento
parametro successivo attivati. Con regolazione P1 & disponibile solo un programma. Con regolazione

(

- +
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% P1-P3 vengono attivati tutti i tre programmi.

O

Ingresso:
Uscita

senza
modifiche:

Modificare:

vedi sommario livelli pagina 14-15

Pulsante oppure automaticamente
dopo 60 sec.

modificare i parametri selezionati che
lampeggiano con la manopola girevole
e confermarli premendo la manopola.





l Funzionamento.
|

banda di regolazione: 1 = selezione congiunta 2 = selezione disgiunta
—FUNZIONAREN, - o -
A N regolazione in fabbrica: 2
S ! Selezione congiunta:
Il regime di funzionamento selezionato con il pulsante @9 (ferie, assente, party, automatico ecc.) e le temperature impostate
parametro successivo con i pulsanti e valgono per tutti i circuiti di riscaldamento (CMI-1, CMI-2 e CD).
@ Selezione disgiunta:
- + Il regime di funzionamento e le impostazioni di temperatura possono essere liberamente scelti per ciascun circuito di riscaldamento.
v Per questo, prima di impostare il regime desiderato, bisogna selezionare il circuito relativo, come dallo schema seguente.

w Regime funzionamento @ T. Ambiente-giorno G‘i T. Ambiente-notte

Selezionare EUNZIONAMEN. ANBIENT. GIOR ANBIENT NOTT

@ i /- 55 e e
i —Co— 1,001 — =1, 002 —
ciclo riscaldamento | t EE g t 77 D
¢ I— CD, CMI-1, CMI-2, ACS I— CD, CMI-1, CMI-2 I— CD,CMI-1,CM-2
M confermare
¢ proseguimento come per selezione congiunta

Cod. 3.015264 - 1.038970 - ST.002058/004 - 02/25 21 ‘ @





N
: ESTHT% :
7

sst 20.0°

parametro successivo

Interruzione estiva.
banda di regolazione: OFF, da 10.0 a 30,0 °C
regolazione in fabbrica: 20.0 °C

Questo parametro fissa il valore minimo della temperatura del
riscaldamento e ne interrompe automaticamente il funzionamento
quando la temperatura esterna supera quella impostata. Durante
linterruzione estiva le pompe di tutti i circuiti di riscaldamento,
per protezione contro la corrosione, vengono attivate per 20 se-
condi giornalmente e le valvole miscelatrici disponibili vengono
brevemente aperte (protezione anti bloccaggio).

Impostando il parametro su OFF, l'interruzione estiva non ¢
attivata.

Linterruzione estiva non incide sul sanitario.

Ripristino parametro (Reset).

Con questa funzione si possono ripristinare i valori impostati
in fabbrica, modificati nel livello di programmazione.
Eccezioni: ora-data, orari funzionamento.

Attenzione: il ripristino puo essere eseguito soltanto se tutti i
valori devono essere sostituiti dalle regolazioni di
fabbrica! Non utilizzare se non in casi indispen-
sabili e dopo aver avvertito il tecnico.

Ripristinare: quando la funzione di ripristino lampeggia (SET) premere la
manopola per 5 secondi, sino a quando non avviene il ritorno

alla visualizzazione base.
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Impostazione parametri acqua calda sanitaria.

As

N\ ‘ /
- /j'CHUI‘-'ISFII‘II\T. -

Ingresso:

<@

'

NOTTE

N 2
— ACOQUARSANIT —
s N

40.0°

parametro successivo

L)

v
~ | -
— PROT.LEGION. —
siorno  OFF

Questo livello contiene i parametri necessari per 'impostazione
della temperatura risparmio per il sanitario e per la protezione
anti legionella.

Temperatura sanitario per riduzione consumi.

Banda di regolazione: 10.0 °C fino alla temperatura desiderata del
sanitario.

Regolazione in fabbrica: 40 °C.

Questo parametro fissa il valore della temperatura desiderato
per il sanitario al di fuori degli orari contenuti nel programma
P1 e per il regime ASSENTE per la durata dell'assenza.

Giorno attivazione funzione anti-legionella.
Banda di regolazione: OFF, da Lu fino a Do, tutti i giorni
Regolazione in fabbrica: OFF

La protezione legionella serve a prevenirne la proliferazione nel
boiler e viene attivata il giorno prescelto (Lu-Do). Con tem-
peratura del sanitario inferiore a 65 °C il boiler viene scaldato.
Con impostazione OFF questa funzione non agisce.

Cod. 3.015264 - 1.038970 - ST.002058/004 - 02/25

Ingresso: vedi sommario livelli pagina 12-13.

Uscita
senza

modifiche: pulsante oppure automaticamente dopo 60 sec.

Applicazione: temperatura di mantenimento del boiler
per evitarne il raffreddamento.

Avvertenza: orari diversi per la funzione legionella possono
essere impostati soltanto dal tecnico.

= @)





Impostazione parametri circuiti di riscaldamento (diretto, miscelato-1, miscelato-2 ) (per il tecnico).

_ der D‘/RETI{U B Questo livello contiene i parametri per lattivazione del =~ Ingresso: vedi il sommario del livello alle pagine 12-13.
770 S funzionamento ridotto e per l'adattamento al relativo sistema
I} di riscaldamento. Uscita: pulsante oppure automaticamente dopo 60
Ingresso: sec.
'
N g Modalita funzionamento ridotto.
- R /DU‘TTU\ - banda di regolazione: ECO, RID
. ECO regolazione in fabbrica: ECO
Durante il funzionamento ridotto possono essere selezionate le seguenti modalita
parametro successivo di funzionamento:
( w ECO:  Con temperature esterne superiori ai valori fissati per la protezione  Applicazione: edifici ben isolati.
Q antigelo la pompa del circuito di riscaldamento viene interrotta.
v Con valori di temperatura inferiori a quelli della protezione antigelo,
il circuito viene regolato sulla base dei valori di temperatura fissati
(vedi pagina 8).
RID: Durante le modalita di funzionamento ridotto la pompa di circolazione del

circuito di riscaldamento resta in funzione. La temperatura non scende mai  Applicazione: edifici poco isolati
al disotto di quella minima impostata.
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_ SI\STEI'I‘FI o Adattamento al sistema di riscaldamento (valore m).
7S banda di regolazione: da 1.00 fino a 10.0
0 130 regolazione in fabbrica: 1.30

Questo parametro si riferisce al tipo di sistema di riscaldamento ~ Applicazioni:

e deve essere adattato a seconda dell'uso di: risc. pavimento,  per gli utilizzi di seguito indicati vengono consigliati i valori
radiatori, convettori ecc.. Il valore del parametro determina  di regolazione:

linclinazione della curva climatica.

Valore di

regolazione Applicazione

Curva parametri per riscaldamento a pavimento

1.1 .
o altre superfici piane

Curva parametri per riscaldamento

1.3 . .
con radiatori

Curva parametri per riscaldamento

3.0...4.0 .
con convettori

Curva speciale parametri per utilizzo ventilatori

4.0...10.0
ad alte temperature di avvio
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Ora - data.

Ingresso :

Y

'

primo valore

()

}

valore successivo

()

'

valore successivo

@®

valore successivo

© -

N T 7
— ORA-OATA —
N

S
— ORA —
/00N

18:45

ST 7
—ANNG —
VARTAN

cool

N I /
— GIORNO-MESE —

v/ | N
w0608

N I 7
— CAMBIANENTO —
7/ | AN

sy AUTO
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Orario:
banda di regolazione:
dalle ore 0.00 alle 24.00

Anno:
banda di regolazione:
da 2001 a 2099

Giorno/mese:

banda di regolazione: da 01.01. fino al 31.12.

Ingresso: vedi sommario livelli pagine 12-13.

Uscita: Pulsante - oppure automaticamente dopo 60 sec.

I valori di orario e di calendario accanto indicati sono regolati
in fabbrica ed in genere non ¢ necessario correggerli.

1l calendario interno pre-programmato provvede annualmente
alla commutazione automatica dellorario da ora legale a ora
solare e viceversa.

Se necessario la commutazione automatica puo essere
disattivata.

giorno della settimana: da Lu a Do automaticamente

Commutazione automatica dellorario

banda di regolazione:

automatico: ultima Domenica di Marzo e di Ottobre

manuale: nessuna commutazione





SEGNALAZIONE ERRORI.

MANDATA

ERROR  12-0

GENERATORET.

ERROR 302

ACQUARSANIT.

ERROIR  50-4

BUSDAT!

ERROR 701

Esempio di segnalazione errori della sonda di tempe-
ratura (corto circuito o interruzione)
codice guasti 10...20 con indice 0 oppure 1

Esempio di segnalazione errori del generatore termico
codice guasti 30...40 con indice 2...5

Esempio di segnalazione errori logica di comando: ad
esempio mancato raggiungimento set point impostato
(funzione di regolazione)

codice guasti 50...60 con indice 2...4

Esempio di segnalazione errori sul bus dati
(errore indirizzo bus dati)
codice guasti 70 con indice 0 oppure 1

Lapparecchio di regolazione ¢ dotato di unampia funzione di segna-
lazione errori che, segnala la natura dellerrore con priorita rispetto
ad altre indicazioni.

Attenzione: le segnalazioni errori appaiono in successione soltanto
nella visualizzazione base.

In caso di segnalazione di errori bisogna
sempre avvertire il tecnico!
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FUNZIONI SPECIALI (PER IL TECNICO).

Misurazione emissioni inquinanti.

EFNSSI0N

co.o0 125°

L

o8

temperatura attuale
del generatore termico

tempo restante dall’attivazione

Y @ termine anticipato della misurazione emissione

@ ‘ 28 02/25 - ST.002058/004 - 1.038970 - Cod. 3.015264

™ Pulsante per la misurazione dellemissione da
(f/sm | parte dello spazzacamino oppure di personale
autorizzato.

Premendo questo pulsante tutti i circuiti di
riscaldamento e del sanitario vengono regolati sulle
loro temperature massime.

La durata della misurazione dellemissione ¢ limitata
a 20 minuti e puo essere riattivata dopo il termine. Il
tempo residuo disponibile per la misurazione appare
nel display.

La misurazione dellemissione puo essere interrotta
. . . D
in anticipo premendo nuovamente il pulsante .
Attenzione: La temperatura del sanitario raggiunge il

valore massimo fissato. Pericolo di scotta-
tura impostando valori troppo alti!





FUNZIONAMENTO MANUALE (PER IL TECNICO). E AN

M premere per ca. 5 secondi

l

modificare

@

temperatura

l

Assicura il funzionamento del riscaldamento

| e del sanitario in caso di errori.

Se il pulsante viene azionato per pit di 5 secondj, il re-

golatore
La temp

si pone nel regime di funzionamento manuale.
eratura del generatore termico viene impostata

con la manopola girevole. Tutte le pompe sono in pie-

no funzionamento. Le valvole miscelatrici disponibili
vengono private dell'alimentazione elettrica e possono

essere azionate manualmente, ove necessario.

Il ritorno al regime precedentemente selezionato avviene

MaNUALE banda di regolazione: premendo nuovamente il pulsante .
N . da .. Attenzione!
—5ggse 75 €| temperatura minima a ) - Latemperatura del sanitario raggiunge quella
- : temperatura massima generatore termico fissata per la caldaia.

temperatura attuale (valore effettivo, statico)

temperatura desiderata (valore voluto, lampeggiante) f

confermare, ritorno alla visualizzazione base

Cod. 3.015264 - 1.038970

Pericolo di scottatura impostando valori
troppo alti!

Per proteggere i rivestimenti di pavimenti da
un riscaldamento eccessivo non consentito
durante il funzionamento manuale, bisogna
adottare opportune misure di sicurezza (per
es. disattivazione delle pompe a mezzo termo-
stato).
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SCHEDA DI PRODOTTO.

In conformita al Regolamento 811/2013 la classe del dispositivo di controllo della temperatura ¢:

Contributo all’efficienza energetica sta- ..
Classe . .. ) . Descrizione
gionale di riscaldamento d’ambiente
VI +4% Kit Gestore
VIII +5% Kit Gestore abbinato a 3 sensori ambiente

© -
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Tel.0522.689011
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" made of ecological paper.
Perrichiedere ulterioriapprofondimentispecifici, i Professionisti
delsettore possono anche avvalersidell'indirizzo e-mail:

consulenza@immergas.com
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CO D. 301 5264 PL ostrzezeniami

Termoregulacja do kottow dlauzytkownikéw
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SPIS TRESCI

Wprowadzenie 4
Elementy WiZUaliZacji 1 SLETOWAIIA ......cuuvuuiumiereieiieiiete ettt ss st bs sttt 4
DZIATANIE ..ottt 5

Funkcje przyciskow 6
UStAWIANIE LRIMPEIALUIY ....ucvuviiiiiiiiiciii bbb bbb R bR b bbbt 6
WYDOT LIYDU PLACY O C.0. 1 CoW.ll et eeeesesa s eb bbbtk st sa e nsnes 7
Funkcje trybow roboczych 8
Ustawianie charakterystyki ogrzewania (KIZyWa OGIZEWANIA)........cvcueuiuerereuernereirereieeeresesessesesessessessessessessessessessessessessessessessessssessessessessessessersesserseres 9
INFOIMACHE O INSLAIACTL...vvurvueveieereeiiieiretee ettt e e it s st e s ssenesesenien 10

Programowanie systemu termoregulacji 12
Programowanie parametrOw dZIaTania.........cocvciiiiiiiiiiiiiii bt 12
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2 02/25 - ST.002058/004 - 1.038970POL - Cod. 3.015264






Specjalne tryby dzialania (dla technika) 28

POIMIAT EIMUESJT 1.vueviiiit RS R bR b et a et 28
Tryb reczny (dla technika) 29
Specyfikacja produktu 30
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WPROWADZENIE
Elementy wizualizacji i sterowania

Regulator kaskadowo-strefowy VICTRIX 50 Centralka strefowa VICTRIX 50

- Gléwne pokretto z dwoma funkcjami (przekrecié-weisngé)
- Ustawianie temperatury dziennej

- Ustawianie temperatury obnizonej

- Ustawianie temperatury c.w.u.

- Programy ogrzewania i obnizania temperatury

- Ustawianie parametrow ogrzewania 8 - Tryb reczny i pomiar emisji

- Informacje 0 instalacji 9 - Pods'wietlany wys'wietlacz LCD

N A G A W N~
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Dzialanie

Symbole zastosowane w tej instrukcji:

\

+ Przekrecenie: wymiana para-
metrdw, zmiana wartosci

Jedno wciénigcie: potwierdze-
nie, przechowywanie

NEB;B — 1 Typprzyrzadu

Informacje o przyrzadzie

E I_-, . ,/' 7.7 —I— Wersja oprogramowania

Y

WE 21RUG 02 Standardowy wyswietlacz

[l . L L

]638 58 S C, Biezaca temperatura kotta wzgl.
. : h 4 "

temperatury pokojowej

Pokretlo umieszczone na $rodku i oznaczone przyciski sprawiaja, ze obstuga jest prosta i tatwa.

- Kazda zmienna warto$¢ na wyswietlaczu miga i mozna ja zmieni¢ za pomoca pokretta.
Przekrecenie w prawo (+): zwigkszanie warto$ci.
Przekrecenie w lewo (-): zmniejszanie wartosci.
- Jedno wcisniecie: zatwierdzenie wybranej wartosci, zapisanie.
- Wecisniecie na okolo 3 sekundy: wejécie na poziom programowania (wybor poziomu).
Ostatni krok operacji zostanie zapisany automatycznie po okolo 60 sekundach, jesli nie zostal
zapisany przez dotknigcie pokretla.
Wyswietlacz LCD:
Urzadzenie jest wyposazone w duzy wyswietlacz LCD. Wszystkie informacje s3 wy$wietlane w
przejrzysty sposob i sa dostepne w roznych jezykach.
Uwaga: ten regulator kaskadowo-strefowy zostal ustawiony domyslnie po wlosku. Aby
postepowac zgodnie z ustawieniami dotyczacymi urzadzenia okreslonymi w niniejszej in-
strukcji obslugi, nalezy zmieni¢ jezyk na angielski, jak wyjasniono na stronie 20 ,,Ustawianie
parametrow instalacji / Wybér jezyka”.
Przy uruchamianiu instalacji lub po zaniku zasilania nastepuje test segmentowy z automatyczna
diagnostyka bledéw. Nastepnie jest wyswietlany typ przyrzadu i jego wersja oprogramowania.
Standardowy wyswietlacz:
Standardowy wyswietlacz pokazuje dzien tygodnia, datg, godzing i temperature. Temperatura jest

temperaturg kotta dla regulatora kaskadowo-strefowego. Natomiast centralka strefowa wy$wietla tem-
perature w pomieszczeniu.
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FUNKCJE PRZYCISKOW

Ustawianie temperatury \ Ten przycisk stuzy do ustawiania dziennej
| ) temperatury w pomieszczeniu.

Zadana dzienna Zadana obnizona Temperatura \  Ten przycisk stuzy do ustawienia wymaga-
temperatura pokojowa temperatura pokojowa C.W.UL - nej obnizonej temperatury.
Ten przycisk stuzy do ustawiania zadanej
UWAGA: W przypadku od- - temperatury cieplej wody uzytkowej.
dzielnego trybu regulacji

nalezy najpierw wybrac obieg
grzewczy!

Aby dokona¢ zmiany, nacisng¢ na powigzany
przycisk; gdy ustawiona warto$¢ miga, mozna ja
zmieni¢, krecgc pokretlem.

Ustawianie OHL

ROOM-DRY ROOM - MIGHT
N | e
©) DY~ 5005

N ~ |
+ — U — <
temperatury EDID 75|D

Zakres ustawien: 5.0...30°C Zakres ustawien: 5.0...30°C Zakres ustawien: 10...60°C
Ustawienie fabryczne: 20°C Ustawienie fabryczne: 16°C Ustawienie fabryczne: 60°C

@ Zaakceptuj

@ ‘ 6 02/25 - ST.002058/004 - 1.038970POL - Cod. 3.015264

Powr6t do standardowego wyswietlacza nastepuje
po naci$nigciu na pokretlo lub automatycznie po
60 sekundach.






Wybor trybu dzialania ogrzewania i cieplej wody uzytkowe;j

Wybor:

wlaczaé pokretlem zgodnie z ponizszym schematem.

Wejécie do wybranego trybu

Instalacja wylaczona Przerwanie dzial Pr
podczas wakacji ogrzewania ogrzewania
— HUL‘DFIB’ T/L — - FIESEI‘/T - — PHE’TE/ TiL- —
g 37 08 79 45 05' e
o B yat
HULIDFI':I TIL FIESE/‘IT T/L F’FIRTE/\TIL;
1530 37 UE:' R 79 "/5 I |z 02 I.::'U"

_|

@

N m Wejécie do wybranego trybu

Tym przyciskiem wybiera sie zadany tryb dziatania. Pojawia sie w postaci zwyklego tekstu na wyswietlaczu, jednoczesnie strzatka przy dolnej

krawedzi wy$wietlacza wskazuje na towarzyszacy symbol.
Po nacis$nieciu na przycisk wyboru trybu dzialania, poprzednio ustawiony tryb zacznie miga¢. Pozostale tryby dziatania mozna wybra¢ i

Tryby dzialania
State dziatanie z Wylaczenie instalacji
Dzialanie grzania Tylko c.w.u. Dzialanie stalego obnizonym ochrona przed
przez timer ogrzewania grzaniem mrozem
— Auromanc -] | sumnee | - weammo. ] |- een meAmeG-| [ oramosy —
s 1 ~ e | s 1 - I ~ s | N
OHY
v v v v Y
® 2 X* « O

Zaakceptuj, wlacz

@ Ustaw date lub czas
- +

wlacz, wejécie do standardowego wyswietlacza

Cod. 3.015264 - 1.038970POL - ST.002058/004 - 02/25
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Funkgcje trybow roboczych

Stale . "
Instalacja wylaczona Przerwanie dziak: Przedtuzenie dziak: Dzialanie grzania przez Tylko c.w.u. Dzialanie statego dzialanie z obnizonym Wl:quczeme zxstalaq !
podczas wakacji ogrzewania ogrzewania timer ogrzewania grzaniem ochirona przed mrozem
HOLIORY TiL- ABSENTTIL PARTY TIL WE M AUG. 02 SURMER HERTING RED.HERTING STANDBY
_eo; 2409]| | /gar 1930 1921 0227 || | a1 56.5° || w1 40° ||| ser 207 ||| 9er H5.0° || [ man 15.0°
0 [ ot (C] ) xE « O

Zakres ustawien:
Biezgca data...
data + 250 dni.
Powrét do poprzednio
wybranego trybu dzia-
tania o godzinie 0:00
ustawionej daty powrotu.
Tryb cieptej wody jest
ustawiony na ochrone
przed zamarzaniem.
Wczesniejsze zakon-
czenie:

Wcisngé przycisk
@&, wybra¢ pozadany
tryb dzialania pokrettem
i ponownie nacisng¢, aby
whaczy¢.

iezgca

8

Zakres ustawien:

P1: Grzanie jest przery-
wane do czasu nastepne-
go wlaczenia biezacego
programu czasow dzia-
tania (patrz strona 19
Programy czaséw pracy).
0.5 ...24h: Grzanie jest
przerywane do ustawio-
nego czasu powrotu.
Wczeséniejsze zakon-
czenie:

Wcisngé przycisk
@&, wybra¢ pozadany
tryb dziatania pokretlem
i ponownie nacisng¢, aby
whaczyc.

Zakres ustawien:

P1: Grzanie jest konty-
nuowane do czasu na-
stepnego wigczenia bie-
23Cego programu czaséw
dziatania (patrz strona 19
Programy czaséw pracy).
0.5 ...24h: Grzanie jest
kontynuowane do korica

Wecisngé przycisk
@&, wybra¢ pozadany
tryb dziatania pokretlem
i ponownie nacisng¢, aby
wlhczy¢.

Czasy dzialania:

(patrz strona 19 progra-
my czasow dzialania).
Dziatanie w trybie
ogrzewania i c.w.u. au-
tomatycznie zgodnie z
ustawieniami temperatur
i wybranym programem
czasu pracy.

Programowanie indywi-
dualnych czaséw dziata-
nia opisano na stronie 14.

Czasy dziatania:

(patrz strona 19 progra-
my czaséw dzialania).
Tylko dzialanie c.w.
zgodnie z ustawienia-
mi temperatury cieplej
wody (patrz strona 6) i
wybranym programem
czasu pracy.
Ogrzewanie jest prze-
rywane i jest aktywne
zabezpieczenie przed
mrozem.
Programowanie indywi-
dualnych czaséw dziala-
nia opisano na stronie 14.
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Stale funkcjonowanie
c.0. i c.w.u. zgodnie z
ustawieniami temperatur
(patrz strona 6).

State funkcjonowanie c.o.
i c.w.u. zgodnie z usta-
wieniami temperatury
obnizonej (patrz strona
6124).

Wylaczenie instalacji z
wlaczong ochrong prze-
ciwzamrozeniowg (c.o. i
c.w.u. wylaczone).





Ustawianie charakterystyki ogrzewania (krzywa ogrzewania)

o

Wybor obwodu
- +

Ustavm? ﬁhylenie

+

()

- +
Wybra¢ nastepny

obwod

Bezposredni obieg Mieszany obieg Mieszany obieg
grzewczy grzewczy 1 grzewczy 2
HEATCURVE | —>> \HEFI TCURVE | —> \HL;HI CURVE
. \ ’ \ /
HE- 150 < acl’ —100 < lacd -100
Potwierdz wybér
Zakres ustawien: 0,20...3,50
HERT. EURIIJE Ustawienie fabryczne: Obwdd bezposredni (HC)
K £ Mieszany obieg grzewczy 1 (MC 1)
HC i .SD 7 Mieszany obieg grzewczy 2 (MC 2)

zmiana przechowywania

HERT CURVE

HE 150

—>

HEART. CURVE

—>

\HEHT. CURVE

N
act - 100

ncd -100

Cod. 3.015264 - 1.038970POL - ST.002058/004 - 02/25
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wyjécie

— @

wyjscie

(1= |

Ten przycisk ustawia charakterystyke grzew-
cza kazdego obiegu grzewczego w zalezno$ci
od temperatury zewnetrznej.

Regulacjajestniezalezna od instalacjii pokazuje zaleznos¢ miedzy
temperaturgzewnetrzngamaksymalng temperatura ogrzewania.
Nachylenie okre$la zmiang maks. temperatura ogrze-
wania, jesli temperatura zewngtrzna zmienia si¢ o 1°C.

Schemat krzywej grzania

100 2.00
90 175
o 80 1.50 (Ho)
= e
= 70
g 125
& 6 / AT A
o
3 _~| 1.00 (MC1, MC2)
Eos0| /// ]
g /
2 - —— 0.75
5 w0 ,/ e
: —1 0.50
1. o
=
S N —— 7}
20 —
20 16 12 8 4 0 -4 -8 -12 -16 20

Temperatura zewnetrzna (°C)
Powr6t do standardowego wyswietlacza nastepuje po
ponownym naci$nigciu na przycisk lub automa-

tycznie po ok. 60 sekundach.
s @





Informacje o instalacji

Wejscie na poziom informacyjny

(; i : OUTSIDE i i :\b
A 135° g
Przyklady: Temperatura zewnetrzna Przyklady:
AUTO-PTDRY Temperatura zewnetrzna BUTIIN/RAX
Bezposredni obieg grzewczy minimalna - maksymalna warto$¢
HC N pomidzy 001 2400h 8.0° M45°
AUTO-P1RED HERT GENER.
Mieszany obieg grzewczy 1 Temperatura kotla .
act o on 645
ACTUARTOR I OHY
_ Stan zaworu mieszajacego 1 C:’nferatura °c
Aact s1oP 52.0
AUTOPIECD FLOUMCT
Mieszany obieg grzewczy 2 ﬁi[:spz :l:;l:—baifg";il;x:y 1 R
filc  on 48.0
ACTUARTOR FLownc?
Stan zaworu mieszajacego 2 ﬁg;:r;':g:;;‘;iﬁ:y 2 °c
ACc  CLOSE 355

10

V)
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e | Przycisk informacji wy$wietla ogdlne informacje,
] takie jak temperatura wody w kotle i inne stany.

Przekrecajac pokretlo zgodnie z ruchem wskazowek zegara,

wyswietlacz pokazuje:

- temperatury (warto$ci rzeczywiste i ustawien),

- zmienne dane wejsciowe (funkcja i wartos¢),

- dane dotyczace zuzycia i licznikéw (aby wyswietli¢
warto$ci nastaw, nalezy nacisna¢ na pokretto).

Po przekreceniu pokretla w kierunku przeciwnym do ruchu
wskazowek zegara na wyswietlaczu pojawi sie dla kazdego
ogrzewania i c.w.u. obwaod:

- tryb dziafania (holiday, absent, party, auto itd.),

- timer programu P1 (P2 lub P3 po skasowaniu),

- stan pomp (OFE ON),

- stan zaworu mieszajacego (OPEN - STOP - CLOSED).
Wyswietlacz pokazuje réwniez:

- stan kotla,

- temperatura pokojowa,





AUTG-P10ARY Temperatura pokojowa ROOMTENR HC
Obwéd c.w.u. Bezposredni obieg grzewczy
D H U 0 F F (gdy dziala sonda pokojowa) ]’-f 5 kS
HEAT. GENER. Temperatura pokojowa RODMTENRICT
_ Stan kotla Mieszany obieg grzewczy 1
S if= ] GFF (gdy dziala sonda pokojowa) .
OUTPUTHC -P , L Temperatura pokojowa ROOATEARACE
Bezposredni obieg grzewczy Mieszany obieg grzewczy 2
R E U N stan pompy (gdy dziala sonda pokojowa) -

Cod. 3.015264 - 1.038970POL - ST.002058/004 - 02/25

- wyjécie zmiennej VO - 1,

- wyj$cie zmiennej VO - 2,

- stan dziatania przy przylaczaniu modemu do
wejscia zmiennego.

" @





PROGRAMOWANIE SYSTEMU TERMOREGULAC]JI.

5U.3AU6. 01 | Programowanie parametrow dzialania.

Standardowy wyswietlacz
igus 585 °| Na poziom programowania wchodzi sig, weiskajac na pokretto przez ok. 3 sekundy podczas standardowego
wyswietlania. Gléwne parametry sg juz ustawione fabrycznie, w przypadku modyfikacji dziatajg nastepujaco:
Wejscie na wybor poziomu weisngé pokretto na ok. 3 sekundy
Wybra¢ *
—> PRO- | —> —> ——
@ CIME. DATE TIME-PRO ST DHW DIRECT > | MIX.CIRC.1 | — > | MIX.CIRC.2
A < GRAMS |« < < CIRCUIT | MC1 < MC2

Ly v v v v v v

S . TR BN TR TR B

SELECTCIRUIT LANGUAGE ECO TEM-
R o TIME HC-MCI1-MC2- r->» --3» PERATURE - - > REDUCED - - > REDUCED - - > REDUCED
-DHW @ ©D reduced nominal

v v v v v v v
dotytu @ do przodu @? do tylu @ doprzodui  dotylu @ doprzodui  dotylu @ doprzodui  dotyhu @ doprzodu;  dotylu (@ do przodu
v v v v v v

YEAR

m value
Underfl./rad./conv.

m value
Underfl./rad./conv.

m value

- = P Heating cycle (1..3) TIME-PROGRAM PROTECTION Underfl /rad./conv.

Copying function (day 1-7)

B T

I I I I
1 : : 1 1
1 1 1 1 1
: . . . .
1 1 1 1 1
1 . . . .
1 : : I I
1 1 1 1 1
: . . . .
1 . . 1 1
1 1 1 1 1
1 ! ! I I
1 \ \ \ \
: 1 1 1 1
. 1
Weekday (Mo-Su) ! ENABLE ! LEGIONELLA ! HEATING SYSTEM ! HEATING SYSTEM ! HEATING SYSTEM
1 . . 1 1
I : : I I
: 1 1 1 1
1 1 1 I I
1 : : 1 1
1 1 1 I I
I . . I I
: 1 1 1 1
1 1 1 I I
1 . . I I
1 I I 1 1
I . . I I
I b b b b

do tylu @ do przodu do tytu @ do przodu do tylu @ do przodu do tytu @ do przodu do tytu (@ do przodu
v , v Y e ¥ e ¥ S
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OPERATING MODE Wybdr i zmiana parametrow i wartosci ustawiania.
2:"“21((21)) Wchodzac na poziom programowania, jako pierwszy pojawia sie przede wszyst-
kim poziom OPERATING-TIMES.
¢ Wszystkie inne poziomy, jak
do tylu @ do przodu - SYSTEM,
Y

- DOMESTIC HOT WATER CIRCUIT,

DAY-
MONTH

v
do tylu @ do przodu
v

HEATING START
selected cycle

v

¢

TIME-CHANGE HEATING END si}i‘:iﬁi]\::fif - DIRECT HEATING CIRCUIT’
SUMMER/WINTER selected cycle heating limit - MIXED HEATING CIRCUIT - 1’

- MIXED HEATING CIRCUIT - 2,

do tylu @ do przodu - DATE - TIME.
. v ’ mozna wybra¢ bezposrednio pokretlem.

v

IR TEMPERA- PARA - RESET Naci$niecie na pokretlo powoduje aktywacje wybranego poziomu migania;
TURE reset to factory pierwsza warto$¢ lub powigzany parametr pojawia si¢ migajac.
selected cycle preset

W razie potrzeby mozna go zmodyfikowa¢ za pomoca pokretla i zapisaé poprzez
kolejne dotknigcie pokretta.

do tylu @ doprzodu W razie potrzeby pozostale parametry mozna traktowa¢ w ten sam sposéb.
* : Ponowne wejscie do wyboru poziomu nastepuje za pomoca przycisku infor-
________________ macyjnego @, powrét do standardowego wskazania przyciskiem wyboru

programu ‘2 Jub automatycznie po ok. 60 sekund.
Wiecej informacji podano na stronie 20.
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Programowanie czasow

Standardowy wyswietlacz

wcisng¢ na ok. 3 sekundy

wprowadzi¢ poziom czasow
dziatania

Zaakeeptuj

Wybra¢ (Qf) obwéd =

+
Przyklad: bezposredni obieg grzewczy

dzialania.

WE 21AUG. 02

1530 525°

©
v

_TINEPROGRANS -
EPROGRAL

v

<@

\

W tym trybie dzialania mozna ustawi¢ indywidualne programy dla trybu ogrzewania i cieplej wody
uzytkowej. Po wybraniu odpowiedniego obwodu c.o. - c.w.u. jest wywolywany program standardowy
(P1), ktéry mozna modyfikowac.

Do programowania czaséw dzialania na kazdy dzien tygodnia dostepne s3 maksymalnie 3 cykle
grzewcze z jednym czasem wlaczenia i wylaczenia. Ponadto kazdy cykl c.o. - c.w.u. mozna polaczy¢
z wymagang temperaturg pokojowa lub temperature c.w.u. w czasie trwania cyklu.

TIMEPROGRANS

N

TINEPROGRANS TINEPROGRANS TIMEPROGRANS

FHC -

i Dna” iy

---------- ‘ wybra¢ program P1...P3, jesli jest dostepny
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L

L

-Wed-Thu-Fri-Sat-Sun-

| v | OBOBZE00 " Garnan T
Wybrac (& P N ) Ny I N . ! 2
\ A thol-200° 1062 - --- T - 200 12 - -
Przyklad: wtorek - cykl 1 ‘ N ‘ ‘ A ‘
Zaakceptuj W‘
¥
- cas | -~ 0B00:2200 .
zmieni¢ whezania | ' e zakres ustawien: 0.00...24.00 h
2 4 w1 200
A
Zaakceptuj w
v
s | 06082200 -
zmienic (@ Wy{w;;?; SN zakres ustawien: 0.00...24.00 h
C|
: 4 w1 200
A
Zaakceptuj w
s + o obwdd grzania: temperatura pokojowa
o 05.00-2200 = .
zmienié temperatury N zakres ustawien: 5.0...30.0°C
2 4 w1 -20.0° obwod c.w.u.: temperatura c.w.

Zaakeeptuj

zakres ustawien: 10.0...60.0°C

»

é.
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Uwaga: 3. cykl ogrzewania jest pomijany,
jesli 2. cykl ogrzewania nie zawiera
zadnych czasow dziatania!

Zmiana - Wyjscie:

Zatwierdzi¢ wybrang migajaca wartos¢, na-
ciskajgc na pokretto. Nastepnie ustawi¢ nowa
zadang warto$¢ za pomoca pokretla i przejaé
ja, naciskajac ponownie. Do poprzedniego
kroku wraca sie, wciskajac przycisk @,
wyjécie do standardowego wyswietlacza
przyciskiem lub automatycznie po ok.
60 sekundach.

= @)





Kopiowanie czasow dzialania VE 2 AUG. 02

Standardowy wys$wietlacz .
530 5625 Ta funkcja stuzy do kopiowania czaséw dziatania jakiegokolwiek z dni tygodnia
v do innych dni (Mo - Su) lub calego tygodnia (1 - 7) lub czesci tygodnia, jak dni
wcisngé na ok. 3 sekundy % robocze (1 - 5) lub konce tygodnia (6 - 7).
v
o o |-TINEPROGRANS-
wprowadzi¢ poziom czaséw dzialania SN
\
Zaakceptuj w
\
Wobrac (Q) ) TIMEPROGRANS TIMEPROGRANS TINEPROGRAMNS TIMEPROGRAMNS
ybraé obwéd  =| L N Pee=dl 0, SRR -
3 4 THES A0 - 1A - 1 OHU -

Przyklad: bezposredni obieg grzewczy

Zaakceptuj @

1’ """"" Uwaga: Przekreci¢ pokretlo w lewo i wybra¢ «Copy Day».

N P —————
— (@ -copy - 05.00-2200
ybra¢ copy S <!, o
A 1 08Y - Lo - 20.0°

* 1N
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Wybra¢

@fm HD> Zrédio

Przyklad: Ponie- I

dziatek
Zaakceptuj
dzien (dni)
Pierwszy wybor do skopio-
Przyklad: Od wania
poniedziatku do
piatku
copy
potwierdzenie
Wybraé nastepny
cel
Przyklad: Sobotai 4
Niedziela

l
N

v

LoPY
FROM

o

=

oPy ﬂU
a -] 5-

v

<@

v

opy

0m

ORY

Py no
0 -5-71

¥
itd.

Zakres ustawien:

Poniedziatek (MO)...Niedziela (SU) Zmiana - wyjscie:

Zatwierdzi¢ wybrana migajaca wartos¢,
naciskajac na pokretto. Nastepnie ustawié
nowg zadang warto$¢ za pomocy pokretla,
naciskajac ponownie. Do poprzedniego kro-
Zakres ustawien:

dni (MO...SU), caly tydzien (1-7)

dni dziatania (1-5), koniec tygodnia (6-7)

ku wraca sie, wciskajac przycisk @I wyjscie
do standardowego wyswietlacza przyciskiem
lub automatycznie po ok. 60 sekundach.

zrodlo i cel sg identyczne

w razie potrzeby w ten sam sposdb wybraé i przejaé
dalsze cele.
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Powrotne ladowanie programow standardowych: usuwanie poszczegolnych programow czasu dzialania.

Standardowy wyswietlacz

WE2LAUG. G2

530 525°
v

Weisna¢ na ok. 3 sekundy w

Wprowadzi¢ poziom czaséw dzialania

\

FIAEPROGRANS

Zaakceptuj @é
v

Podczas wykonywania tej operacji programy czasu dzialania, ktére
zostaly zmienione, zostang na pewno utracone i zastagpione przez
programy standardowe wskazane w ponizszych tabelach.

Zmiana - wyjscie:

Zatwierdzi¢ wybrang migajaca warto$¢, naciskajac na pokretlo. Na-
stepnie ustawi¢ nowa zadang warto$¢ za pomoca pokretla i przejaé
ja, naciskajac ponownie. Do poprzedniego kroku wraca si¢, wciskajac
przycisk @1, wyjscie do standardowego wyswietlacza przyciskiem
lub automatycznie po 60 sekundach.

DEFRULTTIME TIMEPROGRANS
Wybraé czas memmrmed
domyslny THeZ
- 4 EE—
v
Zaakceptuj @:J Uwaga: Przekreci¢ pokretlo do wyswietlenia «Default time».
v Obwéd (obwody)
wo obwo , W
o (@ obicg | DEFRULTTINE D:EFHULT TIME DgFFIULT TImE FIEFFIU.‘.T TinE PEFHULT THIE | Ligrych program stan.
Nl  mme=e=ee- ~ . R N 7 F==- . === 2 ; i
\ ) grzewezy | HF\— | I"”.T;' _ 1 ’7&? _ T - Tan - ;:lazr:‘:’\;yyjest ponownie
Przyktad: bezposredni obieg grzewczy HC ’ ’ ' '
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RESET Program standardowy zostal ponownie zatadowany Uwaga: Programy P21P3 p Ojawiajg si¢
. - tylko wtedy, gdy opcja P1-P3 na
oK Indywidualny program zostal usuniety! e SR e e
Ponizej przedstawiono standardowe programy czasow dzialania: aktywna.

Reset W

\

‘ wybrac program, jesli jest dostepny

wcisngé na ok. 3 sekundy

Program standardowych czaséw dzialania P1

Program standardowych czaséw dziatania P2

(patrz strona 20) Program standardowych czaséw dzialania P3

(patrz strona 20)

Obwod Dzien Grzanie od-do Obwod Dzient Grzanie od-do
Wizystkie obwody Mo-Th 06:00-08:00 16:00-22:00 Obwéd Dziett Grzanie od-do
grzewcze (HC, MCl, Mo-Su 06:00 - 22:00 Wszystkie obwody
MC2) grzewcze (HC, MCl, Fr 06:00-08:00 13:00-22:00 Wiszystkie obwody Mo-Fr 07:00-18:00
MC2) grzewcze (HC, MCl,
Cienia woda wivtk Sa-Su 07:00-23:00 MC2) Sa-Su obnizony
(S‘;II’VS)W" a uzytkowal - gy 05:00 - 22:00
Mo-Th 05:00-08:00 15:30-22:00 G vl il | EA-IEHED
Ciepta woda uzytkowa (DHW) Go-Sa isTtem
(DHW) Fr 05:00-08:00 12:30-22:00 Yy
Sa-Su 06:00-23:00

Cod. 3.015264 - 1.038970POL - ST.002058/004 - 02/25 19 ‘ @





KONFIGURACJA PARAMETROW
Ustawianie parametrdéw instalacji (dla technika).

|

- SYSTEM -
s

\

5457

Wejscie:

)

|

- LANGURGE -
/

| \

s9sT g

nastepny parametr

- PROGRAM -
7 | \
SYST, Pl

nastepny parametr

Ten poziom zawiera ogdlne parametry rozgraniczajace i opcje odnoszace
sie do odpowiedniej instalacji grzewczej.

Wybdr jezyka
zakres ustawien: I = WLOSKI

F = FRANCUSKI

GB = ANGIELSKI
D = NIEMIECKI

ustawienie fabryczne: I

Wszystkie informacje pojawiajace si¢ na wyswietlaczu sa dostepne w jezy-
kach wloskim, niemieckim, angielskim i francuskim. Po wprowadzeniu jako
pierwszy parametr pojawia si¢ wybor jezyka. Wymagany jezyk mozna wybra¢
zgodnie z powyzszym przypisaniem.

Program czaséw dzialania
zakres ustawien: P1, P1-P3
standard: P1

Ten parametr okresla liczbe skasowanych programéw czasowych. Przy usta-
wieniu P1 dostgpny jest tylko jeden program czaséw pracy. Przy ustawieniu
warto$ci P1-P3 wszystkie trzy programy sa kasowane i uwzgledniane przy
programowaniu czaséw pracy.

02/25 - ST.002058/004 - 1.038970POL - Cod. 3.015264

Wejscie:

Wyjscie:

Zmiana:

Patrz ,Programowanie parametrow
dziatania” strona 12-13.

Przycisk lub automatycznie po 60
sekundach

PotwierdZz wybrany migajacy para-
metr naciskajac na pokretto. Nastep-
nie ustawi¢ nowg zadana warto$¢ po-
kretlem i zaakceptowac ja, naciskajac
ponownie na pokretlo.





!

-LONTROL MODE -
7

N

SYST, i

nastepny parametr

@

\

Tryb sterowania
zakres ustawien: 1=tryb wspdlny 2 = tryb rozdzielony
ustawienie fabryczne: 2

Wspdlny tryb sterowania:

Wybrany tryb dzialania przez przycisk (holiday, absent, party, auto itd.) i temperatury ustawione przyciskiem i
dotyczy wszystkich obwodéw grzewczych razem (MC 1, MC 2 1 HC).

Rozdzielony tryb dziatania:

Kazdy obieg grzewczy moze mie¢ przypisany wlasny tryb dzialania i ustawienia temperatury. W trybie rozdzielonym wszystkie
regulacje odnosza sie tylko do wczesniej wybranego obiegu grzewczego, jak pokazano ponizej.

) . T dzi Temperatura
Trlb dzialania lmperatura zienna obnizona

Y
V(V%) 0P MODE 000 0AY QOO NIGHT
N2 |/ . 1, )
S —HC— - A - N - e — ¢
obieg grzewczy h;E i 8 B . U : 77 U
I—HC, MC 1, MC 2, DHW HC,MC 1,MC2 I—HC, MC1,MC2

'
bt

Zaakceptuj

Kontynuuj jak dla wspélnego trybu sterowania

Cod. 3.015264 - 1.038970POL - ST.002058/004 - 02/25
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NI
_ SummeR -

7N

s9st 200

nastepny parametr

@)

\

~_ 1 2
— RESET —
PANTEEN

54Y5T.

'

RESET

SYST. - SéT/-

O -

Wrylaczanie latem
zakres ustawien: OFE 10.0 do 30,0°C
ustawienie fabryczne: 20.0°C

Ten parametr okreéla warto$¢ graniczng ogrzewania w poréwna-
niu z biezaca temperaturg zewnetrzng i automatycznie wylacza
instalacje grzewcza, gdy tylko temperatura zewnetrzna przekro-
czy ustawiong warto$¢ graniczng ogrzewania. W okresie letnim
podczas wylaczenia, pompy wszystkich obiegéw grzewczych sa
wlaczane codziennie na ok. 20 sekund, aby zabezpieczy¢ je przed
korozja, a wszystkie dostepne zawory mieszajace otwieraja sie na
krotki czas (ochrona przed blokowaniem).

Przy ustawieniu OFF letnie wylaczenie nie jest aktywne.
Letnie wylaczenie nie ma wplywu na wytwarzanie cieplej wody.

Parametr-reset.

Ta funkcja resetuje wszystkie indywidualnie wprowadzone war-
toéci na poziomie programowania do ustawien fabrycznych.
Wyjatek: time-date, operating times.

Wazine:

/N

Reset: Wcisna¢ na ok. 5 sekund pokretlo, gdy napis SET miga, dopdki nie

pokaze sie standardowy wys$wietlacz.
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reset mozna wykona¢ tylko wtedy, gdy wszystkie
indywidualnie wprowadzone wartoséci zostana
zastapione przez fabryczne ustawienia wstepne!
Nie uzywad, chyba ze jest to absolutnie konieczne i
dopiero po wezwaniu technika.





Ustawianie parametrow cieplej wody uzytkowej

\ | ’
= OHY. =
7 | \

OHY

Wejscie:

@

'

N~ T -
= OHY =

7

NIGHT L{ﬁ,g °

nastepny parametr

@

'

N | P
— LEGION.PROT. —
RN

DRY OrF

Ten poziom zawiera niezbedne parametry do programowania
temperatury oszczedno$ci cieptej wody oraz ochrony przed
bakteriami Legionella.

Temperatura oszczednosci cieplej wody
Zakres ustawien: 10.0°C do wymaganej temperatury cieplej wody.
Ustawienie fabryczne: 40°C.

Ten parametr okre$la warto$¢ obnizonej temperatury cieplej
wody poza czasami cyklu pracy P1, a takze w trybie pracy
ABSENT na czas nieobecnosci.

Ochrona przed bakteriami Legionella (dzien).

Zakres ustawier:: OFE MO SU, ALL

Ustawienie fabryczne: OFF

Ochrona przedlegionella stuzy zapobieganiu legionelli wewnatrz zasobni-
ka cieplej wody ijest aktywowana wwybrany dzien tygodnialub kazdego
dnia. Jezeli temperatura cieplej wody spadnie ponizej 65°C, zasobnik jest
ogrzewany. Przy ustawieniu na OFFE ta funkcja nie jest aktywna.

Cod. 3.015264 - 1.038970POL - ST.002058/004 - 02/25

Wejécie:

Wyjscie bez
zmian:

Zastosowanie:

Wazine:

patrz strona 12-13.

przyciskiem lub automatycznie po 60 s.

podtrzymywanie temperatury wewnatrz
cylindra w celu uniknigcia wychtodzenia
zbiornika.

Inne czasy ochrony przed bakteriami Le-
gionella moga by¢ regulowane wylacznie
przez specjaliste ds. Systemoéw grzew-

czych.
= @)





Ustawienie parametrow obiegow grzewczych (obwdd bezposredni, obwod mieszany 1, obwdd mieszany 2)

(dla technika).

N ‘ 7
— UNMIXEDLIRC. —
' ‘ N

HE

Wejscie:

S

'

N
-RED. HERTING—
N

W ELD

nastepny parametr

@)

'

© -

Ten poziom obejmuje parametry wymagane do zaprogramo- Wejscie: patrz strona 12-13.

wania zredukowanego trybu ogrzewania i dostosowania do
odpowiedniej instalacji grzewczej. Wyjscie bez

zmian: przyciskiem lub automatycznie po 60 s

Tryb obnizonego grzania.
zakres ustawien: ECO, RED
ustawienie fabryczne: ECO

Podczas dzialania obnizonego mozna wybra¢ nastgpujace tryby:

ECO: W temperaturach zewngtrznych powyzej ustawionej temperatury ochrony
przed zamarzaniem pompa obiegu grzewczego zostaje catkowicie wyltaczo-
na.

W temperaturach ponizej ochrony przed zamarzaniem obieg grzewczy
jest regulowany ze zredukowang charakterystyka grzewcza zgodnie z
wymagang temperatura obnizona (patrz strona 4).

RED: W trybie obnizonym pompa obiegu grzewczego pozostaje wiaczona. Tem-

peratura nie spada ponizej ustawionej minimalnej wartosci temperatury.

02/25 - ST.002058/004 - 1.038970POL - Cod. 3.015264

Zastosowanie:
obiekty o wysokich wartosciach izolacyj-
nych.

Zastosowanie:
obiekty o niskich warto$ciach izolacyjnych





S Lz Przystosowanie do instalacji grzewczej (warto$¢ m).
— HERT.SYSTEM —

700 S zakres ustawient: 1.00 do 10.0
Hr 130 ustawienie fabryczne: 1.30

Ten parametr odnosi si¢ do typu instalacji grzewczej wewnatrz ~ Zastosowania:

obwodu grzewczego i musi by¢ dostosowany do wykladnikéw  Ponizsze warto$ci ustawien sg zalecane dla ponizszych zasto-
odpowiedniego odbiornika (grzejnik podlogowy-konwektor).  sowan:

Wartoé¢ ustawienia okresla krzywizne krzywej grzewczej.

Wartos¢ usta- .
o Zastosowanie
wienia
L1 Krzywa grzewcza dla systemow ogrzewania podlogo-
' wego lub innych statycznych powierzchni grzewczych
13 Normalne standardowe krzywe grzewcze dla grzej-
' nikow
3.0...4.0 Krzywa grzewcza do konwektorow
40,100 Specjalna krzywa grzewcza do wentylatoréw z wyso-
T kimi temperaturami poczatkowymi
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Czas - data

Wejscie:

)

'

pierwszy parametr

@

nastepny parametr

@

nastepny parametr

@

nastepny parametr

© -

S 7
— TIME-DATE —
VTN

N 7
— TINE —
/N

18:45

N T 7
—YEAR —
/1N

coot

Czas biezacy:
zakres ustawien:
0.00...24.00 h

Rok kalendarzowy:
zakres ustawien:
2001 ... 2099

Wejscie:  patrz strona 12-13.

Wyjscie:  przyciskiem lub automatycznie po 60 s.

Pozostale warto$ci sa ustawione fabrycznie i zwykle nie wy-
magaja aktualizacji.

Wewnetrzny wstepnie zaprogramowany kalendarz zapewnia
automatyczng zmiane czasu w powtarzajacych si¢ co roku
datach resetowania czasu letniego i zimowego.

W razie potrzeby automatyczne resetowanie czasu mozna
wylaczy¢ (reset reczny).

N T 7/
— DRY-NONTH —
7 | N

no  06.08
— EH)%‘HEE —
/N
su-ut RUTO

Dzien-miesigc kalendarzowy:
zakres ustawien: 01.01 ... 31.12
dzien tygodnia jest ustawiany automatycznie

Zakres ustawien trybu

resetowania czasu:

automatyczny: ostatnia niedziela marca i pazdziernika
reczny: bez resetowania czasu
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KOMUNIKATY O BLEDACH

FLOW

ERROR  12-00

HERT GEN.

ERROR 302

DR

ERROR  50-Y

BUS

ERROR  70-1

Przyklad ,,czujnika” komunikatéw o bledach
(zwarcie lub przerwa w obwodzie)
kod btedu 10...20 ze wskaznikiem 0 lub 1

Przyklad komunikatéw o btedzie ,,boiler”
(control status)
kod o bledzie 30...40 ze wskaznikiem 2...5

Przyklad logicznych komunikatéw o btedach
(funkcje sterujace):
kod btedu 50...60 ze wskaznikiem 2...4

Przyklad komunikatéw o bledach ,,data bus”
(blad adresu)
kod bledu 70 ze wskaznikiem 0 lub 1

Przyrzad jest wyposazony w rozbudowane funkcje diagnostyki
bledow. Wyswietlany blad ma pierwszenstwo przed innymi wy-
$wietlaczami.

Uwaga: komunikaty o bledach pojawiaja si¢ tylko na przemian ze
standardowym ekranem.

W przypadku komunikatow o bledach nalezy
poinformowac¢ specjaliste ds. Instalacji grzewczych!

Cod. 3.015264 - 1.038970POL - ST.002058/004 - 02/25
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SPECJALNE TRYBY DZIALANIA (DLA TECHNIKA)

. . Przycisk do pomiaru emisji przez upowaz-
Pomiar emisji C‘f/sﬁc\ niony personel.

Po naci$nigciu wszystkie obwody dzialaja przy mak-
symalnej ustawionej temperaturze przez 20 minut. Po
tym czasie pomiar emisji mozna ponownie uruchomic.
Pozostaly czas pojawia si¢ na wyswietlaczu podczas
calego pomiaru.

EMSSION Pomiar emisji mozna przerwa¢ w dowolnym momencie

. naciskajac przycisk .
2600 125°

|— biezaca temperatura Uwaga: Temperatura cieplej wody uzytkowej osiaga

kotla ustawiong maksymalng warto$¢. Niebezpie-
czenstwo poparzenia przy wysokich ustawie-
niach!

pozostaly czas od ustawienia

A @ weczesniejsze zakonczenie pomiaru emisji

@ ‘ 28 02/25 - ST.002058/004 - 1.038970POL - Cod. 3.015264





TRYB RECZNY (DLA TECHNIKA)

\ @ wcisngé na ok. 5 sekund

l

(regulacﬁa) MANUARL zakres ustawien:

pomig¢dzy minimalng a maksymalng temperatura

< L. .
temperatury - 5?5 e -,E.S ¢ kotta

biezaca temperatura kotta (ciagte)

l - wymagana temperatura kotla (migajace)

potwierdz, powrd¢ do ekranu standardowego

‘#/’\\“\ Kontynuacja pracy w trybie ogrzewania i przygoto-
| wania cieplej wody uzytkowej w przypadku awarii.

Naci$nigcie przycisku na diuzej niz 5 sekund podczas wy-
$wietlania ekranu standardowego powoduje przefaczenie
sterownika w tryb reczny. Wszystkie funkcje sterujace sg
zwolnione, zgdang temperature kotta mozna ustawi¢ pokret-
tem. Pompy wszystkich obiegdéw grzewczych lacznie z pompg
tadujaca ciepla wodg pozostaja wiaczone. Elementy sterujace
miksera zostaja odlaczone, dzigki czemu mozna je recznie
wyregulowaé w razie potrzeby.

Aby powrdci¢ do poprzedniego wybranego programu, nacis-
naé na przycisk .

Uwaga!

- Temperatura cieplej wody uzytkowej osiaga tem-
perature zadana kotta.
Niebezpieczenstwo poparzenia przy wysokich
ustawieniach!

A— Podjac¢ odpowiednie $rodki bezpieczenstwa w celu
zabezpieczenia instalacji ogrzewania podtogowego
przed przegrzaniem (np. Wylaczenie pompy obie-
gowej przez zewnetrzny termostat przeplywu).
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SPECYFIKACJA PRODUKTU

Zgodnie z rozporzadzeniem 811/2013 klasa urzadzenia do regulacji temperatury to:

Klasa Wkiad w sezonowa eff:ktywn'osc ener- Opis
getyczna ogrzewania srodowiskowego
VI +4% Zestaw administratora
VIII +5% Zestaw administratora polaczony z 3 czujnikami §rodowiskowymi
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PYKOBOACTBE:

IToBOpOT: BLIOOP IapaMeTPOB,
U3MeHeHe 3Ha4YeH]

Haxarue oguu pas: mop-
TBepXX/IeH!e, COXpaHeHe

NEBBB — 1 Tun uncrpymenra

Undopmanus 06 nucTpyMenTe

1T
) N Bepcusa mporpaMMHOro obecredenus

Y

UE E] HUG ‘UE CraHfapTHbIit AUCTUIEi
I . L L

- @ dakTuueckas Temmeparypa
ig:gd - 58.5 ~— KoT/Iman

KOMHATHas TeMIlepaTypa

PacrionokeHHas 110 LIHTPY PYKOATKA I KJTABHIIIY C MAPKIPOBKOJ JIEIAI0T YIIPAB/IeHIE IPOCTBIM M YIOOHBIM.
Kaxxpioe n3meHseMoe 3Ha4eHyie 0TOOpakaeTcs Ha yCIUIee Myrast. Ero MOXKHO M3MeHWTD € IOMOLIBIO PYKOATKI
YIIpaB/IEHNA.

IToBepHuTe HAmpaBo (+) 10 YACOBOII CTPETIKE: yBEMIYeHNe 3HAYECHMNI.
[ToBepHuTe Ha/eBO (+) IPOTUB YACOBOI CTPENKI: YMEHbIIEHNE 3HAYECHMNI.

- Haxwmurte ofH pas: mpUHATYE BIOPAHHOIO 1 YKa3aHHOTO 3HAUEHIIs, COXPaHEeHe.

- YmepkuBaiiTe HaXaTolt OKOIO 3 CEKYH/: BXOJ, B YPOBEHb IIPOIPaMMIPOBAHILA (BBIOOP YPOBHA).

TocnmepHuit aTaI oneparyu 6yAeT aBTOMATHYECKI COXPaHEH IIPUMEPHO Yepes 60 CeKyH, eC/it OH He ObIT

COXpaHEeH HpY IOMOIIM PYKOATKI.

JKK-pucmnei:

IIpu6op ocuauen kpynubsM KK-nucreem. Bes mupopMarys oToOpaxkaeTcsi 4eTKO U Ha Pa3HBIX A3bIKAX.

BryvaHyte: 10 yMOTYaHMIO 3TOT KACKA/THbIN 1 30HATIbHBII PETyIATOP YCTAHOB/IEH HA MTATbHCKOM si3bIKe. Crieyst
IpaBIyIAM SKCIUTyaTalm Npu6opa, TpUBeIeHHBIM B HACTOALIIEM PYKOBOJICTBE IO SKCIUTYaTAII, OXKATYJiCTa,
YCTaHOBHTe AHITIVICKIIA A3BIK, KaK yKazaHo Ha cTp. 20 («Hacrpoiika cicTeMHbIX TapamMeTpoB / Beioop sA3bIka»).

Hp]/[ BBO/I€ YCTAHOBKM B 9KCIUTyaTaLMIO VIIA TIOCTIE€ OTK/TIIOYEHNA SNIEKTPIIECTBA IIPOBOANTCA CerMeHTHBII
TeCT C aBTOMATUYECKOI IMarHOCTUKOI omn6ok. Ha [UCIIee OTO6pa)KaeTCH TUIT YCTpOﬁCTBa C BCPCI/ICIZ
TIIpOrpaMMHOI0 obecreyeHns.

CraHpapTHbIIT AMCIUIeit:

Ha craspapTHOM fiycIiiee 0TOOPayKaOTCs [ieHb Hefle/, flaTa, BpeMs 1 TeMieparypa. ITop Temiieparypori MeeTcst
B BUJY TeMIepaTypa KOT/Ia [yis KacKaJHOTO J1 30HA/IbHOTO PEry/ATOpa. 30HA/IbHBI MEHEIpkep 0To6paXkaeT
KOMHATHYIO TeMIIepaTypy.

Cod. 3.015264 - 1.038970RUS - ST.002058/004 - 02/25 5 ‘ @





OYHKI VA KITABUIIIL.

HacTtpoiiku TeMneparypal.

HaCTpoiiKa

@)

TeMIrepaTypa

<@
O :

Tpebyemast gHeBHas

TEMIIEPATYypa B MOMEIIECHUN

D

Heo6xonumMas CHIDKeHHas Temmeparypa
TeMIIepaTypa B IOMelleHI)

IBBH

E S I

IIPUMEYAHME: [Ina pas-
TeTbHOTO PeXUMa yHmpas-
JIeHWs CHadaja Bblbepure
OTONNTETbHBIN KOHTYP!

ROOM-OARY

ROOM - MGHT

ORY

~_l -
—2007

I
[Inanmason HacTpPOKM:
5.0...30°C

3aBojIcKas IpeycTaHOBKa:
20°C

IIpMHATNE

o 75:.04-

N | 7
ORY — SL'II.B ]

[Imanmason HacTpoiiku: JInanason HacTpoOKM:
5.0...30°C 10...60°C

3aBojicKas MPefyCTaHOBKa: 3aBoficKas TPeJyCTaHOBKa:
16°C 60°C

02/25 - ST.002058/004 - 1.038970RUS - Cod. 3.015264

ITa KHOIKa VICTIONb3YETCA 111 yCTaHOBKI
JIHeBHOﬁ TeMIIEPaTypPbl B IIOMEIIEHNN.

ITa KHOIKa VICTIONb3YETCA 111 yCTaHOBKI
CHVKEHHO TeMIIEpaTypPbl B IOMELICHNN.

OTa KHOIKA UCIIO/Mb3YeTCA 1A YCTaHOBKM
- TeMIIepaTypbl Topsidell BOAbl OHITOBOrO

Ha3HA4YCHMA.

JIJI}I MU3MEHCHUA HaXXMUTE COOTBETCTBYIONIYIO
KHOIIKY; KOrjja yCTaHOB/IEHHO€ 3HAaUY€HME MUTAET,
€r'0 MO>KHO MIBMEHUTD C TIOMOIIbIO PYKOATKU.

BosBpar k craHmapTHOMY JIVICTIZIEX0 IPOU3BOANTCS
Ha)KaTyeM Ha PYKOSTKY /I aBTOMaTUIECKM Yepes
60 cexyHp.





Bp16op pexkxima paGoThI /I OTOIUIEHNA U CHA0>KeHS TopAYeii BOg0il 6bITOBOr0 Ha3HAYeHN .

ITepexopn B BRIOpaHHBII PEXKIM

_|

Pexumsl paGoTsI

C IOMOLIIBIO 3TOJT KHOIIKI MOYKHO BBIOPaTh TpebyeMblil peskuM paboTsl. OH 0TOOpaXkaeTcsl Ha AUCIIIEE IIPOCTBIM TeKCTOM, IIPY 9TOM CTpPeNIKa

B HIDKHEI YaCTH IUCIUIes YKa3bIBaeT Ha COOTBETCTBYIOMIMIT CUMBOJL.
IIpy Ha>KaTUM KHOIKM BbI6Opa peXkKMa pabOThI MUTAeT paHee YCTAHOBIECHHBIT pexxyM. OcTajIbHble PeXKMMBI pabOTBI MOKHO BBIOPAaTh 1

Oronnenne TombKo ropsyas Bofa TIponecc TIponecc 3amuta T 3aMepsaHIA
C MCIO/Tb30BAHMEM 6blTOBOI‘O HasHa- MOCTOAHHOTIO 0TO- MOCTOAHHOIO npu BBIKTIOYEHHOIT
Tal?mepa YeHuA MNeHuA CHILK. OTON/IEHUA CHcTeMe

t t t t 1

— ARUTOMRARTIC — |\ — SUMMER —| |— HEARTING. —  RED. HEATING—| |~ STANDBY —

Ve | ~ Ve | Ve | Ve I N e | ~
o + OHY

v v v v Y
® 2= ol « O

IIPUHATDH, AKTUBIPOBATh

m HACTPOVIKY JaThl UM BpEMEHU
- +

Bei6op:
AKTUBMPOBATH C TIOMOIIbIO PYKOATKY B CI€AyIOIleM IOPsTKe.
ITepexon B BbIOpaHHBIIT peXXUM
Bk IIpep oTonu- IIponnenne oromu-
CHUCTEMbI TEIbHOIO TEAbHOTO
Ha BBIXOJHbIE nponecca npouecca
— HULIDHH T/L- — FIBSEI‘I;_ TIL-\— — PFIRI’:I IIL- —
|
E"I UEI 19:45 UE’ :'HII
v
i ‘- i
HULIDHH T/L- FIBSEI‘I" TI’ PFIRTH "IL
15.30 E’7 UE' R 79 "/5 aE UE’ 30

aKTUBaLNs, BO3BPpAT K CTAaHAAPTHOMY ANCIIIEIO
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(DYHKIII/II/I PEXMMOB 3KCITyaTallun.

IIp oromu- T TIponecc 3ammra OT 3aMep3aHnA
BbIK/TIOUeHME CHCTeMBI IIpepriBanue oTonu- TELHOTO Otomnenne ¢ UCTIONMB30- 5 O'IBKO FOpAIA BONA TIponecc nOCTOAHHOTO TIOCTOSTHHOTO CHIDK. TIPH BBIKTIOUEHHOI
" bITOBOI'O Ha3HAYEHUA
Ha BBIXOJIHbIE TEILHOTO Mpolecca npoiecca BaHMeM TaiiMepa OTOIIeHNs. OTOTUIEHUS cucreme
HOLIDRY TIL- ABSENTTIL PARTY TIL WE T4 RUG. 02 SUMMER HERTING RED. HERTING STANDBY
_eo; 2409]| | /gar 1930 1921 0227 || | a1 56.5° || w1 40° ||| ser 207 ||| 9er H5.0° || [ man 15.0°
O o s o o2 xE « O

[luamason HacTpoiiku:
@akTuyecKasa gaTa...
dakTuyeckas garta +
250 gHeit.

Bosepar x panee BbI-
6panHOMy pabouemy
pexumy B 0:00 yacos
OT YCTaHOB/IEHHOII JIaThI
BO3BpaTa.

Tlporecc Harpesa BObI
HACTPOEH Ha 3aUIUTY OT
3aMep3aHuA.
Ilocpounoe mpexkpaiie-
Hue:

Haxmure xHomky
@&, sri6epure Tpeby-
eMBIil PeXUM PaboThl
C TIOMOIIBI0 PYKOATKU
M HOKMUTE CHOBA JIs
AKTUBAIVIL.

O -

MaTa30H HAaCTPOIKI:
P1: Oronurenpuslit mpo-
1[ecC MpepeIBaeTCA 10
C/eyouero BKIKNYe-
HUA BPeMEHM TeKymjeit
TIPOTPAMMBI YCTaHOBKI
BpemeHu paboTsr (cM.
ctp. 19 - «lIporpammsr
YCTaHOBKM BPeMeHM pa-
60TBI»).
0.5 ...24 u.: OronmTenb-
HBIIT TIPOIeCC Mpephl-
BaeTcA 10 3aJJlAHHOTO
BpeMeHN BO3BpaTa.

0CPOYHOE MpeKpare-
Hpue:
Haxmunre kHOIKY
@&, sri6epute Tpeby-
eMBlil pexxuM paboThr
C TIOMOI[bI0 PYKOATKM
M HOKMUTE CHOBA M
AKTUBAINL.

JAIa30H HACTPOIKIL:
P1: OtonurenbHslit mpo-
1Lecc MPOfO/DKANTC [0
CTIEYIOMero BKIIOYEHILs
TeKyI[eil TPOrpaMMBel
YCTaHOBKM BpeMeHU
pa6oter (cM. cTp. 19 -
«IIporpaMMBI yCTAHOBKIL
BpeMeHI PaboTbI»).

0.5 ...24 4.: Oronnenne
TPOAO/DKAETCS 10 KOHIA
TpasgHMKA

0CPOYHOE mpeKpaie-

Hue:
Haxmurte KHOIKY
@, sri6epute Tpety-
eMblil pexxum paboTsr
C TMOMOM[BIO PYKOATKI
M HaKMUTE CHOBA IS
AKTHMBAIMIL.

Bpewmst paboTs:

(em. ctp. 19 - «IIporpam-
MBI YCTAHOBKU BPeMeHI
PaboTbi»).

Oronnenue u mogada
ropsideii BOEbI Aisi 6bI-
TOBOro moTpe6nenus
OCYILIeCTBAIOTCS ABTO-
MaTHYECKH C yIETOM 3a-
JaHHBIX 3HaYeHMIT TeM-
IepaTypsl i BEIGPaHHOI
IPOrpaMMbl BpeMeHM
PpaborsL.

Omnucanne mpouecca
TPOrPaMMUPOBAHNS MH-
JMBUTYaTbHOTO BpeMe-
HI PabOTHI CM. Ha CTp. 14.

Bpewms pabotsr:

(cm. ctp. 19 - «IIporpam-
MBI YCTAaHOBKI BPeMEHI
paboTe»).

Tombko mopada ropseit
BOJIBI C yIETOM 3aJAHHBIX
3HAYEHMIT TeMIIepaTy-
PBI TOpsTdeit BOABI (CM.
cTp. 6) 1 BeIGpaHHOIT
IporpaMMbl BpeMeHU
paboTsL.

Pa6ora orortenns mpep-
BaHA, ¥ BK/TIOUEHA 3aIII-
Ta OT 3aMeP3aHNL.
Omnucanne mpoiecca
IPOrpPaMMUPOBAHIIS NH-
IVMBHTyaIbHOTO BPEMEHN
paboTs! cM. Ha cTp. 14.

02/25 - ST.002058/004 - 1.038970RUS - Cod. 3.015264

Iocrosnuas pabora
PEXUMOB OTOIIEHUS I
[OAauM Top. BOXbI OBIT.
Ha3H. B COOTBETCTBUM C
HaCTpOJKaMu TeMIlepa-
TypsI (cM. cTp. 6).

IlocToanuas pabora
PEXUMOB OTOIIEHUS 1
TOAiauM TOP. BOXbI OBIT.
Ha3H. B COOTBETCTBUM C
HACTPOVIKAMM CHIKEH-
HOIT TeMmepaTypsl (cM.
cTp. 6 1 24).

Brikmiouenne cucreMbl
C BK/TIOUEHHOII 31U TON
OT 3aMep3aHI (PeKMMbL
OTOMN/IEHNMA U HMOAAYN
rop. BOAbI GBIT. HAa3H.
OTK/IIOUEHbI).





HacTtpoiika XxapaKTepuCTHK OTOIUIEHN:A (KPUBasA OTOIUIEHNISA).

I
&

Hacrpoiika

()

Bsi6op

KOHTYp

OHTYpa

OTKJIOHEHMS

IIpamoit oTonuTenn-

CMemaHHbIif 0TOMM-

CMemmanHbIif 0TOMN-
TeNbHbII KOHTYP 2

HbIif KOHTYDP TenbHbII KOHTYP 1
HEAT.CURVE | —>  HERT.LURVE | —>| HEAT.CURVE
W i N —>
HC 150 <—acl’ 100 <~ igc’ -100 |
IOATBEPAUTD BEIOOP
Jnamason Hactpoiiku:  0,20...3,50
HERAT. EURIIJE 3aBojickas
~ i o
MPe/lyCTaHOBKA: TIpsamoit kouryp (HC) =1,50
HE _]- SD 7 CMelaHHbIil OTONNTENbHbII KOHTYP 1 (MC1) =100
! CMelaHHblil OTONNTENbHbI KOHTYP 2 (MC2) =100
MN3MEHEHNE XpaHEeHMA
HERT.CURVE | —> HEFIT CURVE | —> \HEH T.CURVE NG
N S N /
HC_ ISU ﬂE’ - IQU _F]'E‘E - ]DU BBIXO]

cren.

Cod. 3.015264 - 1.038970RUS - ST.002058/004 - 02/25

-( 9Ta KHOIIKA PEry/pyeT OTOMMTENbHbIE XapaKTepHCTH-
KIf KXJ0T0 OTOMTENHHOr0 KOHTYPa I10 OTHOMIEHNIO
K TeMIepaType HapyKHOTO BO3/iyXa

PerynmupoBKa He 3aBICHT OT CHCTEMbI M OTPAKACT COOTHOLIEHIE MEXTTY

TeMIIEPaTyPOil HaPYXKHOTO BO3JIYXa J1 MAKC. TeMIIEPaTypOif OTOIIEHIA.

Hacrpoiixa 0TK7IOHeHI1A 3a/jaeT 3MeHeHye MAKC. TeMIIepaTypbl 0T0-

TIJIeHVA TIPY MI3MEHEHI TeMIIePaTyphl HAPY)KHOro Bosfyxa Ha 1 °C.

JarpaMMa KpUBbIX HarpeBa

100 2.00
90 175
S
= 1.50 (He)
<
- ol
5 1.25
g / by
=
g 60
5 1.00 (MC1, MC2)
g 50 | /// — ~
2 4 _—10.75
=]
H L ///
= 40 // | — 0.50
S 30
— . o020
20 —
20 16 12 8 4 0 -4 -8 -12 -16 -20

Hapysxuas temneparypa (°C)

BOSBP&T K CTaHJJAPTHOMY AMCIIIEI0 ITPOM3BOAUTCA TIOBTOPHBIM
Ha)XaTUEM Ha KHOIIKY -( VI aBTOMATNYECKN NMPUMEPHO

yepes 60 ceKyHy.
s @





Undopmanus o cucreme.

Bxop Ha MHGOPMAIVOHHBI YPOBEHDb

(; i : OUTSIDE 2 \»
A 135° ©+
Hapysxnas remneparypa
TIpumepsr: ITpumepsr:
AUTO-PI DRY Hapy>xuas remneparypa UUI_/WN/”HX
IIpsAMOit OTONMTENbHBI KOHTYP MMHMMANbHOE - MAaKCHMaNnbHOE
HE D,‘/ 3navenne ¢ 0.00 xo 24.00 8 U € ]L{ 5 ©
AUTO-PTRED N N HEAT. GENER.
CMenIaHHbIi OTONMTENbHBIN KOH- T
: A 1yp 1 eMnepaTypa KoTia .
acth o on 645
R CocTosHMEe CMECUTENTbHOTO KIa- Topauan Bopa Grironoro masma- Lt
geHus
nciosrop ! Tewneparypa 52.0°
ARUTOPIECD N . Temmneparypa IOTOKa FLownCT
CMenIaHHbI OTONMTENbHBIN KOH- N o
; yp2 CMenraHHbI OTONNTENBHBII KOH- "c
ace  on P! 48.0
RCTUATOR Temneparypa notoxa FLOWAC?
CocTosHMEe CMECUTENHHOTO Kia- o "
nana 2 CMelaHHpIl OTONMMTENTBHBI KOH- 3
flc  CLOSE P2 355°
@ 10 02/25 - ST.002058/004 - 1.038970RUS - Cod. 3.015264

Kuomxka nudopManuy BEIBOLUT Ha 9KpaH 0OIYI0
nHGOPMALNIO, TAKYIO KaK 3HaUeHIe TEMIIePaTyPbl
KOT/IOBOII BOZIBI U {PYTILE YCTIOBUAL.

Gl

IIpy HOBOPOTE PYKOATKY IO YACOBOII CTPETIKe Ha JUCIIIee
0TOOpaKAIOTCS:
- TeMIeparypa (peasbHble U 3aJaHHbIe 3HAUECHN)

- IepeMeHHbIe BXOAbI (PyHKIA 11 3HAUCHUE)

- JAaHHBbIE O HOTP€6H8HI/H/I " CHETUYMKAX (HJ’IH BbIBOJIa HA
9KpaH 3HAYEeHUN HaCTpOﬂKI/I HaXXMUTE HA pyKOHTKy)

IIpu noBopoTe PyKOATKN MPOTHUB YaCOBON CTPENKM Ha

pucIIee oTo6paxkaeTca KaXKblil KOHTYP OTOIUIEHUS M

[OJAYM TOP. BOMBI OBIT. HA3H.:

- pexxuM paboTsl (OTHYCK, OTCYTCTBUE, NPA3THIK,
aBTO)

- mporpamma Taitmepa P1 (P2 nn P3 nocre copoca)

- cocrosaue HacocoB (OFF, ON)

- cocrosHue cMecuTenbHoro kmamana (OPEN - STOP
- CLOSED)

Ha JUCIIJIEEC TAaKXKE 0T06pa)KaIOTCFIZ





AUTO-PIDRY ) Temneparypa B ToMemeRuy ROOMTEMP.HC
KouTtyp ropsadeii Bogbl 65ITOBOr0 . .
HASHAYEHIST TIpAMoit OTOMMTENbHDII KOHTYP .
D HU BFF (ecmm akr: JaTINK ) ]’-/ 5 ©
HERT. GENER. Temneparypa B novemeHIN RODATEAP.MCT
- Cocrosnue ko112 CMmemanHblii OTONNTENbHBI KOHTYP 1
S T- ] OFF (ecm akTHBMP JaTYMK ) .
OUTPUTHEC-P X i Temneparypa B moMemerut ROGATENP.ACE
TIpsvoii oTomirrenbRpit KOHTYP CMenranHblil OTONUTENbHBII KOHTYP 2
RE UN COCTOsIHME HAcoCa (ecmcaxr E— ) -

Cod. 3.015264 - 1.038970RUS - ST.002058/004 - 02/25

COCTOSIHME KOT/Ia
TeMIlepaTypa B IOMeI[eHIN
nepemenHble Boxoas! VO - 1
nepeMeHHble Bbixofbl VO - 2

pabodee COCTOAHME IIPY MOJKITIOYEHNI MOJIeMa
K IIepeMEeHHOMY BXOJY

" @





ITPOTPAMMMUWPOBAHUNE CUCTEMbI TEPMOPET'YTALINUI.

sygausm | IIporpaMMMpoOBaHMe MapaMeTPOB paboThI.

CranpapTHbni pucnnei .| Tlepexon B OKHO YPOBHA NPOrpaMMIPOBaHM:A OCYLIECTBACTCA HaXKaTieM Ha PYKOATKY B TeYeHNe IPUMEPHO 3 CeKyH

19.45 585" 5 oxue CTaHJAPTHBIX HacTpoeK. OCHOBHBIE ITApaMeTphl y’Ke HACTPOEHBI Ha 3aBOJie-M3TOTOBUTENIe, LA X M3MEHEHNA
TeVICTBYIITE CIIEMYIOLM 00pasoM:

Tlepexofi B OKHO BBIGOpa ypOBHS HaKMUTE Ha PYKOSTKY I yAePXKIBaiiTe B TeYeHNE IPUM. 3 CeKYHJ
Bri6op
> TIME- > > 3 DIRECT 3 MIX. CIRC. 1 3 MIX. CIRC. 2
TIME- DATE SYSTEM DHW
| - PROGRAMS | < l«—— CIRCUIT | MC1 < MC2

™y v v v v v v

i SN, AN N AU AEN, N

SELECTCIRUIT LANGUAGE ECO TEM-
R o TIME HC-MC1-MC2- r->» --3» PERATURE - - 3> REDUCED - - 3> REDUCED - - > REDUCED
DHW @ ©D reduced nominal

v v

v v v
v v v v

v v
v v

YEAR

PROTECTION
(day 1-7)

m value
Underfl./rad./conv.

m value
Underfl./rad./conv.

m value
Underfl./rad./conv.

v

- = P Heating cycle (1...3)

TIME-PROGRAM
Copying function

B . <

I I I I
1 : : 1 1
1 1 1 1 1
: . . . .
1 1 1 1 1
1 . . . .
1 : : I I
1 1 1 1 1
: . . . .
1 . . 1 1
1 1 1 1 1
1 ! ! I I
1 \ \ \ \
: 1 1 1 1

Weekday (Mo-Su) ! ENABLE ! LEGIONELLA ! HEATING SYSTEM ! HEATING SYSTEM ! HEATING SYSTEM
1 . . 1 1
I : : I I
: 1 1 1 1
1 1 1 I I
1 : : 1 1
1 1 1 I I
I . . I I
: 1 1 1 1
1 1 1 I I
1 . . I I
1 I I 1 1
I . . I I
I h b b b

v v
Y v

@ ‘ 12 02/25}- ST.002058/004 - 1:038970RUS - Cod. 3.015264
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OPERATING MODE Bp160p 1 M3MeHeHNe TapaMeTPOB M HACTPANBaeMbIX 3HAYEHMIA.
23:21((21)) ITpn BXOKE Ha ypOBEHDb NMPOrpaMMUPOBAHMUA CHAYa/Ia MOABIAETCA YPOBEHD
OPERATING-TIMES.
¢ Bce ocranbuble ypoBHH, TaKue KaKk
Hasapg @ BIIEper - SYSTEM
+ 4

- DOMESTIC HOT WATER CIRCUIT

DAY-
MONTH

v
Hasaj @ BHeper
Y

HEATING START
selected cycle

v

¢

TIME-CHANGE HEATING END ;jﬂix?::fﬁ - DIRECT HEATING CIRCUIT
o el hening i - MIXED HEATING CIRCUIT - 1

- MIXED HEATING CIRCUIT - 2

v v
s (@) meren - DATE - TIME
v

MoxxHo BbI6paTb HETIOCPENCTBEHHO C IIOMOIIDPIO PYKOATKMN.

IR TEMPERA- PARA - RESET ITpu Ha)kaTuy Ha PYKOSATKY aKTUBMPYETCs BHIOPAHHBI YPOBEHb MUTAHNA;
TURE reset to factory TIlepBOe 3HaUeHNe VIV COOTB. TTapaMeTp MUTAeT.
selected cycle preset

HPI/I H€O6XOJII/IMOCTI/I €TI0 MO>XHO ISMEHUTD C ITIOMOIIBIO PYKOATKN VI COXPAaHUTDb
TIOC/IENYIOLIVIM IIPMKOCHOBEHMEM K PYKOATKE.

Kasaz @ Bnepe IIpu HEOOXOXMMOCTH APYTE IApaMeTPhl MOTYT 00pabaThIBATbCS TAKUM XKe

’ * : obpasom.
e Tt TTOBTOPHBIIT BXOJ, B OKHO BBIOOPA YPOBHS OCYIIECTBIAETCS C IOMOIIbIO KHOII-
ku nadopmanyy (A, a MOBTOPHBIIT BXOJ, B OKHO CTAH[APTHBIX HACTPOEK C

(=0
IIOMOIL[bIO KHOIKI BEIOOPa MPOrpaMMBl VIV aBTOMATUYECK IPUMEPHO
yepes 60 cexyH/,.

JononunTenbHy0 MHPOPMALMIO cM. Ha cTp. 20.

Cod. 3.015264 - 1.038970RUS - ST.002058/004 - 02/25 13 ‘ @





IIporpaMMupoBaHue BpeMeH! paGoThl.

CraHflapTHBII JUCIIIei

HaKaTye IPYMePHO Ha 3
CeKyH/IbI

BBECTJ yPOBEHDb BPeMeHN
paboTsl

WE 21AUG. 02
1530 525°

©
v

_TIIEPROGRANS -

T O%
IIpUHATNE W

Bri6op (@ KOHTYP -

+

IIpumep: mpAMOI OTOMUTENBHBII

\

B sToM pexxumme paboThl MOXXHO HACTPOUTDH OT/e/IbHBIE IIPOrPAMMBI IJIsI PEXMMa OTOIUIEHMS U
HOofja4y rops4eii BOZbI ObITOBOro HasHadeHMs:A. IToce BbIGOpa COOTBETCTBYIOLIETO KOHTYpa OTO-
IJIEHVA-TIOfia4y TOp. BOAbI OBIT. Ha3H. OTOOpaXkaeTcs cTaHAapTHaA nporpamma (P1), B koTopyro
MOYXHO BHECTV MI3MEHEHVISI.

T4 mporpaMMupoBaHys BpeMeHM paboThI /1A KaKIOTO JHA Hefle IMeeTCs MaKCUMYM 3 OTOIIN-
TeJIbHBIX IIVIK/Ia C OTHMM BpeMeHeM BK/IIOUEeHNA U BBIKIoUeH . Kpome Toro, KaXkblil 1K/ OTO-
IUIEHVSA-TIOfia4y TOP. BOABI OBIT. HA3H. MOKHO COYETATh C TpeOyeMoli TeMIlepaTypoii B IIOMEIeHUN
VIV TeMIIEPATYPOIl TOP. BOABI OBIT. HA3H. HA IPOTSHKEHUY BCETO LIUK/IA.
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IIpMHATNE

(@ TeMIepa-
M3MEHEeHNEe
Typa
R 4
IIpMHATNE

ayamasoH Hactporiku: 0.00...24.00 h

mnamasoH Hactpoitki: 0.00...24.00 h

I OTONNTEILHOTO KOHTypa: TeMIlepaTypa
B IIOMEIeHNN

IMamnasoH HacTpoiiku: 5.0...30.0°C

I/ KOHTYpa IIOFA4M TOpP. BOABI OBIT. HA3H.:
TeMIlepaTypa rops4er BOTbI

mvanasoH Hactpoiiku: 10.0 - 60.0°C

»
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ITIpumeyvanne: 3-ii OTONMTENbHBIA LMK
TIPOITYCKAETCH, eCIA I 2-TO
OTONNUTENbHOTO0 VKA He
yKasaHo BpeMsI paGoTbl.!

W3mennts - Boixopn:

IToaTBepauTe BbIOpaHHOE MUTaOIee 3Ha-
YeHNUe Ha)kaTHeM Ha PYKOATKY. 3aTeM
YCTaHOBNTe HOBOe TpebyeMoe 3HaUeHMe C
MIOMOIIBIO PYKOATKM 1 HKMUTE Ha Hee ellle
pas. BosBpaT Ha IpebIyLInil STAIl IPOM3BO-
TMTCA Ha)KaTVieM Ha KHOIIKY , arepexon B
OKHO CTaHJAPTHBIX HACTPOEK Ha)KaTMeM Ha
KHOIIKY MM aBTOMATUYECKI IPUMEPHO
yepes 60 cexyHp.
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Konmnposanue BpemeHn paboTol. UE. 21.AUG. 02
CraHpapTHbII JyCIUIeN

°C
530625 OTa GyHKUMA HO3BOJIsIET CKOMUPOBATb BpeMs PabOThI M060r0 NHs Helenu 1
HOPUMEHUTD ero K apyruM aHam (Mo - Su), nmm ko Bceit Hepene (1 - 7), wm K

HAXaTh U yIePKUBATh IPUM. 3 CEKyHIbI JacTI HefleNu - Hatp., K 6ymHsaM (1 - 5) it BeIXogHBIM (6 - 7).
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1_ __________ IIpumevanne: IloBepHITE PpyYKY IPOTUB YaCOBOII CTPEIKN U BbIOepuTe

«Copy Day»
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JlviamasoH HaCTPOIKM:
IMonepenpuuk (MO)...Bockpecense (SU)

JlyamasoH HaCTPOVIKM:
nun (MO - SU), Bcsa "enens (1-7)
paboune guu (1-5), BpixopHbIe (6-7)

MCTOYHMK M ITYHKT Ha3HAYEHNA NTECHTNIHDI

IIpy HeOOXOAVMOCTY BBIOUpAIITe U IPUHIMAIITe
HajbHeIINe IYHKThl Ha3HAYeHMs TAKMM JKe
ob6paszom.

N3smennTs - BbBIXO/:

ITogTBepAuTe BHIOpaHHOE MUTalollee
3HaUYeHNe Ha)KaTyieM Ha PYKOATKY. 3aTeM
YCTaHOBHUTe HOBOEe TpebyeMoe 3HaUeHNe C
TIOMOIITBIO PYKOSITKM, HaXKaB Ha Hee ellle pas.
BosBpar Ha nmpempIayImii STl MPOU3BO-

ANTCA Ha)KaTEM Ha KHOIIKY -(’ aIepexon
B OKHO CTaHAPTHBIX HACTPOEK HaXKATNEM

Ha KHOIIKY -( VI aBTOMATUYIECKU TIpN-

MepHO yepe3 60 ceKyHJ.
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O6parHad 3arpy3Ka CTaHZAPTHBIX IPOTPAMM: yia/leHNe OTAeTbHBIX IPOrPpaMM BpeMeHM PaGoThI.

CraHmapTHBIN ANCIIIEN

Haxxarb 1 ynep>XnBaTh IPUMEPHO 3 CEKYH/IbI

BBecTy ypoBeHb BpeMeHM pabOThI
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HpI/I BBITIOJIHEHUU 3TON onepauny BpeMa pa60TbI JVIBMEHEHHBIX
IIporpaMm 6yﬂ€T OKOHYATE€JIbHO CTEPTO M 3aMEHEHO CTAHAPTHBIMI
IporpamMmamMm, YKa3aHHbIMI B HIDKENIPUBEAEHHDBIX Ta6m/1uax.

3meHUTD - BBIXO/I:

ITopTBepAMTe BEIOpAaHHOE MUTAIOlee 3HaUCHMe HaXKaTMeM Ha py-
KOATKY. 3aTeM yCTaHOBNTe HOBOE TpebyeMoe 3HaueHMe C TIOMOLIBIO
PYKOATKM M Ha)KMWUTe Ha Hee ellle pas. Bo3BpaT Ha mpepbiyIii

9Tall MPOU3BOANTCA HAXKATMEM Ha KHOIIKY @’ a Iepexo g B OKHO

HpI/IH}ITI/Ie
+ CTaHHapTHbIX HaCTPOeK Ha’)XaTuem Ha KHOHKy VI aBTOMATU-
S —— qecku yepe3 60 CeKyH]I.
DEFRULTTINE TIMEPROGRANS P yHA
Briop default time | [ ====7== N1,
\ ) s
npuHATYE @ ITpumeuanne: IToBopaunBaiite pyuKy o 0TOOpakeHUsI mapamerpa
‘ «Default time».
K B -
. (@ wrommens. | DEFRULTTIME DEFAULTTIAE DEFAULTTIAE DEFRULTTIAE DEFRULT TIAE p(‘)’;{_ﬁ’)f)"‘ﬁe;g;;‘;_
pIoop Hblit KOHTYp N FmEmEmes Nk 7 el LR F===Y Ji R WS XKaeTcs CTaHAapTHasL
A A THE . /’IL;I - 1 I’II.’.? - p D{-IU = « HITL - Aporpaia

ITpumep: npsiMoit oTormTenbHblil KonTyp HC

18
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‘ BbIﬁePIrITe nporpamMmmy, €Civ TAKOBaA MMEETCA

HAXaTb U Y/IePKMBATb MIPUM. 3 CeKYHIbI

RESET
0K

CranjapTHasA IporpaMMa IepesarpyskeHa
VapuBupyanbHas mporpaMma yjaneHa!

CraHpapTHble IPOrPpaMMbI BpeMeHM paboThI ClIexyIouIye:

CTaHHapTHaH TIporpamMma yCTaHOBKM BpEMEHN

CraHfjapTHad IporpaMMa yCTaHOBKM BpeMeHN paboTsl P2

IIpumeyanne: Ilporpammer P2 e P3
TOSAB/IAIOTCS TONMBKO NPU
akTuBanyu onuuu P1-P3
Ha CIICTEMHOM yYpOBHe.

TbI P1 cm. cTp. 20
pabo ( p-20) CraHfiapTHBIE TPOTPAaMMBI YCTAaHOBKY BpeMe-
Hu pabotst P3 (cm. ctp. 20)
Kontyp Jenn Oronnenne c-10 Kontyp Jennb Oronnenne c-1o
Bce oronuTrenbHbie Mo-Th 06.00-08.00 16.00-22.00 Kontyp Jenn OrtomieHne c-110
kouTypsl (HC, MCl, Mo-Su 06.00 - 22.00 Bce otonurenbHble
MC2) xouTypsl (HC, MCI, Fr 06.00-08.00 13.00-22.00 Bce oronurenbHble Mo-Fr 07.00-18.00
MC2) konTyphl (HC, MC1,
I 5 Sa-Su 07.00-23.00 MC2) Sa-Su CHIDKEHHBIIT
H“ﬂs::ﬂ‘;‘f?ljgxi‘)r“ Mo-Su 05.00 - 22.00
Mo-Th 05.00-08.00 15.30-22.00 Mo-Fr 06.00-18.00
Topstaas Boga GBITOBOTO|
DHW!
PREENEOROIRTG| 05.00-08.00 12.30-22.00 rasmassennu (DHW) Sa-Su e
HasHauenns (DHW)
Sa-Su 06.00-23.00
Cod. 3.015264 - 1.038970RUS - ST.002058/004 - 02/25 19





HACTPOWMKA ITIAPAMETPOB.

HacTtpoiika cucTeMHBIX ITapaMeTpoB (/I TEXHUYECKOTO CIEIVIA/IICTA).
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54957, P1

CTIeMyIOLMIT TapaMeTp
O =

Bsop;:
ITOT ypOBeHb BK/IIOYAET B cebs1 001I1e pas/iennTenbHble ITapaMeTpbl

U OIIIUM, OTHOCAINMECA K COOTBETCTBY}OH.LCf;[ OTONUTEIbHON CUCTEME.

Brixop:

Bpi6op A3bIka
muamason Hactpoitku: 1= VTAJIBAHCKUN GB = AHIJIMNCKNN

F = ®PAHIIY3CKMI1 D = HEMELKUN Vsmenenmne:

3aBOJICKasA IIpeNyCTaHOBKa: I

Bcro nudopMannio MOXXHO BBIBOAUTD Ha 9KPaH Ha UTATbIHCKOM, HEMELIKOM,
aHIIMIICKOM WK GpaHIly3cKoM sA3bIKaX. [Tocie BBOfa mepBbIM 0TOOpaXka-
eTcs1 BBIOOP s3bIKa. MOXKHO BBIOPATh HEOOXOMMBIIL 3bIK B COOTBETCTBIN
C YKa3aHMAMM BbIIIE.

CraHjgapTHas NpOrpaMMa yCTAaHOBKM BpeMeH!

nuanasoH Hactpoiiku: Pl, P1-P3

craHpapt: Pl

ITOT MapaMeTp 3ajlaeT KOMMYECTBO OUMIEHHDBIX NPOTPAMM yCTaHOBKM
BpeMenn. HacTpoiike P1 cooTBeTCTByeT TOMBbKO OffHA IpOrpaMMa BpeMeHM

paborsL. IIpu HacTpoiike 3HaueHwss P1-P3 Bce Tpy IpOrpaMMBbl OUMILAIOTCA
U YYUTBIBAIOTCS PV IIPOTPaMMIPOBAHII BpeMeH pabOoThIL.

02/25 - ST.002058/004 - 1.038970RUS - Cod. 3.015264

CuM. «[IporpamMmupoBaHue napame-
TPOB paboThL», cTp. 12-13.

Knomnka WY aBTOMaTUYeCKN
yepes 60 cexyH/I

ITopTBepANTD BRIOPAaHHOE MUTAIOLIEe
3HAYeHle Ha)KaTHeM Ha PYKOATKY.
3aTeM yCTaHOBUTe HOBOE TpebyeMoe
3HaYeHJe C IIOMOIIBI0 PYKOATKU 1
TIO/ITBEP/IUTE €T IOBTOPHBIM Ha)Ka-
TVIEM Ha TY K€ PYKOATKY.
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SYST. i

CIIelyIoLNil TapamMeTp
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Pexxum ynpasnennsa
AManasoH HaCTPONKM: 1 = OOLMIil peXXUM 2 = pasfe/leHHbII PeKIM
3aBOJICKas IPENYCTAaHOBKA: 2

OGbIYHDIN PEXKUM YIPaBIeHU:

Pesxum paboThl, BRIOPaHHBDII C IOMOIIBIO KHOTIKM -( (BBIXOZHOL, OTCYTCTBYE, IIPA3HIK, ABTO U T.Ji.) ¥ TEMIIEPATYPBbI, 3a1aH-

Hble KHOIIKaMU - n -, IPUMEHAIOTCA KO BCEM OTOIMTENbHBIM KOHTYpaM cpasdy (MC 1, MC 2 n HC).

Pexxum pa3penbHOro ynpapieHus:

Ka)KHOMY OTONUTETPHOMY KOHTYPY MOXXHO Ha3Ha4UTb CBOII pexum pa6OTbI " CBOM TeMIIEpaTypHbIe HaCTpOIZKI/I. HPI/I pas-
A€TbHOM PEXMME BCE€ YCTAaHOBKM TaK)XXE€ OTHOCATCA TO/IPKO K paHee BbI6paHHOMy OTONMUTEIPHOMY KOHTYPY, KaK IIOKa3aHO Ha

PUCYHKE HMKE..

W I VIsHa4anbHO yCTAaHOB-
Pexxum paboTsi HEBHAA TeMIIepaTypa JeHHas TeMmeparypa
l l Y

Buibop aP. MODE. RO0M DAY ROOM MIGHT
@ N [ . | 7 .
! Sl a0 -p20 - ne2 =170
OTONUTETbHBIN KDHTYP : 1} 1}
¢ I_HC,MC 1, MC 2, DHW I_HC,MC 1,MC2 I_HC,MC 1,MC2
M TpUHATHE
¢ TPOAO/IKATD, KaK B Oﬁbl‘lHOM pexunme ynpagnel-n/m

Cod. 3.015264 - 1.038970RUS - ST.002058/004 - 02/25
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BrikmoueHne py IeTHEM pexime.
mmnamnasol Hactpoitky: OFE ot 10.0 o 30,0°C
3aBoficKasA nmpepycraHoBka: 20.0 °C

STOT HapaMeTp ONpeNerAeT PasTPAHNUTeTLHOE 3HAYEHVIE OTOIVIEHVA TIO
CPABHEHMIO C TeKYILIIel HAPY>KHOI TeMIIEPATyPOIi 11 aBTOMATIYECKI BbI-
BOJIMT OTONUTE/TbHYIO CUCTEMY V13 IKCIUTyaTalVL, KAK TOTbKO Hapy>KHast
TeMIIepaTypapeBbIllIaeT yCTAHOB/IEHHOE PasTPAHMYITETbHOE 3HAUEH e
oToryieHys1. Bo BpeM:l IeTHEro OTK/TIOYEHVIT HACOChI BCEX OTOITEbHBIX
KOHTYPOB BK/TFOYAIOTCS KaXK/IbIi JIeHb IIPUMEePHO Ha 20 CeKyHI Iy1A a1y~
TbI OT KOPPO3HI, 1 BCE IMEIOLIIVECs CMeCUTeTbHbIE K/IAIIAHbI HEHATIONTO
OTKPBIBAKOTCS (3aLTa OT GTIOKMPOBKIA).

ITpu Hacrpoitke OFFE neTHee oTk/moueH e He JIE/CTBYeT.

JleTHee OTK/IHOYEHYIE HE B/IASAET Ha IPOM3BOICTBO TOPAYEli BOABL

C6poc mapamMeTpos.

ITpu oMoy 3Toi GYHKLIMI MOXKHO COPOCHUTD BCE MHANBI-
HyaHbHO BBEICHHbIC 3HAYCHIIA HA ypOBHe IIpOrpaMMIPOBAHNA
10 3aBOJICKOI IPEyCTaHOBKM.

VicknoueHme: BpeMs 1 [jaTa, BpeMs paboThl.

Buumanme: npu c6poce Bce MHAMBU/YaTbHO BBEJCHHBIE
3HaYeHNA 3aMEHAKTCA Ha 3aBOJICKIE IIPEyCTa-
HoBku! VcnonbsyiiTe TONbKO B CTydae KpajiHeit
HEOOXO/[IMOCTH ¥ TOIbKO IIOCTIE BBI30BA TEXHM-
YECKOrO CIIelManncTa.

C6poc: Haxmure n yep>xupaiiTe pyKOATKY B Te4eHIe IIPUMEPHO 5 CEKYHI,
noka muraet uHauKaTop SET, 10 mosBIeHns skpaHa CTaHAAPTHBIX

HaCTpPOeK.

02/25 - ST.002058/004 - 1.038970RUS - Cod. 3.015264





Hacrpoiika mapameTpoB ropsiyeii Bogbl 6bITOBOrO Ha3HaAYE€HM.
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Criefyouii mapameTp

@
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N | ~
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2N

DRY OrF

STOT ypoBeHb BK/II0YaeT B cebs1 He0OXOAMMble ITapaMeTphl 1A
IIPOrpaMMIPOBaHMA S5KOHOMIYHOI TeMIlepaTypbl ropsyeit
BOZBI 11 3QLLMTHI OT JIETVOHE/IBL.

OKOHOMUYHAA TeMIepaTypa ropsadeil BOJbI.

Inanazon Hactpoiiki: 10.0 °C o TpeGyemoit TeMIIepaTypbl ropsi-
et BOJIbL.

3aBopckas npexycraHoBKa: 40°C.

JlaHHbIT TapaMeTp oIpeyieNAeT 3HaYeHMe IIOHVDKEHHOI TeM-
HepaTypsl ropsdeli BOAbI BHe IEPUOJOB pabodero 1ykia P,
a TaxKe B pexxume paborol ABSENT Ha BpeMst OTCYTCTBIUSL.

3ammTa OT IErMOHeIbI (JeHb).

Huanason Hactporiki: OFF, MO SU, ALL

3aBopckas npefycranoBka: OFF

3ammTa OT IETVOHETIIBI CTY>KNT [T IIPeNOTBPAIleHNs 3apa-
SKeHUs JIETMOHENION IWIVMHAPA C TOpsYeil BOfOi. AKTUBM-
pyeTcs B BLIOpaHHBIN JIeHb Hefie/nu WM KaKAbIi ieHb. I1pn
TeMIepaType ropsdelt Bofbl HypKe 65 °C IMINHAD Harpesa-
ercs. ITpu BBIKJL. perynuposke sTa GyHKIMA He JeCTBYeT.

Cod. 3.015264 - 1.038970RUS - ST.002058/004 - 02/25

BBop:

Brixop 6e3

M3MeHEeHM!II:

O6macTu

NPpUMEHEHNA:

BHumanne:

cMm. crp. 12-13.

Ha)XaTueM KHOIKM VT aBTOMaTUIeCKI
yepes 60 cek.

o/ iep>KMBaoNias TeMIepaTypa BHYTpHU
LWIMH/Pa BO M36eXaHue OXTaXaeHus 6aka.

HPYTI/IC CPOKM 3allIVITBI OT JIETVIOHEJI/IBI MOJKET
YCTAaHOBUTD TOJIbKO CHEUMAMNCT II0 OTOIIN-

TE/NbHBIM CUCTEMaM.





Hacrpoiika mapaMeTpoB OTONUTETBHBIX KOHTYPOB (IIPAMOII KOHTYP, CMEIIaHHBI KOHTYP 1,
CMEIIAHHBIN KOHTYP 2) (I TeXHNYECKOTO CIIEIVIA/IICTA).

_ U?‘II'IIXL‘:UEIE/L‘. _ 9TOT ypoBeHDb BKIIOYAET B CceOs1 MapaMeTpsl, HeOOXOAMMbIe Bsop: cm. cTp. 12-13.
SN U1 IPOrPAaMMUPOBAHNSA PEXMMa CHVDKEHHOTO OTOIIEHUS
Hr 1 afjalTali K COOTBETCTBYIOIEN OTOIMUTE/IbHONM CUCTEME. Boixop 6e3
Beo: M3MeHEeHIIA:HOKATIIeM KHOIIKI IV ABTOMATIYECKY Yepe3
@ 60 cek.
N *‘ / Pe>xuM CHMKEHHOTO OTOIIEHMA.
ﬂ':/ﬂ' HL\:HT”:I& IMaIla30H HaCTPOIKIM: ECO, RED
HE ECo 3aBojicKasA npexycraHoBka: ECO
Bo BpeMsi paboThl B pexXyiMe CHMXEHHOTO OTOIUIEHMS MOXKHO BbIOpaThb 13
creny o mapavierp CIIeYIOLIX PEXUMOB:
@\) ECO: IIpu TeMniepaType Hapy>KHOTO BO3/lyXa BblIllIe yCTaHOB/ICHHOJ TeMIIepaTy- O6macTp mpuMeHeHms:
_ L bl 3aMepP3aHIAA HACOC OTOIUTETHbHOTO KOHTYPa OJTHOCTBIO OTK/TIOYAETCAL.. 06BEKTHl C BBHICOKIMI T1OKA3aTeNs MU
' IIpn TeMmepaTypax HM>Ke TeMIIepaTyphl 3aIlMUThl OT 3aMep3aHuA M3OMALIAI.

yIpaB/IeH)e OTOINTEIbHBIM KOHTYPOM OCYIIECTB/IAETCA C IIOHM-
JKEHHBIMI OTOIIMTE/TbHBIMYU XapPaKTEPUCTUKAMI B COOTBETCTBUM C
TpeOyeMoil IOHVKEHHOII TeMIlepaTypoit (cM. cTp. 4).

RED: B pexxuMe CHIDKEHHOTO OTOIUIEHVIS] HACOC OTOIIMTEIBHOTO KOHTYPa OCTa-
eTCsl BK/IIOYEHHBIM. TeMiteparypa He OITyCKaeTCsi HYKe YCTaHOB/IEHHOTO
MUHIMa/IBHOTO 3HAYEHVISL.
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ApanTanusa K cucTeMe OTOIUIEHUA (3HaYeHMe m).

N ‘ e
— HERT. SYSTEM — N
TN IuamnasoH HacTpoiiku: ot 1.00 mo 10.0
3aBOJICKas IpemycTaHoBka: 1.30
HE 130 PeRy
JlaHHBIN TapaMeTp OTHOCUTCA K TUITY OTOIIUTETbHOMN CYCTeMBI O6macTu npuMeHeHus:
BHYTPY OTOINTEIBHOIO KOHTYpa I JO/DKEH OBITh alalTUPO- VIS YKa3aHHBIX HYDKe 00/1acTell IpMMeHeH s PeKOMEH/YIOTCA
BaH K IT0Ka3aTe/IsIM COOTBETCTBYIOLIEro noTpeburens (Iof- CTIefyIolIe YCTAaHOBOYHbIE 3HAUSHNA:

HOH-paI[]/IaTOp—KOHBeKTOp). 3a,IIaHH08 3Ha4Y€HME OIIpENEIIAET

KPUBIU3HY KPUBOJi OTOITIEHN. v
CTaHOBOYHOE
ITpnnoxenue
3HaYeHIe
11 Kpusas Harpesa st IOAIONbHBIX OTOMMTETBHBIX
’ CICTEM I JPYIVX CTaTIYeCKIX [I0BEPXHOCTel] HarpeBa
1.3 O6bI‘{H])Ie CTAaHAAPTHbIE KPUBbBIE OTOIIEHUA [/1A
' pannaTopos
3.0...4.0 KpuBas Harpesa /i1l KOHBEKTOPOB
40...10.0 Crienyta/ibHasi KpVBAsi HarpeBa [/l BEHTUIATOPOB C
T BBICOKMMM CTapTOBBIMY TeMIIEPATYpaMu
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Bpem: - para.

Bxon:

)

'

TIepBbIi TapaMeTp

@

CTTENYIONIMIT TapaMeTp

@

CrIeyIonmii mnapaMerp

@

CTTeYIONMIT TapaMeTp

© -

\TII'IE-IIJHTE/ Bsop: cM. cTp. 12-13.
1N
Bbixonm: — HakaryeM KHOIKU VUIM QBTOMATUYECKN depes
60 cex.

N _ T/
—me = Tekymiee Bpems:

o JWANA30H HACTPOHKI: PsimoM mipocTaBiieHbl 3HAUEHSI, 3aJaHHBIE HA 3aBOJIe-M3TOTO-

18:45 0.00 ... 24.00 4. P ’

BUTeJIE, KOTOPBIE, KaK PaBUJIO, He HY>KAI0TCA B 0OHOB/ICHNN.
BHyTpeHHMI! 3aIIporpaMMIPOBaHHbII Ka/leH/japb obecreyn-
BaeT aBTOMAaTUYECKOE M3MEHEHME BPEMEHN IIPY €KETOJHOM

N T PR
—/HEFIIE'\— Kanenapuprit ron: IIOBTOPEHNUM JAThI IeTHETO-3MMHET0 cHpoca.
AMaNasoH HaCTPOMKIL: [Ipn HEOOXOMMMOCTY ABTOMATHUYECKITT COPOC BpEMEHN MOXK-
2ol 2001 - 2099
HO OTK/TIOUNTD (COPOC BPYYHYIO).

_nay -‘I'JUI‘ITQ — KanenpapHblil feHb-MecA1:
70N muanason HacTpoitku: 01.01 ... 31.12
no 06.08 JieHb HeJle/lM YCTaHABIUBAETCA aBTOMATUIECKY

Pexxym copoca BpemeHNM

T
- EH":’WEE\ — IMAMIa30H HACTPOVIKNL:
. aBTOMATMYECKN:  IOC/IEeHEe BOCKPECeHbE MapTa I OKTAOps
su-u RUTH
BPYYHYIO: 6e3 cOpoca BpeMeH!

02/25 - ST.002058/004 - 1.038970RUS - Cod. 3.015264





COOBIIEHNA Ob OIINBKAX.

FLou HpMMep coobeHns o6 omnbke "gaTunk” YCTpoﬁ[CTBo CHAOKEHO O6H.II/IpHI>IMI/I q)yHKuI/mMI/I IOVATHOCTUKA
(xopoTKOe 3aMbIKaHMe UM OOPBIB) ommn6oK. OumobKM NMEIT IPUOPUTET HAJ, APYTUMI OKHAMI.
3
ERRR__1e-0 xop oun6x 10.... 20 ¢ nrpexconm 0 i 1 Ilpumeyanue: coobimenns 06 OmmMOKax 0TOGPAKAIOTCA TONTBKO

IIOOY€PENHO C 3KPAHOM CTAHJAPTHBIX HACTPOEK.

HEATGEN. ITpumep fy1s1 coobiieHMiT 06 OIMMOKAX «KKOTE»
(cocrosiHMe yrpaBeHNs)

ITpu oro6paskeHyn coobiennii 06 onmbkax Heo6xo-
ERROR  30-2 kop omm6ku 30...40 c mHgekcom 2...5

AMMO MHGOPMUPOBATh CHEIMAIICTA IO OTONMTE/b-

HBIM cucremMam!

bAY [Ipumep coo6LIEHNMIT O TOTMYECKNX OIMOKAX
(byHkumu yupasnenns):
e kop omm6ku 50...60 ¢ namekcoM 2...4
BUS ITprmepsI cO0O1eHMIT 06 OIIMOKE «IIIMHA JAHHBIX»
(ampecHast omnbKa)
ERROR  70-] kop omm6xu 70 ¢ magexcom 0 v 1
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CIIEITMATIBHBIE PEXXMMBI PABOTHI (/IS TEXHUYECKOTO CIIEIIVIAJIICTA).

Knonka mis usMepeHus ypoBHS BBITYCKa
VIsmepeHue ypoBHA BBIITyCKa. (:"f/sﬁc\ | YIOTHOMOYEHHDIM MEPCOHATIOM.
ITpu ee Ha>KATUY BCe KOHTYPBI PAOOTAIOT IIPU MaKCH-
MaJIbHOJ 3aJJaHHOM TeMIlepaType B TedeHne 20 MUHYT.
ITo ucredyenum 3TOrO BpEMEHM M3MEPEHNE YPOBHSA
BBIITYCKAa MOXXHO CHOBa aKTMBMPOBATb.

OcraBiieecst BpeMA 0T06pa>KaCTCH Ha OUCIIEE B TE-

EMSsIoN YeHIe BCETO CPOKa U3MEPEHI.
T VIsMepeHue yPOBHA BBITYCKAa MOYKHO IIPEKPATUTD B
- : °
2000 25 M060e BpeMs HaXKaTyeM KHOIKY ,

I— TeKylas

TeMIepaTypa KoTIa Buumanne: Temneparypa ropsideit Bogsl 65ITOBO-

OCTaBLIeecs BpeMs ¢ MOMEHTA yCTaHOBKI TO HAa3HAYEHMUA OOCTUI/TIA 3ATAHHOTO
MAKCUMAJIbHOTO 3HA4YEHMNA. OHaCHOCTI)
A @ JI0CPOYHOE MpeKpalieHye N3MePEeHNs BbIITyCKa OLIITAPVBAHNA IIPU BBICOKNX HaCTPOﬁKaX!
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PYYHOI PEXKVM (/IS TEXHMYECKOTO CITEIIVIAJIVICTA).

Ha’XaTb 1 yIep>X1BaTh IIPUMMEPHO 5 CEKYyHTT

l

perynmpoBka

)

TemIeparypa

l

MANUAL

~_ I~
- 585 2

5"

AnaIra3soH HaCTpOI?IKI/I:
MEXAYy MMHUMAJTbHBIM M MaKCMMAJIbHbIM 3Ha4e-
HUAMN TEMIIEPATYPbI KOT/IA

TeKyIIas TeMIepaTypa KOTIa (TOPUT HeIPEePhIBHO)

Tpebyemas TemIepaTypa KoTaa (Muraer)

IIOATBEPIKNICHYE, BO3BPAT HA 9KPAH CTAaHJAPTHBIX HACTPOEK

s{‘/“\«\ HpOI[O]DKaCT Harpes 1 1mojavy FOpH‘Ieﬁl BOJIBI
5sec
| GbITOBOrO Ha3HAYEHMA B Cl1y4dae HEMCIIPaBHOCTU.

TIpy HaKaTVY 1 ylepKaHUI KHOTIKY Goltee 5 CeKyHJ| BO Bpe-
M OTOOP@KEHNA CTAHJAPTHOTO SKpaHa 010K yIpaBIeHNA
TIePeK/TIYAeTCA B PYIHOI pexkiM. Bee QyHKiym ynpaserns
COPachIBAIOTCS, TPeOYeMYI0 TeMIIepaTypy KOT/Ia MOXKHO OTpe-
Ty/MpPOBATh C IOMOILIbI0 Pyyky. Hacochl Bcex oTomuTenbHbIX
KOHTYPOB, BK/I0Yas HACOC JI/IA 3a/T1Ba TOPAYelt BOMbI, IPOfOT-
KAIOT paboTaTh. DEeMEHTHI YIIPAB/IeHNA CMeCUTENeM OTKJTIO-
YAOTCA, YTOOBI MIX MOXKHO OBIIO OTPEryIMpoBaTh BPYIHYIO.

s Bo3BpaTa K Mpefbifiyliell BoIOpaHHOI porpaMme Ha-
N\
KMITE KHOTIKY .

Bunmanune!
- Temneparypa ropsiueit Bojibl 6bITOBOTO HazHaue-
A HVA IOCTHUTAET 3a/JaHHOII TEMIIEPaTyPhI KOT/IA.
OnacHOCTD OIITIAPUBAHS TIPY BHICOKIX HACTPOIA-
Kax!
- TIpuMITE COOTBETCTBYIOIIME MePbl 6e30MacHOCTH
A JULS 3QITUTBI TOTIOMTBHBIX CHCTEM OTOTIIEHMS OT
TieperpeBa (HapuMep, OTKTI0YeHMe MPKY/IAIU-
OHHOTO HACOCA C IOMOII[BIO BHEITHETO TIPOTOYHO-
O TEPMOCTATA).
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TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU N3JE/IVIAL.

B coorBercTBuM ¢ PermamenTtom 811/2013 Kmacc TepMOperynsaTopa:

Krace Bxian B 9HeprosppexTMBHOCTD HpU Omucane
9KOJIOTMYHOM CE30HHOM OTOIICHUMN
VI +4% KoMmtekT agMyHMCTpaTOpa
VIII +5% KoMmieKkT affMMHICTpaTOpa COeMHEH C 3 JaTYMKaMy TeMIIePaTypPbl 1
B/IQYKHOCTH
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UVOD.

Zobrazenie a ovladacie prvky.

Spravca zony VICTRIX 50

1]

- Hlavny gombik s dvoma funkciami (otdcanie-stlacenie)
- Nastavenie dennej teploty

- Nastavenie znizenej teploty

- Nastavenie teploty horticej vody pre domdcnost

- Programy vykurovania a odloZenia

- Nastavenie parametrov vykurovania 8 - Manudlny reZim a meranie emisii
- Systémové informdcie 9 - Podsvietny LCD displej

N A W N~
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Prevadzka.

Symboly pouzivané v tomto navode:

{ E Otocenie: vyber parametrov,

zmena hodnot

Jedno stlacenie: potvrdenie,
uloZenie

NEBJB — 1 Typ néstroja

Informécie o nastroji

E-’ U . ,/' ” —— Verzia softvéru

Y

UE B] HUG '0 Lj Standardné zobrazenie
]6:38 E E S 6077 Aktudlna teplota kotla vs.

teplota v miestnosti

Vdaka stredovému gombiku a kldvesom oznacenym stitkami je prevadzka jednoducha a jednoducho
sa ovlada.
- Kazda hodnota, ktort je mozné zmenit, bude na displeji blikat a je mozné ju upravit s pomocou gombika .
Otacanim doprava (+) v smere hodinovych ruéiciek: zvy$uje hodnotu.
Otacanim dolava (+) proti smeru hodinovych ruciciek: znizuje hodnotu.
- Jedno stlacenie: akceptacia vybranej a uvedenej hodnoty, uloZenie.
- Podrzanie stlaceného na priblizne 3 sekundy: vstup do programovacej Girovne (volba trovne).
Krok poslednej operacie sa automaticky ulozi po priblizne 60 sekundach, pokial nebude ulozeny stla-
¢enim gombika.
LCD displej:
Zariadenie je vybavené velkym LCD displejom. Vetky informacie sa zobrazujd jasne a st k dispozicii
v roznych jazykoch.
Upozornenie: tento kaskadovy a zonovy regulator je podla podiato¢ného nastavenia nastaveny na
talian¢inu. Na sledovanie regulacie zariadenia podla vysvetleni v tomto ndvode na obsluhu zmerte
prosim jazyk na angli¢tinu podla vysvetlenia na stranke 20 ,,Nastavenie systémovych parametrov
/ VoIba jazyka“.

Pri uvedeni do prevadzky alebo o vypadku elektrického napajania prebehne test segmentov s automa-
tickou diagnostikou chyb. Nasledovne sa zobrazi typ nastroja s prislusnou verziou softvéru.

Standardné zobrazenie:
Standardné zobrazenie zobrazuje den tyzdnia, datum, Cas a teplotu. Teplota sa tyka kotla a kaskadového a z6-
nového regulatora. Sprévca zony namiesto toho zobrazuje teplotu v miestnosti.
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FUNKCIE KLAVESOV.

Nastavenia teploty.
Pozadovana denna Pozadovana znizena
teplota v miestnosti teplota v miestnosti

nastavenie

@)

teploty

<@
O :

POZNAMKA: Pre oddeleny
ovladaci rezim najskor vyber-
te vykurovaci okruh!

Teplota
dhw.

S S W

ROOM-OARY ROOM - MGHT

ORY

—\eéﬂ?— o 75:.04-

N | 7
ORY — SL'II.B ]

Interval nastavenia: 5,0...30 °C Interval nastavenia: 5,0...30 °C Interval nastavenia: 10...60 °C
Tovarenské nastavenie: 20 °C Tovérenské nastavenie: 16°C Tovérenské nastavenie: 60°C
akceptovat

02/25 - ST.002058/004 - 1.038970SLO - Cod. 3.015264

Toto tla¢idlo sa pouZiva na nastavenie
dennej teploty miestnosti.

Toto tla¢idlo sa pouZiva na nastavenie
pozadovanej zniZzenej teploty.

Toto tla¢idlo sa pouZiva na nastavenie
pozadovanej teploty hortcej vody pre
domécnost.

g 88

Na zmenu stlaéte prosim prislusné tlacidlo; ked
hodnota nastavenia blikd, je mozné ju zmenit s
pomocou gombika.

Pre navrat na $tandardné zobrazenie stlac¢te gombik
alebo prebehne automaticky po 60 sekundach.





Volba prevadzkového rezimu pre vykurovanie a horicu vodu pre domacnost.

@ S pomocou tohto tlacidla je mozné vybrat poZzadovany prevadzkovy rezim. Na displeji sa zobrazi ako ¢isty text spolo¢ne so $ipkou na dolnom
| okraji, ktora smeruje na prislusny symbol.

Vyberte: Stlagenim tlacidla vyberu prevadzkového rezimu za¢ne predtym vybrany rezim blikat.. Dalsie prevadzkové rezimy je mozné vybratf a aktivovat
s pomocou gombika podla nasledovnej schémy.

N m Vstup do vybraného rezimu

Vstup do vybraného rezimu —| Prevadzkové rezimy
Fungovanie vyku- Trvala Zariadenie vypnuté
Zariadenie vypnuté Prerusene fungovania Predlzenie fungovania rovania Iba hortica voda Trvala prevadzka prevadzka ochrana proti zamrz-
v priebehu dovolenky vykurovania vykurovania podla ¢asovaca pre domacnost vykurovania zniZ. vykurovania nutiu
— HOL ‘Dﬁ'b’ T/L- — FIESEI‘/T T’L- — PFIE‘TH T — @ _ Auromanic | |~ summer —| | Heamws. —| - Rem HERTNG—| | sTanpey —
s e - [ ~ e | ~ s 1 ~ - I ~ s | N
E’7 08 79 4 UE’ 30| V@, DHY

|f| (1) I‘\/ <v9 £a a:'r M (v)

akceptovat, aktivovat

HULIDFI':/ TIL' HESE/‘IT T/L- PARTY TIL- o .
N nastavit ddtum a Cas
1530 37 UE:' I ls3n = 79 "/5‘ 1san ~ G2 307 - +

aktivovat, ndvrat na §tandardné zobrazenie
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Funkcie prevadzkovych rezimov.

Iba hord d Trvala Zariadenie vypnuté
Zariadenie vypnuté Prerusene fung Predlzenie fung; Fungovanie vykurova- @ ; rica vo : pre Trvald prevadzka prevadzka zniz. ochrana proti zamrz-
v priebehu dovolenky vykurovania vykurovania nia podla ¢asovaca omacnos vykurovania vykurovania nutiu
HOLIDARY TiL- ABSENTTIL PARTY TIL WE T4 RUG. 02 SURMER HERTING RED.HERTING STANDBY
_eo; 2409]| | /gar 1930 1921 0227 || | a1 56.5° || w1 40° ||| ser 207 ||| 9er H5.0° || [ man 15.0°
O o s o o2 xE « O
Interval nastavenia: Interval nastavenia: Interval nastavenia: Casy prevadzky: Casy prevadzky: Trvalé fungovanie rezi- | Trvalé fungovanie re- | Vypnutie systému so

Aktualny datum...aktual-
ny datum + 250 dni.
Névrat do predoslého vy-
braného prevadzkového
rezimu o 0:00 hod. v na-
staveny datum névratu.
Prevadzka hortcej vody
je nastavena na ochranu
proti zamrznutiu.
Pred¢asné ukoncenie:
Stla¢te tlacidlo @, vy-
berte pozadovany pre-
vadzkovy rezim s po-
mocou gombika a jeho
tlacenim ho aktivujte.

8

P1: Prevadzka vykurova-
nia je prerusend do na-
sledovného ¢asu zapnutia
podla aktualnych prog-
ramov ¢asov prevadzky
(pozrite stranu 19 prog-
ramov ¢asov prevadzky).
0,5 ...24 hod.: Prevddzka
vykurovania je prerusena
az do nastaveného ¢asu
névratu.

Predc¢asné ukoncenie:
Stlacte tlatidlo @8], vy-
berte pozadovany pre-
vadzkovy rezim s po-
mocou gombika a opa-
kovanym stla¢enim ho
aktivujte.

P1: Prevadzka vykurova-
nia pokra¢uje do nasle-
dovného ¢asu zapnutia
podla aktualnych prog-
ramov ¢asov prevadzky
(pozrite stranku 19 prog-
ramov ¢asov prevadzky).
0,5 ...24 hod.: Prevadzka
vykurovania pokracuje
do konca oslavy.
Predcasné ukoncenie:
Stlacte tlacidlo @), vy-
berte pozadovany pre-
vadzkovy rezim s po-
mocou gombika a opa-
kovanym stlacenim ho
aktivujte.

(pozrite stranu 19 prog-
ramov ¢asov prevadzky).
Prevadzka vykurovania a
hortcej vody pre domac-
nost funguje automaticky
podla nastaveni hodnot
teplot a vybranych prog-
ramov ¢asov prevadzky.

Pre programovanie jed-
notlivych ¢asov prevadz-
ky pozrite stranku 14.

(pozrite stranu 19 prog-
ramov ¢asov prevadzky).
Iba prevadzky horucej
vody pre domécnost
podla nastavenia teploty
horucej vody (pozrite
stranku 6) a vybranych
programov ¢asov pre-
vadzky.

Prevadzka vykurovania je
prerusend a ochranu proti
zamrznutiu aktivna.

Pre programovanie jed-
notlivych ¢asov prevadz-
ky pozrite stranku 14.
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mov vykurovania a d.h.w.
podla nastaveni teplot
(pozrite stranku 6).

zimov vykurovania a
d.h.w. podla nastaveni
znizenych teplot (pozrite
stranku 6 a 24).

zapnutou ochranou pro-
ti zamrznutiu (rezimy
vykurovania a d.h.w. s
deaktivované).





Nastavenie charakteristik vykurovania (vykurovacia krivka).

T
o

Nastavit, sklon

()

- +

(@)

- +
Vyberte nasledovny

okruh

Priamy vykurovaci Zmiesany vykurova- Zmie$any vykurovaci
okruh ci okruh 1 okruh 2
T —> T —> T
. lz‘EFl T.CURVE . \H?H/I. L':JfVE . \HA‘;H /I LCURVE >
HC- 150 <— A’ 100 < fmc’ -1o0|
Potvrdit vyber
Interval nastavenia: 0,20...3,50
HERT. L URIIJE Tovarenské nastavenie: Priamy okruh (HC) =1,50
< < Zmiesany vykurovaci okruh 1 (MC 1) =1,00
HE _7- .SU 7 Zmieany vykurovaci okruh 2 (MC 2) =1,00
ulozit zmeny
HEATCURVE | —> HERT.LURVE | —>| HERT.CURVE >
LA \ \ I / \ \'_I
(HE- 150 [<— (ACY - 100 < {Acd -100
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Toto tlacidlo reguluje charakteristiky vyku-
rovania kazdého vykurovacieho okruhu v
pomere k vonkajsej teplote.

Nastavenie je nezavislé na systéme a zobrazuje pomer
medzi vonkaj$ou teplotou a max. teplotou vykurovania.
Sklon nastavuje zmenu max. teploty vykurovania,
pokial sa vonkajsia teplota zmeni o 1 °C.

Schéma vykurovacej krivky

100 2.00
9% 175
~ 80
S P 1.50 (He)
g 70 1.25
g / / 1
R _—{ 1.00 (MC1, MC2)
-
2 ~ oy
=
= _— _— 075
2 —
g 40 /,/ T .
2 0.50
R 2
=
—— 020
20 T
20 16 12 8 4 0 -4 -8 -12 -16 -20
Vonkajsia teplota (°C)

Pre névrat na $tandardné zobrazenie stlacte tlacidlo

, alebo prebehne automaticky po priblizne 60
ekundach.

s @





Systémové informacie.

Vstup do informacnej urovne

(i i : QUTSIDE i i :\»
- 135° -
Priklady: Vonkajsia teplota Priklady:
AUTO-PTDRY Vonkajsia teplota OUT AN/ MARX
Priamy vykurovaci okruh inimélna - maximalna hod od
HC o 00040240 8.0° 145°
AUTO-PIRED HEAT. GENER.
Zmiesany vykurovaci okruh 1 Teplota kotla .
aci on 645
ACTUARTOR . L, OHY
_ Stav zmies$avacieho ventilu 1 2;{::3 voda pre domicnost .
acl  SToP Y 52.0°
AUTOPIECD Teol retok FLOWNCT
Zmiesany vykurovaci okruh 2 Z:i:;:g:le;l(:u;vad okruh 1 °c
acte  on H8.0
ACTURTOR . FLoUnC?
- . . Teplota prietoku
Stav zmies$avacieho ventilu 2 Zmiesany vykurovaci okruh 2 .
fAC2  [LOSE 355

10

V)
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Informac¢né tla¢idlo zobrazuje vSeobecné informacie
ako su teploty voda kotla a dal$ie podmienky.

Gl

Otacanim gombik sa na displeji zobrazi:

- teploty (skutoénd hodnota a nastavenie)
- premenné zadania (funkcia a hodnota)

- tdaje o spotrebe a meradlich (na zobrazenie hodn6t
nastavenia stlacte gombik)

Otacanim gombika proti smeru hodinovych ruciciek sa
na displeji zobrazi pre kazdy okruh vykurovania a d.h.w.:

- prevadzkovy rezim (holiday, absent, party, auto)

- program casovaca P1 (P2 alebo P3 po schvileni)

- stav ¢erpadiel (OFE, ON)

- stav zmieSavacicho ventilu (OPEN - STOP - CLOSED)
na displeji sa tiez zobrazi:

- stav kotla

- teplota v miestnosti

- premenny vystup VO - 1

premenny vystup VO - 2





AUTO-PIDRY Teplota v miestnosti ROOMATENR HC
Okruh horicej vody pre domacnost Priamy vykurovaci okruh
D H U 0 F F (pokial'je aktivovana izbové sonda) ]'—f 5 kS
HEAT. GENER. Teplota v micstnosti RODMTENRICT
_ Stav kotla Zmiesany vykurovaci okruh 1
5 ,’ - ] UFF (pokial'je aktivovana izbova sonda) .
OUTPUTHC -P . , Teplota v miestnosti ROGATEARNC
Prlamvy vykurovaci okruh Zmie$any vykurovaci okruh 2
RE U N stavy derpadla (pokial'je aktivovana izbové sonda) -

Cod. 3.015264 - 1.038970SLO - ST.002058/004 - 02/25

nému vstupu

- stav fungovania pri pripojeni modemu k premen-

" @





PROGRAMOVANIE TERMOREGULACNEHO SYSTEMU.
Standardn zobrazenic 5U8.AUGG1 | Programovanie funkcnych parametrov.
19495 58,57 | Vstupdo programovacej tirovne sa realizuje stlacenim gombika na priblizne 3 sekundy na Standardnom zobrazeni.
Hlavné parametre st uZ nastavené v tovarni, v pripade ich zmeny postupujte nasledovne:
Vstup do tirovne vyberu stlacte gombik na priblizne 3 sekundy
Vyberte
> TIME-PROG- > > > DIRECT > MIX. CIRC. 1 > MIX. CIRC. 2
@ TIME-DATE | Y - SYSTEM | DHW I CRCUTT |l oY, - Mo
R v v v v v v
VSt\lp
SELECTCIRUIT LANGUAGE ECO TEM-
-- - > TIME HC-MCI1-MC2- r->» == PERATURE At o REDUCED == > REDUCED At o REDUCED
f DHW i @ ®D ' reduced nominal ' ' '
: spat @ dopredu : spit @ dopredu : spét @ dopredu : spét @ dopredu : spat @ dopredu : spat (@ dopredu
E Weekday (Mo-Su) E ENABLE E LEGIONELLA E HEATING SYSTEM E HEATING SYSTEM E HEATING SYSTEM
' YEAR r = = 1 Heating cycle (1..3) ' TIME-PROGRAM ' PROTECTION ' m value ' m value ' m value
: : Copying function : . : (day 1-7) : Underfl./rad./conv. : Underfl./rad./conv. : Underfl./rad./conv.
E spat @ dopredu , : spét @ dopredu : spét @ dopredu : spét @ dopredu : spét @ dopredu : spat (@ dopredu
. + ! ! + '4_-_-_-* "_______* '(------.* '4------}
@ ‘ 12 02/25;- ST.002058/004 - 1;038970SLO - Cod. 3.015264





OPERATING MODE Volba a zmena parametrov a hodnot nastavenia.
wm?:((zl)) Vstup do urovne programovania, najskor sa zobrazi uroven
OPERATING-TIMES.
¢ véetky ostatné urovne, ako
spat @ dopredu - SYSTEM
Y

- DOMESTIC HOT WATER CIRCUIT

DAY-
MONTH

v
spi @ dopredu
v

HEATING START
selected cycle

v

¢

TIME-CHANGE HEATING END ;jﬂix?::fﬁ - DIRECT HEATING CIRCUIT

SUMMER/WINTER selected cycle heating it - MIXED HEATING CIRCUIT - 1

v v - MIXED HEATING CIRCUIT - 2
spat @ dopredu spat @ dopredu - DATE - TIME

. v ’ . v ’ je mozné vybrat priamo s pomocou gombika.
IR TEMPERA- PARA - RESET Stlacenim gombika sa aktivuje vybrana blikajica Groven; prva hodnota resp.
TURE reset to factory parameter budu blikat.
selected cycle preset

V pripade potreby ich je mozné zmenit s pomocou gombika a ulozit nasledov-
nym stla¢enim gombika.

ﬁ spi @ dopredu V pripade potreby je s ostatnymi parametrami mozné nakladat podobne.

Navrat na Groven vyberu sa realizuje s pomocou informacného tlacidla @,

névrat na $tandardné zobrazenie s pomocou tlac¢idla vyberu programu =
alebo prebehne automaticky po priblizne 60 sekundéch.
Pre podrobnejsie informacie pozrite stranku 20.
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Programovanie ¢asov prevadzky.

Standardné zobrazenie

stlacte na priblizne 3 sekundy

vstup do urovne ¢asov
prevadzky

akceptovat

T O
Vyberte (w okruh -

-
Priklad: priamy vykurovaci okruh

LE.P1AUG. 02
1530 525°

v

@4‘3

v

_TIIEPROGRANS -

v

<@

\

V tomto prevadzkovom rezime je mozné nastavit individualne programy pre rezimy vykurovania a
hortcej vody pre domécnost. Po vybere prislusného okruhu vykurovania - d.h.w. sa vyvola standardny
program (P1), ktory je mozné upravit.

Pre programovanie ¢asov prevadzky su k dispozicii pre kazdy den v tyzdni 3 cykly vykurovania s
jednym ¢asom zapnutia a jednym ¢asom vypnutia. Dalej je mozné kazdy cyklus vykurovania - d.h.w.
kombinovat s poZzadovanou teplotou v miestnosti alebo teplotou d.h.w. po dobu trvania cyklu.

TINEPROGRANS

N

FHC-

TIMEPROGRANS TIMEPROGRANS TIMEPROGRANS

i Dot Lo~

---------- ‘ Vyberte program P1...P3, pokial je k dispozicii

@ ‘ 14 02/25 - ST.002058/004 - 1.038970SLO - Cod. 3.015264





L

defia_|
cyklus

- @

4

| OsoO02200

~_ !, o

ol - 200 °
T

| Osoge2on
N2
- g
T

g9

-Wed-Thu-Fri-Sat-Sun-

Priklad: utorok - cyklus 1

akceptovat

A

X

- cas "1id5.ﬂ{j1ééﬁﬁ
upravit zapnutia ! °c
2 4 w1 200
\
akceptovat @;J
¥
) b s | 05062200~
upravit vypnutia S o
A i w1 200
¥
akceptovat W
\4
(@ " os00-2200
upravit teploty S
A A w1 -20.0°

akceptovat

interval nastavenia: 0:00...24:00 hod.

interval nastavenia: 0:00...24:00 hod.

pre vykurovaci okruh: teplota v miestnosti
interval nastavenia: 5,0...30,0 °C

pre okruh d.h.w.: teplota horticej vody
interval nastavenia: 10.0...60.0°C

»

é.
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Poznamka: 3. cyklus vykurovania sa preskoci,
pokial 2. cyklus vykurovania ne-
obsahuje Ziadne ¢asy prevadzky!

Upravit - Ukonc¢it:

Vybranu blikajiucu hodnotu potvrdte stla-
¢enim gombika. Nasledovne nastavte novu
pozadovant hodnotu s pomocou gombika a
potvrdte ju jeho stla¢enim. Navrat do predos-
1ého kroku sa realizuje stlacenim tlacidla @,
odchod na $tandardné zobrazenie sa robi s
pomocou tlacidla @4, alebo prebehne auto-
maticky po priblizne 60 sekundach.

= @)





Kopirovanie ¢asov prevadzky.

Standardné zobrazenie
stlacte na priblizne 3 sekundy

vstup do trovne ¢asov prevadzky

akceptovat

Vyberte (@ okruh

4

Priklad: priamy vykurovaci okruh

akceptovat

l_ ______

WE.CLARUG. D2
1530 605°
: : Tato funkcia umoznuje kopirovat ¢asy prevadzky z ktoréhokolvek da tyzdiia do
\ inych dni (Mo - Su) alebo celého tyzdna (1 - 7) alebo ¢asti tyzdna ako st pracovné
% dni (1 - 5) alebo vikendy (6 - 7).
v
~THIEPROGRANS -
@
\
TIMEPROGRANS TIMEPROGRANS TINEPROGRAMNS TIMEPROGRAMNS
o el N il N il S 2 S
THES no - 12 - 1 O -
v d ; !

Poznamka: Otocte gombik proti smeru hodinovych ruciciek a vyberte
volbu «Copy Day».

N ! .
Vyberte (@ copy K .7 L;UP\H‘ ;
3 108 -

4

" oso0-2200

~ ! 7 of
Lol - 20.0°
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Vyberte f{g zdroj
Priklad: Pondelok  \\ /
akceptovat
f den/dni
Prvy vyber e na kopi-
Priklad: Pondelok - 4 rovanie
az piatok
copy
potvrdenie
Vyberte nasledovny
ciel
Priklad: Sobotaa 4
nedela

l
N

v

coPy
N 0 7z
FRon 10

=
v

foPy o .

m -]-5]

v

<@

v

oy
oy 0K

|

Py no
0 -5-71

v

atd.

Interval nastavenia:
Pondelok (MO)...Nedela (SU)

Interval nastavenia:
dni (MO...SU), cely tyzden (1-7)
pracovné dni (1-5), vikend (6-7)

zdroj a ciel su identické

V pripade potreby rovnakym sposobom vyberte a

prevezmite dalsie ciele.

Cod. 3.015264 - 1.038970SLO - ST.002058/004 - 02/25

Upravit - Ukoncit:

Vybrant blikajicu hodnotu potvrdte stla-
¢enim gombika. Nasledovne nastavte nova
pozadovant hodnotu s pomocou gombika
a potvrdte jeho stla¢enim. Névrat do pre-
doslého kroku sa realizuje stlacenim tlac¢idla
@ odchod na standardné zobrazenie sa

robi s pomocou tla¢idla ,alebo prebeh-
ne automaticky po priblizne 60 sekundach.

7 @





Opakované nahravanie $tandardnych programov: odstranenie individualnych programov casov prevadzky.

Standardné zobrazenie

ST21.RUG. 02

530 525°
v

Stla¢te na priblizne 3 sekundy. w

Vstupte do urovne ¢asov prevadzky.

\

FIAEPROGRANS

akceptovat @é
4

Pri realizacii tejto operacie sa programy casov prevadzky, ktoré boli
zmenené, s kone¢nou platnostou stratia a nahradia $tandardnymi
programami uvedenymi v niz$ie uvedenej tabulke.

Upravit - Ukondit:

Vybrant blikajicu hodnotu potvrdte stlacenim gombika. Nasledovne
nastavte nov pozadovanu hodnotu s pomocou gombika a potvrdte
ju jeho stla¢enim. Névrat do predoslého kroku sa realizuje stla¢enim
tla¢idla @, odchod na $tandardné zobrazenie sa robi s pomocou

tlacidla @8], alebo prebehne automaticky po 60 sekundach.

DEFRULT TINE TINEPROGRANS
Vyberte ( \) default time EEEEE EEL
1HC-
2 4 A S
v
akceptovat @?J Poznamka: Otacajte gombik, dokial sa nezobrazi «Default time».
v
okruhvyka. | DEFAULTTINE DEFAULT TINE DEFAULT TINE DEFAULT TINE DEFAULTTINE | Okruhy, pre kioré sa
Vyberte rovania N1,  |rmemeea- N ceede 1, [ [ znovu nahral §tandardny
A % THC- + A0 - T e - + DHY - 4 ALL - program
[N 4 :
Priklad: priamy vykurovaci okruh HC ’ ’ ' '
@ 18 02/25 - ST.002058/004 - 1.038970SLO - Cod. 3.015264






Reset W

\

‘ vyberte program, pokial je k dispozicii

stlacte na priblizne 3 sekundy

RESET

0K

Standardny program sa nahral

Individudlny program bol odstraneny!

Standardné programy asov prevadzky st nasledovné:

Standardny program &asov prevadzky P1

Standardny program ¢asov prevadzky P2
(pozrite stranku 20)

Poznamka: Programy P2 a P3 sa zobra-
zia iba v pripade, Ze je ak-
tivna volba P1-P3 na urovni
systému.

Okruh Den Vykurovanie od-do Okruh Den Vykurovanie od-do
Mo-Th 06:00-08:00 16:00-22:00
Vsetky okruhy vykuro- Mo-Su 06:00 - 22:00 ©
vania (HC, MC1, MC2) ’ ' Vietky okruhy vykuro- B 06:00-08:00 13:00-22:00
vania (HC, MC1, MC2) . . . .
Hortca voda bre domd Sa-Su 07:00-23:00
m;’:t“(cg;’l“’/v‘)’ Precomact - Mo-su 05:00 - 22:00
Mo-Th 05:00-08:00 15:30-22:00
Hortica voda pre doméc-|
nost (DHW) Fr 05:00-08:00 12:30-22:00
Sa-Su
Cod. 3.01526

Standardny program ¢asov prevadzky P3
(pozrite stranku 20)

Okruh Den Vykurovanie od-do

Mo-F 07:00-18:00

Vsetky okruhy vykuro- ot

vania (HC, MC1, MC2) o
Sa-Su znizend

. , Mo-Fr 06:00-18:00

Hortca voda pre domac-

nost (DHW) .
Sa-Su znizend

470038970510 - ST.002058/004 - 02/25
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KONFIGURACIA PARAMETROV.
Nastavenie systémovych parametrov (pre technikov).

- SYSTEM -
/

| \

SY5T.

Vstup:

)

|

- LANGURGE -
/

| \

SYST. !

nasledovny parameter

- PROGRAM -
7 | \
SYST, Pl

nasledovny parameter

Tato uroven obsahuje vSeobecné vymedzovacie parametre a moznosti
tykajtce sa prislusného vykurovacieho systému.

Volba jazyka
interval nastavenia: I = TALIANCINA GB = ANGLICTINA
F=FRANCUZSTINA D= NEMCINA

tovarenské nastavenie: I

Vsetky informacie zobrazené na displeji st k dispozicii v jazykoch: talian¢ina,
nemcina, angli¢tina alebo francuzstina. Po vstupe sa ako prvy parameter
zobrazi vyber jazyka. Pozadovany jazyk je mozné vybrat hre popisanym
priradenim.

Program casov prevadzky
interval nastavenia: P1, P1-P3
$tandardny: P1

Tento parameter $pecifikuje pocet schvalenych ¢asovych programov. Pokial je
nastavena hodnota P1, k dispozicii je iba jeden program ¢asu prevadzky. Pokial
je hodnota nastavenia P1-P3, vSetky tri programy st schvalené a zohladnené
pre programovanie ¢asov prevadzky.

02/25 - ST.002058/004 - 1.038970SLO - Cod. 3.015264

Vstup:

Ukondit:

Upravit:

Pozrite ,Programovanie funkénych
parametrov® strana 12-13.

Tlacidlom alebo automaticky po
60 sekundach

Vybrany blikajtci parameter potvrd-
te stlatenim gombika. Nasledovne
nastavte novu pozadovani hodnotu
s pomocou gombika a akceptujte ju
jeho stlacenim.





l Ovladaci rezim
|

ZONTROL PODE- mte,rval ne}stavema: ‘ 1 = spolo¢ny rezim 2 = oddeleny rezim
’ \ tovarenské nastavenie: 2
5457 h

Spolo¢ny ovladaci reZim:

Prevadzkovy rezim vybrany s pomocou tlacidla (holiday, absent, party, auto atd.) a teplota nastavena s pomocou tla¢idiel
nasledovny parameter a sa aplikuju na v8etky okruhy vykurovania spolo¢ne (MC 1, MC 2 a HC).

@ Oddeleny ovladaci rezim:

A Kazdy okruh vykurovania ma prideleny vlastny prevadzkovy rezim a nastavenia teplot. V pripade oddeleného rezimu sa vsetky
{ nastavenia tykaju iba vopred vybraného okruhu vykurovania podla ukézky nizsie.

! !

Vyberte 0P MODE. RO0M ORY RODM MGHT

w Prevadzkovy rezim @ Denna teplota W Set back temperature

@ [y I B
i = HC— = fat = - ne —
okruh vykurovania } 1 EE g 1 77 U

¢ I_HC,MC 1,MC2, DHW I_HC,MC 1,MC2 I_HC,MCI,MCZ
M akceptovat

¢ Pokracovat ako v pripade spolo¢ného ovlddacieho rezimu
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NI
_ SummeR -

7N

s9st 200

nasledovny parameter

@)

\

~_ 1 2
— RESET —
PN

5YST.

'

RESET

SYST. - SET/-

O -

Letné vypnutie.
interval nastavenia: OFE, 10,0 az 30,0 °C
tovarenské nastavenie: 20,0 °C

Tento parameter stanovi limitnt hodnotu vykurovania v porov-
nani s aktudlnou vonkaj$ou teplotou a automaticky nastavuje
systém vykurovania mimo prevadzku, akondhle vonkajsia teplota
presiahne nastavenu limitnd hodnotu vykurovania. V priebehu
letného vypnutia sa ¢erpadla vSetkych vykurovacich okruhov
kazdy den aktivuju na priblizne 20 sekind, aby sa chranili pred
kordziou, a vetky dostupné zmiesavacie ventily sa otvoria na
kratky ¢as (ochrana proti zablokovaniu).

Pokial je nastavena volba OFF, letné vypnutie nie je aktivne.
Produkcie hortcej vody sa letné vypnutie netyka.

Resetovanie parametrov.

Tato funkcia resetuje vSetky jednotlivo zadané hodnoty na
urovni programovania na tovarenské nastavenie.

Vynimka: time-date, operating times.

Resetovanie: Stla¢te gombik na priblizne 5 sekind, dokial blika népis SET,

dokial sa nezobrazi standardné zobrazenie.
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Dolezité:

/N

resetovanie je treba realizovat iba v pripade, Ze je
treba vetky jednotlivo zadané hodnoty nahradit
prednastavenymi tovarenskymi hodnotami! Tato
funkciu nepouzivajte, pokial to nie je Gplne nutné a
az po zavolani technika.





Nastavenie parametrov hortcej vody pre domacnost.

\ | 7
= OHL. =
4 |

\

DR

MIGHT L/,'i_g °

nasledovny parameter

@)

'

N | -~
— LEGION. PROT. —
SOl
ory  OFF

Tato uroven obsahuje potrebné parametre pre programovanie
teploty ispornej hortcej vody a ochrany proti legionelle.

Teplota uspornej hortcej vody.
Interval nastavenia: 10,0 °Caz do pozadovanej hodnoty hortcej vody.
Tovéarenské nastavenie: 40 °C.

Tento parametere stanovi hodnotu znizenej teploty hortcej
vody mimo ¢as prevadzkového cyklu P1, ako aj v prevadzko-
vom rezime ABSENT po dobu trvania absencie.

Ochrana proti legionelle (den).
Interval nastavenia: OFF, MO SU, ALL
Tovérenské nastavenie: OFF

Ochrana proti legionelle sliZi na zabranenie $ireniu legionelly
v nadrzi hortcej vody a aktivuje sa vo vybrany den tyzdna
alebo kazdy den. Pokial teplota hortcej vody klesne pod 65
°C, nadrz sa zahreje. Pokial je volba nastavena na OFF, tato
funkcia nieje aktivna.

Cod. 3.015264 - 1.038970SLO - ST.002058/004 - 02/25

Vstup:

Ukoncit bez
zmien:

Aplikacia:

Dolezité:

pozrite stranku 12-13.

tlacidlom alebo automaticky po 60 sekundach.

podpora teploty v nadrzi, aby sa zabranilo
vychladnutiu nadrze.

Iné ¢asy ochrany proti legionelle moZe nastavit
iba $pecialista na vykurovaci systém.

= @)





Nastavenie parametrov vykurovacieho okruhu (priamy okruh, zmiesany okruh 1, zmiesany okruh 2) (pre technikov).

_ U?‘i/'}IXE‘D oer Tato Groven obsahuje parametre potrebné na programovanie ~ Vstup: pozrite stranku 12-13.
770 S znizeného rezimu vykurovania a prisposobenie prislusného
HE vykurovacieho systému. Ukoncit bez
Vatup: zmien: tla¢idlom , alebo automaticky po 60 sekundach.
* ¥ rv .
s HL‘—’HT/fIGf Rezim zniZ. vykurovania.
2N interval nastavenia: ECO, RED
HE ECo tovarenské nastavenie: ECO
V priebehu obmedzenej prevadzky je mozné vybrat nasledovné rezimy:
nasledovny parameter ECO:  Pokial je vonkajia teplota nad nastavenou teplotou ochrany proti zamrz-
\) nutiu, ¢erpadlo vykurovacieho okruhu je Gplne vypnuté. Aplikacia:
) A Pri teplotdch pod limitom ochrany proti zamrznutiu sa vykurovaci  objekty s vysokymi izola¢nymi hodnotami.
v okruh ovlada podla charakteristik zniZzeného vykurovania podla po-
zadovanej znizenej teploty (pozrite stranku 4).
RED:  V priebehu zniZeného rezimu zostane cerpadlo vykurovacieho okruhu  Aplikacia:

zapnuté. Teplota neklesd pod nastavent hodnotu minimalnej teploty. objekty s nizkymi izola¢nymi hodnotami
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— . . .

— HEAT SysTE — {&daptacxa Vykurf)vac1eho systému (hodnota m).
RN interval nastavenia: 1,00 do 10,0

e 130 tovarenské nastavenie: 1.30

Tento parameter sa tyka typu vykurovacieho systému vramci ~ Aplikacie:

okruhu vykurovania a je treba ho prisposobit podla exponentov  nasledovné hodnoty nastavenia sa odporucaju pre nizsie
prislusného spotrebitela (podlahové-radidtory-konvektor).  uvedené aplikdcie:

Hodnota nastavenia stanovi zaoblenie vykurovacej krivky.

Hodnota. nasta- Aplikicia
venia
L1 Vykurovacia krivka pre podlahové vykurovacie
' systému alebo iné statické vykurovacie povrchy
13 Normalna §tandardna vykurovacia krivka pre
' radiatory
3,0...4,0 Vykurovacia krivka pre konvektory
Specialna vykurovacia krivka pre ventilétory s
4,0...10,0 B P .
vysokymi Startovacimi teplotami
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Cas - datum.

Vstup:

R

'

prvy parameter

@

nasledovny parameter

@

nasledovny parameter

@

nasledovny parameter

© -

N\ T 7/
— Tine-0ATE —
VTN
\N_T7
— TINE —
/0N
18:45
N T 7
— YEAR —
V2R
200t

N ] 7
— DRY-MONTH —
RN

no 06.08
> cuanse” —
7 | N
su-w - AUTO
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Aktualny cas:

interval nastavenia:

0.00 ... 24:00 hod.

Kalendarny rok:

interval nastavenia:

2001 ... 2099

Kalendarny den-mesiac:
interval nastavenia: 1. 1. ... 31. 12.
den tyzdna sa nastavi automaticky

Rezim resetovania ¢asu
interval nastavenia:

automaticky:
manudlny:

Vstup: pozrite stranku 12-13.

Ukondit:  tla¢idlom alebo automaticky po 60 s.

Vedla uvedené hodnoty su tovarenské nastavenia a za beznych
okolnosti nie je treba ich menit.

Interny vopred naprogramovany kalenddr zabezpecuje au-
tomaticku zmenu ¢asu v ro¢nych opakujtcich sa intervaloch
letného - zimného ¢asu podla ddtumov resetovania.

V pripade potreby je mozné automaticky ¢as resetovania vypnut
(manudlne resetovanie).

posledna nedela v marci a okt6bri
Ziadny cas resetovania





CHYBOVE HLASENIA.

FLOW

ERROR  12-00

HERT GEN.

ERROR  30-2

OHY

ERROR  5O-Y

BUS

ERROR  70-1

Napriklad pre chybové hlasenia ,,snimac“
(skrat alebo otvoreny obvod)
chybovy kéd 10...20 s indexom 0 alebo 1

Priklad pre chybové hlésenie ,,kotol“
(stav kontroly)
chybovy kéd 30...40 s indexom 2...5

Priklad logického chybového hlésenia
(kontrolné funkcie):
chybovy kdd 50...60 s indexom 2...4

Priklad chybového hlésenia ,,ddtova zbernica®
(chyba adresy)
chybovy kéd 70 s indexom 0 alebo 1

Zariadenie je vybavené rozsiahlou diagnostickou funkciou. Zobra-
zenie chyby ma prednost pred vSetkymi ostatnymi zobrazeniami.

Poznamka: chybové hlasenia sa zobrazuju iba striedavo so $tan-
dardnym zobrazenim.

A\

V pripade chybového hlasenia je treba informovat
$pecialistu na vykurovanie!
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SPECIALNE PREVADZKOVE REZIMY (PRE TECHNIKA).

Tlacidlo pre meranie emisii autorizovany
Meranie emisii. ( ﬁf/ﬁ\ | personélfm' o
Po stla¢ené budu vietky okruhy v prevadzke pri ma-
ximélnej vopred nastavenej teplote po dobu 20 minut.
Po uplynuti tohto ¢asu je mozné meranie emisif znovu
aktivovat.

Zvy$ny ¢as sa zobrazuje na displeji po celt dobu merania.

EMSSION Meranie emisii je mozné kedykolvek ukoncit stlacenim
G © tlacidla @]
20:00 125
|_ lz:ktnlié\lna teplota Upozornenie: teplota hortcej vody pre domacnost
otla

dosahuje vopred nastaventi maximalnu
hodnotu. Nebezpecenstvo popalenim v
pripade nastavenia vysokej hodnoty!

zvy$ny ¢as od nastavenia

A @ pred¢asné ukoncenie merania emisii
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MANUALNY REZIM (PRE TECHNIKA).

\ @ Stlacte na priblizne 5 sekind.

{ E MANUARL interval nastavenia:
A ~ I = - medzi nastavenou minimdlnou a maximélnou
, “
teploty | 585~ 78 g teplotou kotla
f

aktudlna teplota kotla (svietiaca)

l ——— pozadovana teplota kotla (blikajiica)

N .o . ¥ . .
= m potvrdit, ndvrat na Standardné zobrazenie

s#/’\\“\ Pokracovanie prevadzky vykurovania a horu-
5sec . 7 > z
| cej vody pre domdcnost v pripade poruchy.

V pripade stlacenia tla¢idla na dlhsie ako 5 sektnd pri
zobrazeni Standardného zobrazenia sa riadiaca jednotka
prepne do manudlneho rezimu. Vsetky riadiace funkcie
sa uvolnia, pozadovanu teplotu kotla je mozné nastavit
ota¢anim gombika. Cerpadla véetkych okruhov vykuro-
vania vratane plniaceho ¢erpadla hortcej vody zostanu
v prevadzke. Ovlada¢ mieSania sa vypne, aby ho bolo
mozné ovladat manualne podla potreby.

Pre navrat na predtym vybrany program stlacte tlacidlo
.

Upozornenie!

A— teplota horticej vody pre domécnost dosahuje
vopred nastavenu teplotu kotla.
Nebezpecdenstvo popédlenim v pripade nasta-
venia vysokej hodnoty!

A— Prijmite primerané bezpecnostné opatrenia
na ochranu podlahového vykurovacieho
systému proti prehriatiu (napr. vypnutie
obehového ¢erpadla s pomocou externého
prietokového termostatu).
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SPECIFIKACIE PRODUKTU.

V stlade s nariadenim 811/2013 je trieda ovladacieho zariadenia teploty:

Trieda Prispevok k ekologlcke.] uspore energii Popis
vo vykurovacej sezéne
VI +4 % Suprava spravcu
VIII +5 % Stiprava spravcu spolo¢ne s 3 snima¢mi prostredia

@ ‘ 30 02/25 - ST.002058/004 - 1.038970SLO - Cod. 3.015264





Cod. 3.015264 - 1.038970SLO - ST.002058/004 - 02/25 31 ‘ @





ImmergasS.p.A.

42041 Brescello (RE) - Italy
Tel.0522.689011
immergas.com

0000006

é" Thisinstruction bookletis

made of ecological paper.

Cod. 1.038970SLO - rev. ST.002058/004 - 02/25






USER’S

O IMMERGAS

KACKAOHWUW I130HATbHUI

PEFYNISITOP
30HAJIbHWNI KOHTPOJSIEP

IHcTpyKuUii3 ekcnnyaTauyiiTa

COD.3.015264 UA| Jcrepexenns

ANA KOpUCTyBa4a

TepmMmocTaT ans 6bonnepis
Cnucok CymicHuxMpucrpois.

Victrix Superior 35 Plus

Ares Condensing 32 ErP





3MICT

Beryn. 4
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([I71S TEXHIUHMX CITELITATIICTIB). «.veveurevereseiesesesieseseseesesesesesesessesesesssesesessesesessesesessssesessssesesessesesessesesessesesesesseseseasaseseseasesesessesesessesesesessesesessesesesseseseseaseseseasseseanasas 24
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IloBigoMneHHA PO MOMIIKK 27

CrenianbHi pexxuMu excruryaranii (/1 TeXHIYHNX CreniamicTiB). 28

BIYIMIP BUIKIIIIB. ...cvvuiuiiiiiniiiiiict it bbb bbb bbb bbb bbb bbb bbb 28
Pexxum py4HOro KepyBaHH: (/1 TEXHIYHUX cHeLiamicTiB) 29
TexHiYHi XapaKTePHCTUKI IPICTPOIO 30
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BCTYVII.
EnemenTn Bisyamizawuii Ta KOHTpomno.

Kackapnnii i sonampamii perynarop VICTRIX 50 3onanbuuit kourponep VICTRIX 50

- lonosHa pyuka 3 06oma (HAMUCKATLHO-NOBOPOMHUMIL) PYHKUIAMU

- Hanawimysanns enroi memnepamypu

- Hanawmysanns snumxcenoi memnepamypu

- Hanawmyeanns memnepamypu Ons 2aps4020 600010CHa4anHs

- IIpozpamu onaneHHs ma sHusxenHA memnepamypu 00 3a0aH020 PisHs
- Hanawmyeanns napamempis onanenus 8 - Pexcum pyuHo20 KepysaHs ma sumip 6ukudie
- Ingopmayis npo cucmenmy 9 - Piokoxpucmaniunuii Oucnneii

N A R LW N~
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Excnyaranis.

CuMBoOIN, AKi BUKOPUCTOBYIOTHCA B Ll iH-
CTPYKIHI:

[ToBepHyTH: g1 OOpaHHS
TapaMeTpiB, 3MiHI 3HAUY€Hb

Harucuyrn: gna nigrsep-
IDKeHHS, 36epeXKeHHA

NEBBB —— 1 Tun incrpymenty

Hani mpo incTpymeHT

E B . ,} 77 ~[— Bepcis nporpamuoro sa6esneyenns

Y

UE E] HUG 'UB CrangapTHMit qucmeit
L - - .

' ‘C | JlijicHa Temmeparypa crpaio-
76.'58 - EE.S —— Bauus Goitnepa.

KiMHaTHa Temmeparypa

Posmimjena nocepenyui pyyka Ta po3miueHi K/rapilli 3HaYHO MOMETUIYIOTh BUKOPUCTAHHSA IPYUCTPOIO.

- KoxxHe 3HaueHHs, AKe J03BO/LAETLCA 3MiHIOBATH, O/IIMA€ Ha eKpaHi. []J1 3aMiHy 3HaYeHHA BUKOPUCTOBYIITe
PYUKYy.
IToBepHYyTH IPaBOPYY (+): y HAIPAMKY PyXY TOAMHHIKOBOI CTPLIKIL: /LS 301/IbIIEHHS SHATEHHS.
[TosepHyTH 1iBOPYY (-) IPOTH PYXy TOAMHHMKOBOI CTPI/IKIL: /L 3HYDKEHHS 3HAYECHHA.
- Harucnyn ogus pas: nTBepAUTH 06paHe Ta BKa3aHe 3HAYCHHH, 30€PerTi.
- YTpuMyBaTi IpOTAToM 3 CeKYHJ: BXifi 10 PiBHIO IPOrpaMyBaHHsA (BUOIp PiBHs).
OcraHHill KpoK orepallil 30epiraeTbcsi aBTOMATUYHO IPOTAroM 60 CeKyHJ, Ko He OYB 30epesxeHmit
paHile JOTUKOM PYYKH.
Pigxoxpucramiynmii gucnmeit:
IIpuman Mae BeMUKMIT pifKoKpycTaniqumi gucrieit. Bes indopmartis Ha gucrei Bifo6paxkaerbes 4iTko
i IpesicTaBIeHa Ha Pi3HMX MOBaX.
YBara: Ijeif KacKa{HMi1 i 30Ha/IbHMII PeTyIATOp HA/TALITOBAHMIA iTaTiliCbKOI0 MOBOIO 32 YMOBYAHH:AM.
Il1 JoTpUMaHHA YMOB eKCIUTyaTalil NpUIay 3TifHo faHoi iHCTPYKNi, 06epiTh aHITilICbKY MOBY, K
MOSICHEHO Ha cTopinui 20 “Setting of system parameters / Language choice”.
ITig 4ac BBefieHHs B eKCIUTyaTalliio abo Mic/sA TOTo, SIK BiIOYIOCA MPUIMHEHHS eHepronoCTadaH s, 3a-
IIYCKA€ETbCA CErMEHT-TeCT 3 ABTOMATIYHIM JIarHOCTYBaHHAM oMok, Ha aucriel Bifo6pakaerbes T
[arHOCTIYHOTO IHCTPYMEHTY Pa30M i3 BepCi€lo MPOrpaMHOro 3a0esmnedeHHs.
CranpapTHMit fucnes:

Ha cranpaptHOMY ImcIute] Bifo6paKaeThes ieHb TYDKHA, JaTa, Yac i Temreparypa. Temmeparypa - Ije TeMIeparypa
6oityiepa [y1s KaCKaJTHOTO i 30HATIBHOTO Pery/ATOpa. S0Ha/IbHMIT KOHTPOTIEP ACMOHCTPY€ TeMIIepaTypy B KIMHATaX.
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OYHKIIIOHAJIbHI K/IABIHII.

HanamryBaHHsA TeMnepaTypu.

3aaTn

@)

TeMIrepaTypa

<@
O :

lapsye Bofono-
IToTpi6bHa feHHa IToTpi6bHa 3HMKeHa CTa4aHHA.
KiMHaTHa TeMIlepaTypa KiMHaTHa TeMIleparypa TeMIeparypa

S S W

IPUMITKA: JInsa okpe-
MOTO PEXNMY YIpaBIiHHA
Cl'lO‘laTKy Bméepin KOHTYP
omazneHHs!

ROOM- DAY ROOM - NIGHT O
N ~ | N
- % _ o
— 00T — 0T [ ORY —500
[ | |

[lianason HamalITyBaHHA: JlianasoH HanamTyBaHHA: Jlianason HamamTyBaHHA:
5.0...30°C 5.0...30°C 10...60°C
3aBOJICKi HaMAIITyBaHHA: 3aBOJICbKI HaMAIITyBAHHA: 3aBOfICHKI HAMAIITYBAHHA:
20°C 16°C 60°C
NIPUHATIA
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11 KHOMIKA BUKOPUCTOBYETbCA JI/1s BCTa-
HOBJIEHHA [ICHHOI KIMHATHOI TeMIIEPATyPM.

11 KHOTIKA BUKOPUCTOBYETbCA JI/Is BCTa-
HOBJIEHH;1 HEOOXiTHOI 3HVDKEHOI TeMIIepa-

TYpH.

- I_[H KHOIIKa BUKOPUCTOBYETDHCA I/ BCTa-

HOBJIEHHsI HeOOXIiffHOI TeMIIepaTypy il
rapA40ro BOJONOCTaYaHH .

I[06 3MiHUTH, HATUCHITH BifITIOBiIHYy KHOIIKY;
KOJIY BCTAHOBJIEHE 3HAYEHHs [TOYHe O/IMaTH, I0T0
MO>KHa 3MiHNUTY 3 JJOIIOMOTOI0 PYYKM PEeTry/iATopa.

JIns moBepHEHH:A 10 CTAHJAAPTHOTO JMCIIJIEN Ha-
THCHITD Ha Py4Ky a60 modekarite 60 CeKyHJ, KON
HIOBEPHEHHA BilOy/ieThCsA aBTOMAaTUYHO.





Bub6ip pexxumy po60TH /I ONIAIEHHSA Ta TapAY0T0 BOKONOCTAYaHHA.

3a IOIIOMOTroM0 I1i€l KHONKM BUOMPAETHCS HeOOXifHMIT pexxuM poboTu. BiH BioOpaxkaeTbcst Ha AMCIUIe] Y BUITIS/L 3BUYAIHOTO TEKCTY, i
OJJHOYACHO CTpi/IKa B HVDKHbOMY KYTi IMCIIIES BKAa3y€ Ha Bi/IIOBiIHNI CUMBOJL.

Bubpartu: ITpyu HaTVMCKaHHI KHOIIKM BMOOPY PEKMMY pOOGOTH MOIePefHbO BCTAHOBICHNII PeXXUM MOYMHAE 6IMMATH. [HIT peXXuMM pobOTIE MOXKHA
BUOpATIL Ta AKTVMBYBATHU 32 JOIIOMOTOIO PYYKI TePMOCTATa BiIIIOBIHO JO HACTYIIHOI CXeMH.

R m Bxin y BuOpaHmii pexxum

Bxin y Bubpanmit pexxum

BuMKHeHHA ycTa-
HOBKHI
Ha vyac Buxim-mx

IepepuBanus
onepanii onaneHHs

TlopoBxeHHs
onepanii onanreHHa

_|

Po6oui pexxnmn

Onepanis omaneHHs

Tapsaue

3a '0K0

Taitmepy

Ta4aHHS,

BUKIHOYHO

Onepanis nocriii-
HOTO
OnaneHHs

Po6ora
B IOCTIiTHOMY pexumi

BuMKHEHHA yCTaHOBKHM
JUISL 3aXHCTY Bift

0

P

L HUL/BHH m Hssg'yr m-- P,q/er'_-/ - = @ _ Auromanc ] & Tsummer | = hesmws | | eEn meamme—| [ srampey —
e | N e | N e | N e | N P | ~
E"I 05' 79 ‘-IS UE’ 5'1.'1 A4 oMU
v v v v Y
@ <:> o ) T2 Xt « O
HpMﬁHHT]/I, aKTI/IByBaTI/I
HOLIDRS Ti- RBSENT TIL- PARTY T
3azaTu geHb abo Jac
15.30 = E"I UE' r 530 - 75 ‘-/5- 1530 = UE’BU P

aKTUBYBATH, 3HOBY YBilAiTU [0 CTAaHIAPTHOTO JVCIIEI0
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PDyHKLii peXxuMisB po6oTu.

BumkHenHs ycra- . BuMKHEHHS ycTaHOBKM
Buxmouno rapsye Po6ota B pexxumi .
HOBKM IlepepuBanus onepa- TlopoBxeHHs OnanenHs 3a ono- . s VIS 3AXUCTY Bijt
. o BOJIONOCTaYAHHSA TlocriitHe omaneHHs TOCTIi{HOTO OMaTeH s

Ha Jac BUXIJHUX i 3 omaneHHs onaneH s MOToI0 TaliMepy 3aMep3aHHs

HOLIORY TiL- ABSENTTIL PARTY TIL WE M AUG. 02 SURMER HERTING RED.HERTING STANDBY
g2 2409]|| a1 1830 w21 0227 || mar 56.5° ||| war 24.0° w21 120 21 45.0° 1| | w1 1507
[m} [ © C] t2 X¢ « O

[Jiamason HamamrTy-
BaHHA:

IToroyna fara...I0TOYHA
nmata + 250 gHiB.
IloBepuiTbca mo pani-
me 06paHOro pexumy
po6otu 06 0.00 roguHi
BCTAHOBJIEHOI JJaTH T0-
BEpHEHHS.

Pexxum rapagoro Bo-
JOTIOCTAaYaHHA Hajall-
TOBaHMIT Ha 3aXNUCT Bif
3aMep3aHH.
IlepenruacHe 3aBepuren-
Hst poboTu:
Hartucuits xHOmKYy
@;0[, o6epiTh HeobXif-
HUiT poGoUmit pexnm
3a JIOMOMOTOI0 PYYKN
perynaTopa i HaTUCHITh
1l pas JIg aKTUBAILii.

O -

iamasoH HamamTy-
BaHHA:
P1: Onanennsa nepepu-
BA€ETBCA 710 HACTYITHOTO
BBIMKHEHHA TIPOTpaMu
DOTOYHOTO pobovoro
gacy (aus. crop.19 ITpo-
rpamu po6GOUOro Jacy).
0.5...24 ropi.: Po6ora oma-
JIeHHA TIePepUBAEThCA
710 BCTAaHOBJIEHOTO Yacy
TIOBEPHEHH.
Ilepenyache sapepieHHs
poboru:
Hartucuites kHONKY
(I:L-cl, 06epiTh HeOOXis-
HUI PO60UNMIT pexnmMm
3a JJOTIOMOTOI PYYKM
perynaTopa i HaTUCHITH
1 pas, 06 aKTHBYBATIL.

iamasoH HamamTy-
BaHHA:
P1: Po6ora omaneHHs
TIPOZIOBXKYETbCA 10 Ha-
CTYIHOTO BBIMKHEHHS
TpOTpaMy MOTOYHOTO
po6ouoro gacy (gus.
crop.19 Ilporpamn po-
6040ro yacy).
0.5 ...24 rop.: Po6ora
OITa/IeHHA TPUBAE 710 3a-
KiHYeHHA LUKy
Ilepenyacre sapepmenHs
poboru:
Hartucuith KHONKY
(‘:L'°|> 06epiTh HeOOXi-
HUI Po6OYMIT pexuMm
3a JIOTIOMOTOK PYYKHU
PperynaTopa i HaTUCHITH
1me pas, o6 aKTHBYBATI.

Po6ounit gac:

Po6ounit gac:

(mus. crop.19 Iporpamu
pobouoro gacy).
ABTOMATHMYHE OTIa/IeHHsA
Ta rapAde BOJONOCTA-
YaHHSA BiANMOBiZHO 1O
Ha/MamTYyBaHb TeMIle-
PaTypHUX 3Ha4YeHb Ta
o6pamoi mporpamu po-
604oro yacy.

Illomo mporpamMyBaHHA
inguBigyanpHOrO po6o-
YOTO 4acy iuB. CTOp. 14.

(auB. cTop.19 ITporpamu
po6ouoro gacy).

Jlume rapsadye BOAOTO-
CTavyaHHS BiIIOBITHO 1O
HA/IANITYBaHb TeMIlepa-
Typu rapsraoi Bogu (B,
cTop. 6) Ta 06paHoi mpo-
rpamu po6oUOro Jacy.
Omajennsa nmepepBaHo
i saxmieHo Bif 3amep-
3aHHA.

Illono mporpamyBanHs
iHauBifgyanbHOro po6o-
YOTO Yacy AUB. CTOp. 14.

02/25 - ST.002058/004 - 1.038970UKR - Cod. 3.015264

Tlocriitne dyHKILioHy-
BaHHSI PEKIMIB Olla/eH-
HA i TapAYOro BOZOIO-
CTayaHHs 3TiHO TeMITe-
paTypHNX Ha/lAIITyBaHb
(muB. ctop. 6).

Tlocriitne dyHKIioHy-
BAaHHA PEXUMIB oma-
JIEHHA i rapsA90ro BO-
ZOMOCTaYaHHs 3TiLHO
Ha/TAIITYBAHb 3HIDKEHNUX
Temmepatyp (FuB. CTOP.
6 Ta24).

BuUMKHeHHA cuCTeMH 3
BK/IIOYEHUM 3aXICTOM
aHTH-06MepsaHHs (pe-
JKIMI OIa/eHHs i rapsi-
94Oro BOJONOCTAYaHHSA
BUMKHYTI).





HH KHOIIK2 PETY/TI0E XapaKTEPUCTUKN OTIa/IEHHA
KO>XHOTO OITa/TI0Ba/IbHOTO KOHTYPY I10 BifIHOIIIEH-

HaIIaHITYBaHHH OITIA/TIOBA/IbHUX XaPAKTECPUCTUK (KPI/IBa ona}lemm). <

HIO /IO 30BHIIIHbOI TEMIIEPaTypy
W PeryrmoBaHHA He 3/IeXKITh BiJ] CICTEMI1 JIeMOHCTPYe 3B 30K MK 30B-
Tpsvumit KonTyp ‘ Suimanuii KoHTyp ‘ ‘ Syimanmii KoHTyp ‘ HillIHBOIO TEMIIEpATY PO Ta MAKCHMAIGHOKO TEMIIEPATYPOIO OTTAICHHS.
OnanenHA omanenns 1 omanenns 2 Haxun BcTaHOB/IOE 3MiHY MaKCMasIbHOI TeMIlepaTypy OIla-
BuGparit KOHTYP JIEHHS, AKIIO 30BHIIIHA TeMIIepaTypa 3MiHIETbcA Ha 1 °C.
@ . HEAT.CURVE | — > \H T.CURVE | —> \HI;HT. CURVE > -( ’ patyp
I \ / \ / i
i L = H 7 H I[larpaMa KpUBUX ONa7T€HHA
< HHE 150 AC - 100 Lo’ - 100
T v T\ 2.00
o 9% 1.75
migTBepAUTH BUOIp E 150 (1O
s 1.25
3agatn HAXI Jianason namamrysaunus: 0,20...3,50 g / / /
HERT. EURIIJE 3aBojcpki HamamryBauus: Ipsamuit koutyp (HC) =150 E 60 _~1 1.00 (MC1, MC2)
HE ~7 Ed 3minranuii KouTyp omanennsa 1 (MC 1) =1,00 § 50 /// L~
- + 1. = 3wmimranuit KoHTYp onanenns 2 (MC 2) =1,00 H 7 " _—10.75
T /
5 40 /// / " — o
E / / // /// E
. . T = 30
mopndikais mam'saTi g — | 2
S 20 —
20 16 12 8 4 0 -4 -8 -12 -16 -20
3osHimus Temneparypa (°C)
HERT.CURVE —> —> Il )
( ) 80 2 \ ’,)LHJEF,IT £33 N \H“';HT' CURVE | > -( [l HOBepHEHHA [10 CTAaHJAPTHOTO JAMCIJIEX HATUCHITH
ﬁ H J o
BuGparu Ha:TynHmﬁ HC’ 150 Rl ‘7 - 100 'n.E l.j -100 suxiy  Ha KHOIIKY q 3HOBY a60 moyexaiite 60 CeKyHJ, KOmu
KOHTYP HIOBEPHEHHS BifJOYETHCA ABTOMATUYHO.
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Indopmania npo cucremy.

Bxip mo iHpopMauiitHOro piBHs

(i i : QUTSIDE i i :\b
- 135° ¥
Hpuxman: 30BHIlIHS TeMIepaTypa Mpuknman:
AUTO-P1 DAY SoBuimms Temneparypa BUT N/ MAX
IIpsvMuii KOHTYp onaneHHsA MiH.- MaKc. 3HaYeHHA MK 0.00 Ta } ©
HC ON 240008, 840° M5
AUTO-PTRED HERT. GENER.
3MilmaHuit KOHTYp onameHHs 1 Temmeparypa 6oitnepa .
act on 645
ACTUARTOR OHY
. Tapsiye BOTOMOCTAYaHHSA
Cratyc kpana-3mimrysaya 1
ﬂ[ 7 EITUP TeMIeparypa 58 D °c
ARUTOPIECD Temmeparypa cepeflOBUIIA 10 BijI- FLowncT
3MinraHmit KOHTYP OnMaeHHsA 2 6opy Tenna
ﬂCE Ul\, 3Mminmanmit KOHTYp onaneHHs 1 L/B 0 ©
ACTUARTOR Temmneparypa cepeoBMIIa 10 Biji- FLOWMC?
Craryc kpaHa-sMinrysaya 2 6opy Terma
FIEE ELQSE 3milmanuit KOHTYp ONaeHHs 2 35 S AC

O
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ITpu HaTMCKaHHI KHONKM iHpOpMaLil Ha fucIIel
3'IB/ISIETBCA 3arajbHa iHGOPMALis IPO TeMIepa-
TYpY BOIM B 60iiIepi TOLLO.

Gl

IToBepHyBIINM PYyYKY PErynATOPa 3a TOAMHHUKOBOO CTPin-
KOX0, Ha MVICIIIEL 3' ABUTHCA:
- TemIeparypa (peasbHi i HalaIITOBaHi 3HAYEHH)

- BXigHi mepeminHi (PpyHKIis 1 3HAUEHHS)
- JlaHi CIIO>KMBAHHSA Ta ITOKA3HUKY JIYMIbHUKA (s
Bif0OpaXKeHHsI JAHNX HA/IAIITYBAHHS HATUCHITD HA

PYUKY)

SIK10 MoBepHYTH PYYKY IPOTH PYXYy TOIMHHIKOBOIL CTPifI-
K1, Ha IMCIUIE] IS KOXKHOTO KOHTYPY ONla/ICHHS i rapsA40ro
BOJIOIIOCTAYaHHA 3'ABUTHCA:

- pexXuMm pO6OTI/I (Buximi, BifICyTHI, IIMKJI, aBTOMa-

TUYHO)

- Taitmep nporpamu P1 (P2 a6o P3 micis BupaneHH:)
- craryc HacociB (OFF, ON)

- craryc Kpana-3mimysada (OPEN - STOP - CLOSED)

Ha I[I/ICHTIGI TAKOX 3'ABUTHCS:





AUTO-PIDRY Kivuatna Temmeparypa ROOMTEMP.HC
KoHTyp raps40ro BOEOnoCTa4aHHA TIpsAMumit KOHTYp OMaNeHHs
D H U 0 F F (y pasi akTuBaii KIMHATHOTO JaTHIKA) ]'—f 5 ©
HERT. GENER. Kimnarna Temmeparypa RODATEAP.MCT
- Craryc Goitnepa 3mimanuit KOHTYp onmanenHs 1
5 ,’ = ] U F F (y pasi akTuBanyii KIMHATHOTO IATHMKA) .
OUTPUTHC -P . Kimuarna Temmeparypa ROGATENP.ACE
Tpsvmit KOHTYP OTAEHH 3Milmanmit KOHTYp OmaneH s 2
RE U /" Craryc Hacocis (y pasi akTuBaii KIMHATHOTO JaTHIKA) oo

Cod. 3.015264 - 1.038970UKR - ST.002058/004 - 02/25

cratyc 6oiinepa

KiMHaTHa TeMIleparypa

perynboBaHa IoTy>XHicTb VO - 1
perynboBaHa MoTy>kHicTb VO - 2
GyHKIIOHATBHUIL CTATyC IPK Mif eZHAHHI
MOJIeMY IO BXOJy 3MiHHOI

" @





ITPOTPAMYBAHHS CUCTEMU TEPMOCTATY.

CrangapTHMII JuCnIeit

Bxizy Ha BUGip piBHs

Bubparu

SU.S.ARUG. DT

19.45 585"

ITporpamyBanHs PyHKIiOHaTBHNX HapaMeTpiB.
[l BXOJTy Ha piBeHb [POrpaMyBaHHs HATUCHITD Ha PY4KY IPOTATOM 3 CEKYHJ ITijt 4ac po6OT 31 CTaHJAPTHIM JHCIIIEEM.

TonoBHi mapameTpyt ByKe HATALITOBAH] Ha 3aBORL. Y pasi ix Momubikauii foTpyMyiiTecs HACTYIHIX IHCTPYKLii:

HaTMCKATU Ha PYYKY IIPOTATOM 3 CEKYH{

> TIME-
@ TIME- DATE PROGRAMS

piBeHb

BBEJICHHS

¥

TIME

v
v

YEAR

Hasaj @ BIIEpes|

v
@ ‘ 12 02/25:

B T . |

mmmmmmmmmm—————n

=9

SELECTCIRUIT
HC-MC1-MC2-
DHW

v

Weekday (Mo-Su)
= P Heating cycle (1..3)
Copying function

- ST.002058/004

SYSTEM > DIRECT > | MIX.CIRC.1 | — > | MIX.CIRC.2
< l«—— l«—— CIRCUIT l«—— MC1 < MC2
LANGUAGE ECO TEM-
- --3»| PERATURE - - > REDUCED - - > REDUCED - - > REDUCED
O ®D reduced nominal

v v v v v
v v v v v

' ' ' '
' ' ' H
' ' ' H
' ' ' H
' ' ' H
' ' ' H
' ' ' H
' ' ' H
' ' ' H
' ' ' H
' ' ' H
' ' ' H
' ' ' H
' ' ' H
' LEGIONELLA ' ' '

ENABLE ' ' HEATING SYSTEM ' HEATING SYSTEM ' HEATING SYSTEM
' ' ' H
' ' ' H
' ' ' H
' ' ' H
' ' ' H
' ' ' H
' ' ' H
' ' ' H
' ' ' H
' ' ' H
' ' ' H
' ' ' H
' ' ' H

PROTECTION m value m value m value
TIME-PROGRAM (day 1-7) Underfl/rad./conv. Underfl/rad./conv. Underfl./rad./conv.
Hasapq @ BHIepen Hasaqg @ BHIepen Hasax @ BIIEpen Hasap @ BIIepen Hasafn (@ BHEPEI[
v <o <o <o <o e

mmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmm e ————n

- 1:038970UKR - Cod. 3.015264





OPERATING MODE Bu6ip i mogudikanis mapamMeTpis Ta BCTAHOB/IEHUX 3HAYEHb.
0::;221(%) IIpu BXOfi Ha piBeHb IMPOTPaMYBaHHs CIIOYATKY 3 SIBJLIETHCS PiBeHb
OPERATING-TIMES.
¢ Yci inmi piBHi, Taki AK
Hasag m BrIEpe] - SYSTEM
+ 4

- DOMESTIC HOT WATER CIRCUIT

DAY-
MONTH

v
Hasaj @ BIIEper
Y

HEATING START
selected cycle

v

¢

TIME-CHANGE HEATING END ;;ix?::fﬁ - DIRECT HEATING CIRCUIT
o el hening i - MIXED HEATING CIRCUIT - 1

- MIXED HEATING CIRCUIT - 2

v v
s (@) meven - DATE - TIME
v

bt

MoskHa 06paTy 6e3IIocepefHbO 3a OIIOMOTO0 PYYKI TepPMOCTATa.

IR I — PARA - RESET ITpu HaTMCKaHHI Ha Py4KY aKTUBYEThCs 0OpaHNUIT piBEHb, 1110 O/1MMAE; 3'SIBJIA-
reset to factory €TbCs Iepllie 3HAYeHHs BiNOBIHOTO ITapamMeTpy i 61mmae.
selected cycle ——

Y pasi Heo6XiTHOCTI 110r0 MOXKHA 3aMiHUTH 3a JJOIIOMOTOI0 PYYKH Ta 30eperTiu,
HaTUCHYBUIM Ha PYYKY.

ﬁ Ha3an(@ Briepe Y pasi Heo6xigHOCTI BCi iHIII MapaMeTpy MOXKHA HaIAINTYBATH B TAKUIT e
S S ¥

croci6.
IToBepHeHHs Ha piBeHb BMOOPY BMKOHYETHCA 3a JOIOMOTOK KHOIKM @l
[IOBEPHEHHSI 1O CTAHAAPTHOTO AVCITIEIO - 32 JOIIOMOT0I0 KHOIIKY BUGOPY IIpO-

ety
rpamMn , 200 aBTOMATU4HO Yepe3 60 CeKyHI.
Jist mopansurol iHpopmaii fuBiThCs cTOPiHKY 20.
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IIporpamyBaHHA po6oyoro yacy.

CranjapTHUI AMCIUIeN

HATHMCKATH TIPOTATOM 3
CeKyH[|

YBiliT Ha piBeHb
po6ouyoro yacy

LE 21AUG. 02
1530 525°

©
v

_TIEPROGRANS -

o7Ox
TIPpUHATIA W

Bubparn (@ KOHTYP

-

ITpuK/a: psAMuit KOHTYP OTaNeHHsA

\

3a JJOMOMOTr 00 IIbOTO PEXXMMY POOOTU MOKYTh OYTI Ha/AIITOBAHI IHAMBIyanbHi IporpamMm s
PEXIMY OIIaJIeHH: Ta rapsiIoro BogormoctadanHs. Ilic/is BuOopy BiAIOBIZHOTO KOHTYPY OIajeH-
Hs-TapsA4e BOLOIOCTAYaHHA BUK/INKA€ETbCSA CTaHAapTHa porpama (P1), sxa Moxxe OyTi 3MiHeHa.

JIna nporpaMyBaHHA pOOOYOTo Yacy, Ha KOXKeH [eHb TVDKHA, IPUCYTHI MAKCUMYM 3 OIIaII0Ba/IbHUX
LMK/IN, KOXKEH i3 yacoM BK/IIOUEHHA i Bifik/lo4eHHsA. Ha moaToK, KOXKeH LUKII OllajIeHHA-raps4de
BOJJOIIOCTAYaHHsI MOXKe KOMOIHYBaTHCs 3 6a)KaHOI0 KIMHATHOIO TEMIIEPATYPOIO 4/ TeMIIEPATyPOIo
raps490ro BOJONOCTAaYaHHA IPOTATOM BChOTO LIMKITY.

TIMEPROGRAMNS

N

LHC-

TINEPROGRANS TIMEPROGRANS TIMEPROGRANS

~ | ~_ | _~ ~ -
e Dot Lo ”

- ‘ o6paru nporpamy P1...P3, 3a HaABHOCTI
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Bubparu @w nenb i J
LYK

4

-Wed-Thu-Fri-Sat-Sun-

Tlpuxnan: BiBTOPOK - 1Mk 1

TIPUIHATIA <
¥
(@ e | “TRG0ZD
\ T
\
TIPUMHATIA w
v
aMitnTH (@ . ::; UE.BB’I/.:P,IUG\ —OC
- + w1 200

TIPUHATIA

v

3MiHNTH

4

(@ TeMmIepaTypa

05000200
~ 1 z
w1 2007

TIPUMHATIA

niamason HamamTysaHHA: 0.00...24.00
TOAVH

niamason HamamrysaHHA: 0.00...24.00
TOAVIH

VI KOHTYPY OIla/IeHHA: KIMHaTHa TeMIlepaTypa
mianasoH HajamTyBanH:A: 5.0...30.0°C

J1 KOHTYPY IapsT90T0 BOJONOCTaYaHH: TeMIIepa-
Typa raps4oi Bopu

niamasoH HamamrtysaHHA: 10.0...60.0°C

»

é.
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ITpumitka: TpeTiii MK ONaTeHH iIrHOPYETD-
41, AAKIO APYTHII INIK/I OTIaTIeHH A
He MiCTUTH >KOJFHOTo po6o4oro
qacy!

3minnTy - Buiitn :

ITigTBepaNTI O6paHe 3HAUEHHS, 1110 6/1MMaE,
HATUCHYBLIM Ha PY4KY. 3a JOIIOMOT 00 YK
BCTaHOBUTY HOBe IOTPiOHe 3HAUeHHs, Iif-
TBEPAVTH Ta SHOBY HATUCHYTU Ha PY4KY. [l
IIOBEPHEHHS 10 IOTIEPENHBOTO KPOKY HATHC-
HIiTb Ha KHOIIKY , BUXiJ| HA CTaH/IaPTHUIA
nmcreii sa ponomoroio kuorku @8, a6o
noyexayirte 60 CeKyHJ, KOMM IMOBEPHEHHA
BifIOymeTbCsA aBTOMATIYHO.

= @)





KomnitoBanusa po6oyoro gacy.

WE CTRUG. 02

CraHfjapTHUI JUCIUIEN o
1530 525 . . ., N
Llst pyHKLisA HO3BOMSAE KOMIIOBATY POOOUNMIT Yac 6YIb-AKOrO SHS TYDKHA B iHIIN
+ mHi (Mo - Su) un 10 winoro TvoKH (1-7) a60 10 YaCTMHY TYOKHS, TO6TO B po60ui

HATVICKATH TIPOTATOM 3 CEKYHJ w mHi (1 - 5) abo y BuxipgHi (6 - 7).
v
~THIEPROGRANS -

yBilTI Ha piBeHb PO6OYOTO Hacy

v

TIPUMHATYI w

v

(@ TIEPROGRANS TIREPROGRANS TINEPROGRANS TIEPROGRANS
Bubparn KOHTYP — =| | EEEE ) (EEEE R I ", -
: A {hes t a0 - fa - T ow -

Ipuxnaz: mpAMmit KOHTYp OnaneHH

TIPUAHATYI W

l_ __________ IIpumiTka: IloBepHyTH PyYKy IPOTH PYXy FOAMHHMKOBOI CTPiIIKM 1

o6paru «Copy Day».
N T 5 bacboomooooga
(@ , - copy - 05.00-2200
Bubparu KomitoBaTu ko 20 ° N N
A 1.08Y - a0l - 20.0°

4
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Bubparu

Tpuxnap: Ione-
JIIOK

@5&6 HD> DKepeno

4

TIPUHATIA
nenb (Hi)
[epumit Bu6ip 2 KomiioBa-
Ilpuknap: 3 mone- — + e

Ai/IKa 10 I'ATHUL0

KOITif0BaTu

MigTBEPIKEHHA

BuGparn (: ;’u"> HacTyMHe
npusHa-
[puxmap: Bix A 4 HCHHA

cy6oru o Hexini

v

coPy
N 0 7z
FRon 10

v

<@

v

foPy o .

m -]-5]

v

<@

v

oy
oy 0K

|

£oPy I']UI

70 -5-7/-
v

iT..

JlianasoH Ha/laIITyBaHHA:
IToneninox (MO)...Hepxinsa (SU)

HianasoH Ha/laIUTyBAHHA:
nui (MO...SU), nimmi Tvoxpens (1-7)
pob6oui Hi (1-5), BuxinHi (6-7)

JPKeperio i IpusHaYeHHs OJHAKOBI

y pasi HeoOxifgHOCTI 06epiTh ab0 MPUIIMITH II0-
Janplii IpU3HaYeHHs B OfHAKOBMUII CIIOCIO.

Cod. 3.015264 - 1.038970UKR - ST.002058/004 - 02/25

3miHNTH - BUITH:

[ligTBepAuTU O6paHe 3HAYEHHs, IO O/IM-
Mae, HaTUCHYBIIM Ha PYYKY. 3a OTIOMOT0I0
PYUKM BCTAHOBUTH HOBE IIOTPiOHE 3HAYeHHA
Ta 3HOBY HaTUCHYTU Ha pyuKy. [l/1s mosep-
HEHHA [I0 IONePENHbOIO KPOKY HaTUCHITh
Ha KHOIIKY , BUXiJ Ha CTaHZAPTHUIA
nmcreit 3a gonomoroio kuonkn @8, a6o
noyexaiite 60 ceKyHJ, KOIM MOBEPHEHHA
BifOymeThCsA aBTOMATIYHO.

7 @





HOBCpHeHHﬂ 10 3aBAHTAKCHHA CTAHTAPTHUX MPOrpaM: BUTAIEHHA iHI[I/IBiI[yaJIbHI/IX nporpam pOﬁO‘IOI‘O qacy.

CranjapTHUI o1CIUIeN

WE2LAUG. 02

5530 525°
¥

HaTuckatu mporsirom 3 cexyHp w

YBiitTu Ha piBeHb POOOYOTO Yacy

\
TIpUMHATA @@
v

BM6P3TM Jac 3a yMOB-
YaHHAM

4

DEFRULT TINE

NPUNHATIA

v

FIAEPROGRANS

ITpu BuKOHaHH] L€l omepaliii mporpamMu po604oro 4acy, Axi 6yno
3MiHeHO, OynyTb 3ary0iieHi Ta 3aMiHeHi CTaHZAP THUMU IIPOTpaMaM,
BKa3aHMMU HIDKYE B Tabmmii.

3MiHNTH - BUIATH:

ITigTBepANTI OOpaHe 3HAUECHH, IO G/1MMae, HATUCHYBILIN HA Pyd-
Ky. 3a JOIIOMOrOI0 Py4YKM BCTAHOBUTM HOBe IOTpiOHe 3HaueHH,
MiATBEPAUTY Ta 3HOBY HATUCHYTM Ha PyuKy. /I IOBEpHEHHH JI0
TOTIepeIHBOTO KPOKy HatucHiTh Ha kuonky (@, Buxif Ha cTanapT-
HUI JIUCIUIEN 3a JJOTIOMOTOI0 KHOTIKY , a60 movexaiiTe 60 ceKyH/,
KOJIV TIOBEPHEHHA BifiOy/IeThCA aBTOMATUYHO.

Bubparu (QE) KOHTYP
OIa/IeHHsI

4

TIpukmap: mpsvuii KouTyp onanenns HC

TIMEPROGRANS
Tz
2 S —
ITpumiTka: IloBepHiTh pyuKy TepMOCTaTa O HOABM Ha AUCIIE] HATINCY
«Default time».
DEFRULTTINE OEFRULTTINE DEFRULTTINE DEFRULTTINE Koutyp(n), kymm nos-

-------- N | , - | , - | , - | - TOPHO 3aBaHTa)XeHa

T l”,[;' - T ,';'EE - T DHU - T HLL - CTaH/lapTHa MporpamMa

+ +
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CKNIaHHsA W

\

oOpartu nmporpamy 3a HasABHOCTI

HaTUCKaTH IIPOTATOM 3 CEKYH[T

RESET

0K

CranpapTHa iporpama 6y1a OBTOPHO 3aBaHTa)KeHa

IH/MBifyanbHy Iporpamy 6y/1o BiaIeHo!

CraHaapTHIMM IPOrpaMaMy po6oOYOro Yacy € HaCTYyIHi:

CranpapTHa mporpama po6o4oro dacy P1

CranpgapTHa mporpama po6odoro gacy P2
(zmB. cTop. 20)

IIpumirka: IIporpamu P2 i P3 3'sBmsa-
IOThCA TiTbKM B pa3i aKTH-
Banii onuii P1-P3 B piBHi

Cucremn.

Kontyp Jennb Onanenns Bisi-no Kontyp Jennb Onanenns Big-no
Yei xorrypy onaner Mo-Th 06.00-08.00  16.00-22.00
Mo-Si 06.00 - 22.00
(HC, MCL, MC2) o S T T GER Fr 06.00-08.00  13.00-22.00
(HC, MC1,MC2) : : : :
L Sa-Su 07.00-23.00
(Epgxfo’m““"“““ Mo-Su 05.00 - 22.00
Mo-Th 05.00-08.00  15.30-22.00
l"api{qe BOAOIMOCTAaYaHHA]
(DHW) Fr 05.00-08.00  12.30-22.00
Sa-Su 06.00-23.00
Cod. 3.015264 - 1.038970UKR -

CranpgapTHa mporpama po6odoro gacy P3
(nuB. cTop. 20)

Kontyp Jlenn OmajneHHs Bif-10
. Mo-Fr 07.00-18.00

Yei KOHTYPM OIlaJIeHHsA

(HC, MC1, MC2)
Sa-Su 3HIDKEHE
Mo-Fr 06.00-18.00

l"apﬂ'-le BOJIOMOCTAYaHHA]

DHW

( ) Sa-Su 3HIDKEHe

ST.002058/004 - 02/25 19





HAJTAIIITYBAHHS ITAPAMETPIB.
HanmamryBaHHs apaMeTpiB cucTeMu (11 TEXHIYHMX CHeNiaicTiB).
|

- SYSTEM -
/

| \

5457

Beepenns:

)

]
- LANGUARGE -
/ | \

SYST. !

HACTYIHMIA TapaMeTp

- PROGRAM -
7 | \
54957, Pl

HACTYTHNIT TApamMeTp

0
20

C
b —

L. . . BBepenns:
Lleit piBeHb BK/IIOYAE 3ara/ibHi 0OMeXXyBa/IbHi TapaMeTpy Ta OILI, 1110
CTOCYIOTbCA BifITOBiJHOI CHCTE€MM OIIa/IEHHS.
Bu6ip mosu Buxip:
JliarasoH HalANITYBAHHS: [ =ITAIIICBKA  GB = AHITIIVICBKA
F = ®PAHIIY3bKA D = HIMEIIbKA .
3minuTH:

3aBOJICbKi Ha/TalITyBaHHA: I

Bea indopmaris, mo 3’ABaA€TbCA Ha AUCIUIE], JOCTYIHA iTasilicbKoIO,
HiMeIIbKOI0, aHIIIICbKOI Ta (paHIy3bKO0 MoBaMu. Ilic/is BBefeHHA B
AKOCTI MepLIoro napameTpa 3'sABis€Tbcs Bubip MoBu. O6patn noTpibHy
MOBY MO>XHa 32 IHCTPYKLIiAMM BUILE.

ITporpama po6oyoro yacy
TiamasoH HajmamTyBaHHsa: P1, P1-P3
cTangapt: P1

Ieit mapaMeTp BU3HAYAE KIMBKICTb CKMHYTHUX IIpOrpaM po6odoro gacy. 3
perymoBanHaM P1 gocTymHa nuiie ogHa mporpama po604oro dacy. Is Bcra-
HOBJIEHHAM 3Ha4eHHst P1-P3 BifOyBa€eTbcsl CKMAAHHS BCIX TPhOX IIPOTpaM,
SIKI BPaXOBYIOThCSI P IIPOrpaMyBaHHI pO6OYOro 4acy.
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JHusitbest: «IIporpamyBaHHs (yHK-
LIiOHAIbHUX IIapaMeTpiB», CTOpiHKa
12-13.

Knomnka a00 aBTOMATMYHO Yyepes
60 cexynp,

IligTBeppuTy 0OpaHMil mapamerp,
1[0 6/I1MMa€, HATUCHYBIIN Ha PYUKY.
3a JOIIOMOTOI0 PYYKM TEPMOCTATY
BCTAaHOBUTY HOBe IOTPiOHe 3HaUeH-
HA Ta MATBEPANTY, HATUCHYBIIM Ha

PY4KYy.
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-LONTROL MODE -
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SYST. i

HACTYIHMIT TApaMeTp

@

\

Pexum KOHTpOII0

Jialla3oH Ha/JAIUTYBAHHA: 1 = 3BUYAHMI PeXUM 2 = OKPEeMII PeXUM

SaBO,IICI)Ki HaTallTyBaHHA: 2

3BMyaitHMIi pe;KUM KOHTPOTIO:

Po6ounit pexxnm, 06paHmii 3a FOITOMOTOK KHOIKY -( (BuxifHi, BifCYTHI, IMKII, aBTOM., i T.1.) i TeMIlepaTypy, HalTallITOBaHi
KHOITKaMu - i- 3aCTOCOBYIOTBCSI 10 BCiX KOHTYpiB omaneHHs pasom (MC 1, MC 2 i HC).

OKpemMuii pexuM KOHTPOITIO:

Ko>XHOMY KOHTYPY OIlajIeHHsA MO>Ke Oy Tt IpM3HAYeHMI1 10r0 BJIaCHWIT po60YNMi pe)knM i TeMIepaTypHi HalalTyBaHHA. ¥ pasi

OKPEMOTO pEeXUMY BCi perynmoBaHHA MAalOTh BiI[HOH_IeHHH TimbKM [0 IIONIEpETHbO o6paHoro KOHTYpPY OIIaJIEHHA, AK IIOKa3aHO

HIIDKYE .
W Pexxum po6oTn
Bu6
Pl 0P MODE.
@ N
oy = HC—
KOHTYP OlajeHHs t
¢ I_HC, MC1,MC2, DHW

M TIPUIAHATI

@ Jenna remneparypa

!

ROOM ORY
[
n . —22.0"
I

I_HC,MC 1,MC2

¢ TIPOJIOBXKYBAaTH B 3BMYAIHOMY PEXKIMi KOHTPOTIIO
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BigkmroueHH: B NIiTHIN nepiop.
mianason HamamrysanHA: OFF 10.0 go 30.0 °C
3aBOZiCchKi HamamTyBaHHA: 20.0 °C

el napaMeTp BU3HAYA€E 3HAYCHHS OOMEXKEHHI OIa/IeHHsI IOPIBHAHO
3 TIOTOYHOKO 30BHIlIHBOIO TEMIIEPATYPOIO Ta ABTOMATUYHO BUMIKAE
CUCTeMy OIaJIeHHs, AK TiIbKM 30BHILIHA TeMIlepaTypa MepeBullye
BCTAHOB/IEHE 3HAYCHH:1 0OMeKeHHs ona/teHHs1. ITil Yac BiK/TIOYeHH B
JITHIIA 1IePiOf} HACOCK BCIX KOHTYPIB OIla/IEHHS aKTUBYITbCA KOXXHOTO
nHsA mpoTAroM 20 CeKyHf, I 3abe3NedeHHs 3aXIUCTY Bif Kopoail; i
BCi IIPUCYTHi KpaHU-3MilllyBadi TPMMAKOTbCA BIIKPUTUMIU BIPOLOBXK
KOPOTKOTO Tepiofiy 4acy (3aXucT Bifj O7I0KyBaHHS).

ITpn nanamrysanni OFE BifkmoyeHH B /THI epiof] He aKTMBOBaHe.
Ha BypoGHHMIITBO raps0i BOAY He BIVIMBAE BifK/TI0YEHHSI B JIITHIl IIEPiof.

ITapameTp-cKupBaHHA.

L1t GyHKLIiA CKUAAE JO 3aBOACHKIX HA/MAIITYBAaHD BCi 3HAYEH-
Hs, iHAMBiya/IbHO BBeJIeHi B piBeHb IIPOrpaMyBaHHA.
BuknroueHHs: yac-marTa, po60q1/1171 Jac.

BaxnuBo: CKupjaHH:A MoxKe 6y TH 3Ii/ICHEHO JIMILe B TOMY BU-

HaJIKy, AKIO BCi iH/IMBiTya/IbHO BBE/I€H] 3SHAYEHH A

A OynyTb 3aMiHeHi Ha IOIEpeJHbO BCTAHOBJIEHI

3aBOJICbKi HanmamTyBaHHA! Bukopucrosysatu B

pasi KpailHboi HeOOXiJHOCTI 1 /TuIIIe MiC/IsI BUK/IUKY
TEXHIYHOTO IEPCOHATY.

Cxkupanna: HatnckaiiTe Ha py4Ky TEPMOCTATy NMPOTATOM 5 CeKYHJ, KOMN
61nMae nosHauka SET, 10 MOsBM CTaHAAPTHOTO AUCIIIEIO.
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HaHa]JITYBaHH}I napaMeTpiB rapsa40ro BOJONOCTa4YaHHA.
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Ileit piBeHb BK/IIOYAE HEOOXiTHI MapaMeTpy /I HpOrpamy-
BaHH:A €KOHOMHOI TeMIlepaTypy raps40i BOAY i 3aXUCTY Bif
TeTioHenn.

ExonoMHa TeMInepaTypa rapAa4oi Bosim.

JNianmasoH Hanmaurrysanss: 10.0 °C go noTpi6HOI Temieparypn
raps4oi BOJu.

3aBopchki HamamTyBaHHA: 40 °C.

Lleit mapameTp BU3HAYA€ 3HAUEHH:A 3HIDKEHOI TeMIlepaTypu
raps4oi BOAM 3a MeXKaMu 9acy pobodoro 1ykiy P1, a Takox
B po6ouomy pexxumi ABSENT Ha yac BificyTHOCTI.

3axucr Bif nerionenu (JeHp).
Jiamason Hamamrysanua: OFF, MO SU, ALL
3apopichki HamamryBannsa: OFF

3axvCT Bifj, JIeTiOHe/ IOTPIOEH Y11 YHUKHEHHS 3apaykKeHHI JIeTiOHeT Mt
BOMIVBCEpEIIyIHi Oa/I0HA 3 TapSTIOI0 BOTIOKO; BiH AKTVBYETHCA BOOPAHII [IeHb
TYDKHAAOO IO STKIO TeMIIepaTyparapsaoi Bomy Hypkue3a65°C, 6a7on
HarpiBaerbcs. I TpyByvkseHOMy peryroBanHi OFF 11 yHKIIisT He ITpar Foe.
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BBenenns:

Buiitu 6e3

3MiHM:

3acTrocyBaHHA:

Baxxnmuso:

IUBITbCA CTOPiHKY 12-13.

32 JIOTIOMOT'0F0 KHOIKI abo aBTOMATIY-
HO yepe3 60 cekyHJ,

HiATPUMAHHS TeMIepaTypy BCepeAnHi
6asIoHy ISt 3amOOIraHHs OXONOMKEHH
6axy.

Inmmit yac s 3aXuCTy Bij nerionen
MO>Ke Pery/IIoBaTi BUKTIOUHO (axiBerb

i3 CUCTeM OITajJIeHH:.





HamamryBaHHS MapaMeTpiB KOHTYPY onaieHHA (IpAMMil KOHTYP, 3MillIaHUIiT KOHTYp 1,
3MilIaHMIT KOHTYP 2) (A1 TeXHIYHUX CIeNiamicTiB).

_ U?‘I/'}IXEU e — Llest piBeHb BK/IIOYA€ MapaMeTpy, HeoOXigHI A/ mporpamy- Beepmennsa: quBiThca cTopinky 12-13.
SN BAaHHA PEeXNUMY 3HVDKEHOTO ONajJieHH:A Ta afjalTyBaHHA [0
Hr BiZITIOBi[THOI CCTeMU OTTaIeHHs. Buiitu 6e3

Boeeniin: 3MiHM: 3a JOIIOMOTOI0 KHOITOK a00 aBTOMATUYHO qepes

@ 60cexyHz.

'

s T2 Pe>xuM 3HMOKEHHA ONaZleHH .
B HL\:HT”:I& mianmason HamamrtysaHHa:  ECO, RED
HE ECo 3aBOJCbKi HamamTyBanHa:  ECO
ITix yac o6MexeHol po6OTI MOKHA BIOPATH HACTYIIHI PEXUMIU:
HacTyIHUIt mapaMeTp ECO: IIpn 30BHIIIHIX TeMIepaTypax, 110 BUILle BCTAHOB/IEHOI TeMIIepaTypu
( \b aHTU-00Mep3aHH, HACOC KOHTYPY OITa/IeHH: IIOBHICTIO BUMKHEHO. 3acrocyBanHs:
Q IIpn TeMIIepaTypax, M0 HIKYE 3a ITOKa3HMKI [T 3aXUCTY Bij 3amep- 006'€KTY 3 BUICOKVIMM ITOKa3HMKAMI 1307141111
v 3aHHs, KOHTYP OIIa/IeHHS KOHTPOJIIOETBCA 3 OOMEXEHIMI XapaKTe-
PUCTVMKAMU OIIaJIeHHS, 3TiZHO OTPiOHOI 3HVDKEHOI TeMIlepaTypu (VB.
crop.4). 3acrocyBaHHA:
RED: ITiy; gac po6OTY B 0OMEKEHOMY PeXXMMi HACOC KOHTYPY OITa/IeHH:A 3a/INIIIa- 06'eKTV 3 HU3bKVMMM ITOKAa3HMKAMM i307A1i1

€eTbcA yBiMKHeHVM. TeMIiepaTypa He OITyCKA€ThCsl HYDKYe BCTAHOB/IEHOTO
MiHiMa/IbHOTO NTOKAa3HMKA TeMIIEPATyPH.
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ApanTyBaHHA O CUCTEMU ONa/eHHA (3HAYEHHA m).
miamasoH HajmamTyBaHHA: 1.00 mo 10.0
3aBOJChKi HamamTyBaHHA: 1.30

Jlaunit mapameTp Mae BifHOLIEHHS IO TUITY ONasXOBaTbHOI
CUCTEeMU BCepefiHi KOHTYpPY OIaJieHHs; 10r0 MOTpibHO
Ha/MAMITYBaTU 3TiTHO QYHKIiN BifIIOBITHOTO CHOXMBaYa
(mipmoroBuit o6irpiBad- pagiaTop-KoHBeKTOP). BcTaHOBNIEHE
3HAYEHHS 33/]a€ HAIPsMOK KPUBili OMa/IeHHs.

3acrocyBaHHA:

HaCTYHHi BCTAHOBJ/IEHI 3HAaYEHHA peKOMeHHOBaHi A 3aCTO-
CyBaHb, IO 3rajlaHi HI>K4e:

3HaYeHHs Ha/Ia-
LITyBaHHS

3acTocyBaHHA

1.1

KpI/lBa OITaJICHHA IJIA Hi)IJ'IOFOBI/lX OITa/TF0BA/IbHNX CUC-
TeM Ta iHIINX CTATUYHYUX OIa/TI0BAIbHIX TIIOBEPXOHDb

1.3

KpuBi HOpMa/IbHOrO CTAaHAAPTHOTO OMA/NEHHA JIA
papiatopis

3.0...4.0

Kpupa omasneHns i KOHBEKTOPiB

4.0...10.0

CrerianbHa KpyBa ONA/leHHsA /I BEHTUIATOPIB 3
BYCOKMMI TeMIIepaTypaMul 3aIyCKy
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Bepennsa: quBitbca cropinky 12-13.

sa ponomoroo korku @8] a6o asromarirao Jepes
60 cexynp,.

Buittu:

Hivicanit gac:
Jialla3oH Ha/laIUTyBaHHA:

Ini nocrilini 3HaYeHHA HAa/TAIITOBAHI HA 3aBOJIi i HE MOXKYThb
0.00... 24.00 roguH

6yTut 3MiHeHi.

Buyrpimniit 3anporpamMoBaHmii KajeHgap JO3BOJAE aBTO-
MaTUYHO MIiHATU 4Yac KOXXHOTO POKY, IIifi 4ac IepeBeNeHHs
TOAVIHHUKIB y TIepiofi /1iTo/31Ma.

Y pasi HeoOXifHOCTI aBTOMAaTH4He CKIAHHA HA/TALITyBaHb
Yacy MOYKHa BifK/II04nTH (CKMIaHHA BPYYHY).

Kanenpapunii pik:
Hialla3oH HaJIAIITYBaHHA:
2001 ... 2099

Kanenpgapuuii neHb-micAlb:
AiamasoH HamamTysBaHHA: 01.01... 31.12
BUXi/IHi HA/TAIITOBYIOTHCS AaBTOMATUYHO

Pexxum CKIIAHHA HaJTalITYBaHb Yacy

Tlialla3oH Ha/IAIITYBAHHA:

ABTOMATUYHO: OCTaHHA Heﬂi}IH 6epe3H;1 Ta )XOBTHA
Bpy4HY: 6e3 CKUTAHHA HaTalITyBaHb Yacy

02/25 - ST.002058/004 - 1.038970UKR - Cod. 3.015264





IHOBIJOMJIEHHA ITPO ITIOMUIJIKMN.

FLOW

ERROR  12-0

HERT GEN.

ERROR 302

DR

ERROR  5O-Y

BUS

ERROR  70-1

ITpuKIaf OBiJOM/IEHb PO IOMVJIKM «JATUMK»
(xopoTKe 3aMMKaHHs 260 0OpPYB B TaHI[031)
xop momuaku 10...20 3 ingekcom 0 a6o 1

[Tpuknaj MOBIJOMIEHHS PO HOMMJIKY «6oitmep»
(cTaTyc KOHTPOID)
kop rromuku 30...40 3 ingekcom 2...5

[Tpuxsaz NOBiOM/IEHD PO NMOTiYHI TOMMIKK
(yHKUis KOHTPOIIO):
kop riomunku 50...60 3 ingmekcom 2...4

IIpuknaf MOBiOM/IEHHS IPO IIOMUTIKY
«iHdpopMauiiHa mnHa» (agpecHa IOMMIKA)
kop nomuaku 70 3 ingexkcom 0 a6o 1
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IHCcTpyMeHT Ma€ pO3TOPHYTi MOXK/IMBOCTI [IA AiarHOCTYBaHHA I10-
MuoK. [ToBigoM/IeHHA TPO MOMUJIKY 3’AB/IAITbCSA IepIIOYEPrOBO
Ha BiIMiHY BiJj iHIIMX IIOBiJOM/IEHb.

IIpumiTKa: MOBiZOM/IEHHS IIPO IIOMU/IKY 3’ IB/IAIOTHCA B Y€PryBaH-
Hi 31 CTaH/JAPTHUM JVCIIICEM.

A Y pasi noBigoM/IeHH: PO NOMMIKY HeOOXiTHO

MOBITOMUTM CHENiaTicTa 3 OnaxeHHs!

7 @)





CITIEIIAJIBHI PEXKVIMU EKCIUTYATAIIIT (JUIA TEXHIYHUX CIEITIATICTIB).

Bumip Bukugis.

EMIS5ION
000 JP5°

I— JiiicHa Temmepa-

Typa Goitnepa

4ac, 1[0 3a/MIIMBCA 3 MOMEHTY Haa-
LWITYyBaHHA

\Y @ 3aBepPUINTU BUMIP BUKUJIIB paHilie
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c{‘/t\ Kuormka fi/14 BUMIpy BUKU/IiB YIIOBHOBasKe-
ssec | HIJIM IIEPCOHAIOM.

ITpy HaTMCKaHHi Ha KHOTIKY BCi KOHTYPY IIPALIOIOTh Ha
TOIIePENHbO BCTAHOB/IEHI/I MAKCYMA/IbHill TeMIIepaTy-
pi mporsarom 20 xsunuH. Ilicaa nboro Bumip BUKUAiB
MO>XHA 3HOBY aKTUBYBAaTH.

Yac, mo 3annumscs, 6yge IpUCYTHIN Ha pucmiei
NPOTATOM BCi€l mpoLefypy BUMipy.

Bumip BUKUJIB MOXHA 3yNMHNUTY B OyIb-AKUIT 4ac,

HaTMCHYBIINM Ha KHOIIKY .

VBara: Temneparypa no0yToBoi raps40i BOJM JOCATAE
MIOTIEPEHbO BCTAHOBIEHOTO MaKCUMAIbHOTO
3Ha4yeHH:A. He6esIeKka OTpyMaHHA OIKiB Ipu

BICOKUX TeMIIepaTypax!





PEXVIM PYYHOI'O KEPYBAHHA (I/151 TEXHIYHUX CITELIIA/TICTIB).

HatuckaTtu Ha KHOIIKY IPOTATOM 5 CEKyH]T

l

Ha/IAITYyBaTH

)

TemIeparypa

MANUAL

\ I { o,
- 55I'.5C— P5°

Jliarla3soH Ha/JalITyBaHHA:
MiXK MiHIMaZIbHUM i MAaKCMMaJIbHUM 3HAYEHHAMU
TeMmIleparypu 6orepa

JlijicHa TemmepaTypa Goitnepa (rocTiitHa)

ToTpi6Ha Temmeparypa 6oiinepa (6mmae)

MiATBEPAUTH, IOBEPHYTUCA IO CTAHAAPTHOTO JUCIITIEI0

s{»/’\\“\ IIponoBsKeHH: OMa/IeHH: i TapsIOro BOFOIOCTa-
| yaHH: B pasi nepe6oiB y po6oTi.

SIKIIIO T1ijT 9ac IOKa3y CTaHAPTHOTO AVCTVIER0 TCHYTY Ha KHOTIKY
6ibIIe 5 CeKyHI, 670K KOHTPOITIO Tepelifie B pydHuit pexky. Yei
yHKIIi KOHTPOITIO BUMKHeHi, IOTpibHa TeMIeparypa Ooitepa
MOsKe GYTI HAJIalITOBAHA 3a JJOTIOMOTOK PYYKY TePMOCTATA.
Hacocy BCix KOHTYpiB OIa/IeHHS, BK/TI0YAI04) HACOC [TOCTaYaHHSA
TapsT40i BOJII, 3/IILIAI0THCS B po6oTi. KoHTposb 32 3MiliTyBayamt
BUMVKA€ETHCA, | IX MOKHA HAJTALITYBATY BPYYHY Tak, K IOTPIOHO.

Il noBepHEHHA 0 paHillle 06paHOi IPOrpaMu HaTUCHITh
KHOIIKY .
VBara!
- Temmneparypa mo6yToBoI raps4oi Bopu focA-
A Ta€ TIONePeHbO BCTAHOB/IEHOI TeMIIepaTypu
6oitrepa.
He6esneka oTpuMaHHA OIIKiB IIpU BUCOKMX
Temmeparypax!
- Heo6xigHo npuitHATH BifIIOBiAHI 3ax01u 6e3-
A TIeKI [T 3aXVCTY Mi/IOTOBYX OMA/MI0BaTbHIX
cucTeM Bif eperpisy (TOOTO, BiLK/IIOUNTH Ly~
PKY/IAL{HMI HACOC 3a JJOTIOMOTO0 TEPMOCTATy
30BHIIIIHBOTO MOTOKY).
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TEXHIYHI XAPAKTEPUICTUKHU ITPYCTPOIO.

3rigao ITocTanoBu Ne 811/2013 KOHTPOMBHMIT IPYITAZ, MAa€ HACTYITHWI TeMIIepaTypHIIT K/Tac:

BHecok 10 ce30HHOI epeKTMBHOCTI
Kmnac eHeprii HABKO/MMIIHbOTO cepefoBIIIa Omnc
A1 ONAa/IEHH A

VI +4% Habip agminicTparopa

VIII +5% Habip apminicTparopa 3 3 aT4nMKaMy TEMIIEPATypHU Ta BOTOTOCTI

@ ‘ 30 02/25 - ST.002058/004 - 1.038970UKR - Cod. 3.015264





Cod. 3.015264 - 1.038970UKR - ST.002058/004 - 02/25 31 ‘ @





ImmergasS.p.A.

42041 Brescello (RE) - Italy
Tel.0522.689011
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